[ DKC

TUnoBou anb6bom
DKC-2018.COMBITECH

OnopHble KOHCTPYKLUMUM,
Y3J1ibl MOHTAaXa JIOTKOB
M aKceccyapoB

Ao "ﬂKC"

B3zam. nHB. N°

o3.

1 |IMogsq
2 KoHco
© (BBP-4
S
i 3 |pod
S
S 4 OnopH
= npog
s 5 |3arny]
(;3 11 |Bunr 4
S| |22 |revica
S

LU




O komnanuuun AKC

KomnaHusa [IKC, ocHoBaHHas B aBrycre 1998 roaa, Ha CEeroaHsILLHUI AeHb BXOAUT B YUMCJI0 KPYNHEHLINX Npou3BoauTesneii kabeneHecywmx CUCTEM U 3/IEKTPOLLUTOBOro o60pyaoBaHUA B

Poccum n EBpone. PazBuBas cBoe NpoU3BOACTBO, ANCTPUGLIOTOPCKYIO CETb U HOBble HanpassieHusl, [1KC BbINoJHAET MUCCHUIO NO 06ecrneyeHno MUPOBOro pPbiHKa 3/1IEKTPOTEXHUUYECKUX U3aennin
BbICOKOKa4eCTBEHHOW NpoayKLuuei.

MMnopTHOe o6opyaoBaHue, KBanubuLMpoBaHHblE CNeLManucTbl, NPeBOCXOAHOE Cbipbe no3Bonuav AKC ¢ nepBbIxX AHEN NPeAcTaBsTh Ha PbiHKE MNEPBOKIACCHYIO NPOAYKLMIO, KOTOpasi OTBEYAET CaMblM COBPEMEHHbIM
Tpe6oBaHUSAM MUPOBbIX CTaHAAPTOB.

AcCcopTUMEHT

HomeHknatypa AKC HacuuTbiBaeT 6onee 26000 KOMMNOHEHTOB U akcecCcyapoB, 06beANHEHHbIX B HECKO/IbKO OCHOBHbIX Fpynmn: kabenbHble KaHasbl, METaAIMYECKME U NNAaCTUKOBble Tpybbl, MeTanimyeckme

M NNacTUKOBbIE NNOTKW, HU3KOBOJSIbTHOE 060pyAOBaHMe, CUCTEMbI 4711 KOHAULMOHWPOBAHWS, LMHOMPOBOAbI, MOTHME3ALLMTa U 3a3eMieHne. MHorne nNpoAyKTbl, Mpon3BoAnMble komnaHuen JKC, senstotcs
MHHOBALIMOHHBIMU ANA 3/1EKTPOTEXHUYECKOrO PblHKa. Bnaroaaps akTvBHOM paboTe no nccneaoBaHuio U pa3paboTke HOBbIX MaTepuasnos 1 NpoaykTos, [IKC obnaaaeT o6LLMPHBIM NepeyHeM COBCTBEHHbIX MaTEHTOB.
Feorpacpus

Mpon3BoACTBEHHbIE W Cckaackue koMmnekcbl AKC pacnonoxeHbl B Poccun, YkpauHe, UTanuu, BeHrpun un PyMblHUKW. PermoHanbHble NpeAcTaBUTeNbCTBa KOMMNaHMM paboTatoT B KpynHenLwmx ropogax Poccumn, a Takxe
CHI n EBponbil.

Monutuka npopaxk

JAKC paboTaeT C LWMPOKOW CETbIO ANCTPUOBLIOTOPOB, HE OCYLLECTBAASA NPSMbIX NPOAAX KOHEYHbIM nonb3oBaTensm. CbanaHcmpoBaHHas cbbIToBas MOAUTMKA KOMMAHUKN NO3BoNseT obecneynBaTb NOCTOSSHHOE MPUCYTCTBME
NpoAYyKLMN Ha PbIHKE N CBOEBPEMEHHO pPerynnpoBaTb YPOBEHb LIEH.

Moapep>kka napTHepoB

Mbl perynspHo NpoBOAMM CEMUHapPbl N TEXHUYECKNE KOHCYbTauuu AN CBOMX ANCTPUBBLIOTOPOB U UX KINEHTOB. Kaxablli napTHep Nosy4YaeT nepcoHasbHbIi NOAXOMA, @ TakKe MapKeTUHIOBYIO NMOAAEPXKKY CO CTOPOHbI
KOMMaHuK.

KauectBo

YcnewHo nposoanmas AKC perynsipHas ceptudukaumsa cucteMbl MeHeaxMeHTa kadectBa (CMK) Ha cooTBeTCTBME MexAyHapoaHOMy cTaHaapTy ISO 9001 oTpa)kaeT CTpeMiieHne K MOCTOSIHHOMY Y/Ty4LLEeHWIO NpoLLeccoB
ynpasieHus 1 NpoM3BOACTBa, OPMEHTALMIO HA MUPOBbIe CTaHAapThl. Mpoaykuns AKC SBnseTcs OpueHTMPOM KavecTsa ANs BCeW OTpacau.

CoumanbHas NoNAMTUKa

Mbl y6exzaeHbl, 4To ANs TOro, YTobbl AMHAMUYHO Pa3BUBATbLCS, HEOOXOANMO aKTUBHO YHaCTBOBATb B XXWU3HM CBOMX COTPYAHWKOB U 3NEKTPOTEXHUYECKON oTpacau B Lenom. [IKC oTKpbIBaeT HOBble NpoekTbl Ansg BY3o0.,
noAAep>XX1BaeT MOSIOAbIX TanaHTIMBbIX CMEeLNannCcToB, akTMBHO y4YacTBYET B MOBbILLEHWUN KyNbTypbl MOHTaxa.

OTpacnesble pelleHus

Komnanunsa OKC pacrnonaraet cob6CTBEHHOM UHXEHEPHOW Cnyx60oii, KoTopasi okasbiBaeT NOAAEPXKKY NapTHepaM Npu NOArOTOBKE CMIOXHbIX NMPOEKTOB MO CO34aHNI0 KabenbHbIX TPacC BHYTPU U CHapPYXw
NPOU3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX W XW/bIX MOMELLEHUA. HalimMmn cneunannctaMm HakonaeH 3HaunTeNbHbIN OMbIT OTPACNEBbLIX PELleHWii B HedTerasoBoi 0Tpacun, TeNeKoOMMYHUKaLUMax, MHOPaCTPYKTYPHbIX NpoeKkTax u
MHOIMX ApYyrunx obnacrsx.

KomnaHnusa OKC paspaboTana cneuvanbHbllii "Anb60M TUMOBbLIX pelleHnin" Ans npoknaaky kabeneHecyLwmx Tpacc Ha OCHOBE MeTaslInyecknx kabenbHbIX NOTKOB CO6CTBEHHOMO NMPOU3BOACTBA. TUMOBbIE pelleHus,
npeacTaBfieHHble B AaHHOM AnbboMme, Hanbonee yHMBepcasbHbl B MiaHe UCNOb30BaHWA, Tak Kak NPUMEHSTCA B 60/bLUIMHCTBE NPOEKTOB MPOMbILLIEHHO0, KOMMEPYECKOro U rpaxAaHCKOro CTpoMTeNnbCTBa.
MpoekTbl

Mpeanouterne npoaykumm JKC 66110 0TAQHO NpW NOCTaBKax Ha MHOrMe 3HaunMble 06beKTbI, B TOM uncne: Mockosckuii Kpemnb, MU PO, pesnaeHums MpesngeHta PO "Mopkun-9", HedTenposoa BCTO "TpaHcHedTh",
3aBoabl "Toyota", "Nissan", "Renault-ABTocdpamoc”, asponopT "LLlepemMeTbeBO", CMOPTUBHbIE COOPYXEHUS kKopriopaumu "OnumncTtpoii” B KpacHoi MonsiHe (Coun), 3aaHne BepxoBHoli Paabl (Kues, YkpaunHa), YkpcoubaHk
(Knes, YkpaunHa), HaunoHanbHbilh Teatp (MunaH, Utanus), Mmysen Hayku n TexHukun (MunaH, Utanus), asponopt "Orio al Serio" (Bepramo, Utanus), metpo r. JlosaHHa (LUBeruapus), 3asoabl Alstom (Kaup, Eruner).






A0 "AN3TIEKTPUHECKWNE KABEJIbHBIE CUCTEMbI"

Tunoson anbbom DKC-2018.COMBITECH
OlOPHBIE KOHCTPYKUMA,
Y3/ibl MOHTAXA JIOTKOB 1 AKCECCYAPOB

A0 "[KC"
LMpexTop aenapTaMeHTa MHKEHEPHbIX PELLeHNI %/ A.B. Jsanyko
PykoBoanTens npoekTHOro otgena [".A. YepegHndeHrko

Whxerep (\@ W.A. TyHos

Mocksa 2018




06o3HayeHne HaumeHosaHue cTp. 0603HayeHne HaumeHoBaHne cTp. 2
DKC-2018.COMBITECH.C Conepxarne 2 DKC-2018.B5.15 Kpennenne nogseca Aonb/nonepex 4syTaspa 45
DKC-2018.M5.01 AHKepHbIi Kpenex Ans TBEPAbIX NEPEKPLITUI 1 CTEH 6 DKC-2018.B5.16 Onopa Bgonb banku 46
DKC-2018.M5.02 Kpenex Ana nycToTesbix KOHCTPYKLmii 10 DKC-2018.B5.17 IoABeC Ha WwinnbKe K HakMoHHOI 6aske 48
DKC-2018.M5.03 Kpennenne Kk npogHactuny 13 DKC-2018.B5.18 IMoABEC Ha WwinnbKax ¥ Mpoguae K HakNoHHoN banke 50
DKC-2018.M5.04 Kpennenme k banke 6e3 CBEpMIbHBIX # CBAPOYHBIX paboT 15 DKC-2018.85.19 Kpennienue K BepTukanbHoli 6aske 51
DKC-2018.M5.05 Kpennetine Tpoca k banke 2 DKC-2018.B5.20 CTofika Ha ropU30HTa/bHbIX MPOroHax 54
DKC-2018.M5.06 O6ixear Gainki Tpocom 2 DKC-2018.85.21 Crolika K GeToHHo/ crene 57
DKC-2018.M5.07 KpenneHue pbiM-raitku K noTonky 24 DKC-2018.85.22 KoHconbHas onopa Ha s 61
DKC-2018.M5.08 KpenneHue pbiM-601Ta/ phiM-raitku K npogHactuny 25 DKC-2018.85.23 Onopa M1-pawa Ha non 62
DKC-2018.M5.09 TMogsec kabesbHoro 10Tka Ha 1-06pa3HomM npoghune Ha Tpoce 26 DKC-2018.B5.24 Onopa 8 pacriop 63
DKC-2018.M5.10 HaraxHble KOHCTPYKLIMH C HCTIONb30BaHHEM TPOCa 28 DKC-2018.B5.25 CoeanHerme I-06pasHblx npoguneii nog yrnom 90° 64
DKC-2018.85.01 [MoABEC Ha WnAbKe 1 KOHCOMM MOTON0YHOM 30 DKC-2018.B5.26 [pogonsHoe coeauHerve 1-06pasHbix npogueit 65
DKC-2018.85.02 Kpennexwe KoHConed nTOM04HbIX 31 DKC-2018.B5.27 Kpenniexme I-06pa3Horo npoduas k nony/notonky 66
DKC-2018.85.03 [04BEC Ha WnAbKe K GETOHHOMy MepeKpsITHio 4 "S5 Combitech” 32 DKC-2018.85.28 LllapHupHoe Kpennerue I-06pasHoro Apo@uas K noay/noTonky 67
DKC-2018.B5.04 IMoABec Ha Wwnusbke K 6eToHHOMy nepekpsiTnio ans "F5 Combitech” 33 T0pu30HTa/bHasH NPOKNasKa Kabenei npu noMoLLM NOMMaMUAHbIX

DKC-2018.85.29 o 68

Lepxateneii BHR
DKC-2018.B5.05 [MoABeC Ha WnubKax ¥ npogune K 6eTOHHOMY NEPEKPBITU 34 L
DKC-2018.B5.30 Kpennexme orHecToitkosi neperopoaku k Koncom u3 C-06pasHoro npoguns 73
DKC-2018.B5.06 IMogsec Ha wnunbkax v ckobe BMM-10 k 6eTOHHOMY MepeKpbITUo 35

DKC-2018.55.01 Coeanrerme notkos "nana-mama" 74
- DKC-2018.85.07 IMoABEC K MOTOAKY CHMMETPUYHBIV 36
= DKC-2018.55.02 CoeguHeHme NI0TKOB B MECTaX OAHOTHIMHBIX OKOHYaHWi 75
@
S DKC-2018.B5.08 IMogBec K MOTOAIKY 04HOCTOPOHHMIT 38
S DKC-2018.55.03 [lepexog no wupnHe 77
§ DKC-2018.B5.09 Onopa Ha HakMoHHOM MOBEPXHOCTH 39 v

DKC-2018.55.04 [lepexo no WwupnHe yrpoLLeHHbI 78
o DKC-2018.B5.10 TMoaBec Ha HaK/OHHOM MOBEPXHOCTH 40 ]
= DKC-2018.55.05 Yron ropu3oHTanbHbIi 79
=
8 DKC-2018.85.11 IMozsec [1-06pa3Horo npoGuns K nOTonKy 41
=
=
S DKC-2018.85.12 logBec Ha A4ByX nWAsKaX K IpogHaCTATY ¥, DKC-2018.COMBITECH.C

W3m, Kon.yul Jiucr N%gok.| Moammcs | [ata
S DKC-2018.85.13 Kpennerue noaseca Bons/nonepex 6anku 43 Paspaboran_|Tuynos M.A.| {4 M., [09.18 Cragns | Jiucr | Juctos
g lposepun [ YepemmemoTA| L [09.18 1 4
= DKC-2018.85.14 Kpenneve nonepek 6anku ¢ MCrIOb30BAHMEM NI0BECA Ha WMAbKaX Conepxatine
E ’ P " “ 2DKC
Visepant__|faanwo A.B.| 257 |09.18




B3aum. nHB. N2

[loanwce n gata

WuB. NO nogn.

0603HayeHme HammeHoBaHme cTp. 0603HayeHme HammeHoBaHme crp.
DKC-2018.55.06 Yron ropusoHTanbHbii 0-44° 80 DKC-2018.55.31 Pa3BopoT naoCKmif nebivi, ryxoi 106
DKC-2018.55.07 OrsetBuTeNs T-06pasHbiii DPT 82 DKC-2018.55.32 Pa3BopoT naockwif npasbii, rayxoi 107
DKC-2018.55.08 Orserutens T-06pasHbiif DL 83 DKC-2018.55.33 Cucrema 3awmTsl IP44 108
DKC-2018.55.09 OrsetBuTENs X-06pasHbiii DPX 84 DKC-2018.55.34 Cucrama 3awymTsl IP44 ¢ nepexohHMKoM no BbicoTe RB 109
DKC-2018.55.10 Yron septukanbHiit BrewwHmii CDI0/CDA5 85 DKC-2018.55.35 ’;gsg’;i""g’/ekngsg:”o’ 0./0TKa € cuCTeMO/t 3aluTel IP44 Kk 110
DKC-2018.55.11 Yron BeptukanbHbiii BHewwHuit CDV90 86 DKC-2018.55.36 MoHTax pasgenutens SEP 111
DKC-2018.55.12 Yron BeptukanbHiii BHewwHmit CDSDI0/CDSSI0 87 DKC-2018.55.37 Kpennexwie nacTHs! MOHTaXHO 1
DKC-2018.55.13 Orsetautens-kpbiuka T-06pasHbiii BepTukanbHblit BHu3 DDS/DDT 88 DKC-2018.55.38 TeNIecKonMYeCKoe PacLumpenne 0Tkos 113
DKC-2018.55.14 Orsersuens T-06pasHsiit seprikanshbiii TD 89 DKC-2018.55.39 CoeanHeHme IMCTOBOrO J10TKA C NECTHUYHBIM 114
DKC-2018.55.15 Orserutens T-06pa3Hbiii BepTukansHbiii TDS/TDSA/TDSR 90 DKC-2018.55.40 Kpennieue orHecTosiKoil MeperopoaKy k pasaenutento SEP 115
DKC-2018.55.16 Yron septukaneHblit sHyTpeHtuii CS90/CS45 91 DKC-2018.55.41 CoesHeHMe /IMCTOBOTO JI0TKa C aKceccyapom 6e3 rogpea noTka 116
DKC-2018.55.17 Oreetautens TS 92 DKC-2018.F5.01 CoeauHerme f10TKoB 117
DKC-2018.55.18 Kpoiuka-oraeraurers TS 9 DKC-2018.F5.02 Ta6mua MapkupoBoYHas 121
DKC-2018.55.19 OnaHew coeauHmnTeNbHbI FR 94 DKC-2018.F5.03 Cryck kabens 122
DKC-2016.55.20 Aeparens kabens TRC % DKC-2018.F5.04 T-oms01 123
DKC-2018.55.21 Jarnyuwa Kabens TC % DKC-2018.F5.05 Tepexog o ghicore 124
DKC-2018.55.22 Aeparens KpblLii %7 DKC-2018.F5.06 PeayKins 125
DKC-2018.55.23 LiaprvpHoe u3eexe yrna Tpaccs! % DKC-2018.F5.07 [nara MoHTaXHas 126
DKC-2018.55.24 [MepexogHuk o BbicoTe RB 99 DKC-2018.F5.08 Kosika 128
DKC-2018.55.25 MOKTEX ABY carHol KpblLKiH 100 DKC-2018.F5.09 [ToBopoT NPOBONIOYHOr0 10TKA 104 MPAMBIM YrIOM 129
DKC-2018.55.26 Fopusoitansheih yron S0° rnyxoi 101 DKC-2018.F5.10 [MoBOPOT MPOBOMOYHOr0 S10TKA 04 GOMBLIMM PaAMYCOM 138
DKC-2018.55.27 Yron seprukansHbiii aepx 90°, rayxoi 102 DKC-2018.F5.11 ng;f:cc /;(ZLI;Z ;Zpezng ,\54,?4 MM Ha LUHTIbKe 1 AepXaTeNe MPOBOSI0YHO0 147

. . o .

DKC-2018.55.28 Yron eeprukansHeit B3 90°, ryxoi 103 DKC-2018.F5.12 jl;lgf::c noTka WwupnHoii 80-300 MM Ha WnusbKe 415 NoABeCa MPOBOSOYHOrO 148
DKC-2018.55.29 OTBETBUTENb FOPU30HTabHbIA T-00pa3HbIvi, r1yXoi 104
DKC-2018.55.30 OTBETBUTENb FOPU30HTENbHbIA X-00pa3Hblii, ryXoi 105

DKC-2018.COMBITECH.C

M3m. Kom.y4.| iuct

80K,

Mognmce | fata

Jnuer




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

06o3HayeHne HanmeHosaHme cTp. 0603HayeHne HaumeHoBaHne cTp.
Kpennerue nposonoyHoro notka wupukoii 80-600 MM K CTeHe npu oMol DKC-2018.15.11 FODU30HTaIbHbI Vron 90°/450 181
DKC-2018.F5.13 7aCTUHbI 47151 MOABECA NMPOBOIOYHOIO /10TKA 150 C-2018.L5. 4 4 / 8
_ Kpennerne npoBosI04YHOro 10TKa WMpHHO 50 MM Mpu nOMoLLM AepxaTens DKC-2018.15.12 T-0TBETBUTENDL 182
DKC-2018.F5.14 15 POBOJIOYHOrO /10TKA 152
DKC-2018.L5.13 X-0TBETBUTEND 183
DKC-2018.F5.15 Kpennexue npoBoaoyHoro notka wupnHos 100-400 mm Ha koHconmn FBC-30 153
DKC-2018.U5.01 CoegHeHme 10TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX OKOHYaHMi 184
DKC-2018.F5.16 Kpennexue npoBoaoyHoro notka wupnHos 100-400 mm Ha koHconmn FBA-30 154
X 7 100-600 DKC-2018.U5.02 Yron ropu3oHTanbHbli 185
DKC-2018.F5.17 psgﬂeHMEPIZ/_Jgfonquoro noTka wipnHoii 100-600 MM K CTeHe npn noMoLyy 155
npoguna DKC-2018.U5.03 Orsersurens T-06pasHbii 186
-2018.F5. Kpennenue npoBonoyHoro n0Tka Ha npogune R
DRC-2018.75.18 g g POy L7 DKC-2018.U5.04 OrBeTBuTENb X-06pa3HbIil 187
DKC-2018.F5.19 KpenneHue npoBonoyHoro noTka Ha ckobe BMM-10 158 DKC-2018.U5.05 3arnywwKa-peayKuns 188
Kpennerne npoBonoyHoro noTka wipuHoit 50 MM Ha mpoguae npyu momowyy .
DKC-2018.F5.20 AacTuHb! A5 M0ABECa NPOBOIOYHOIO J10TKa 159 DKC-2018.U5.06 CoeauruTens yrosoi 189
DKC-2018.F5.21 gz%:;:r-me 1POBO/IOYHbIX /10TKOB BbICOTON 50-100 MM C MCTOBBIMM 160 DKC-2018.U5.07 Yron BepTUKanbHbIT 190
DKC-2018.F5.22 3a3emnenue npoBoOYHbIX 10TKOB 161 DKC-2018.U5.08 Kpennerie neperopoaki 192
DKC-2018.U5.09 BcraBka AoHHas 193
DKC-2018.F5.23 IMogsec G-06pasHoro MpoBOSIOYHOrO 10TKa K MOTONKY 163
DKC-2018.U5.10 YcTaHoBKa ABYCKaTHOM KDbILIKM 194
DKC-2018.F5.24 Kpennerne G-06pa3Horo MpoBOOYHOr0 710TKa K CTEHE 165
DKC-2018.U5.11 YcTaHoBKa Aepxatens npsmost KpbiLKu 195
DKC-2018.F5.25 CoeanHeHmne G-06pa3Hbix MPOBOIOYHBIX NIOTKOB 166
DKC-2018.U5.12 CTeHoBOE KpenneHue KkabebHoro 10Tka 196
DKC-2018.L5.01 Coeanerine “anz-Hana 167 DKC-2018.U5.13 CoeguHeHwe 10TKOB yHNBEPCaTbHbIM MEPEXOSHMKOM 198
DKC-2018.L5.02 CoeanHeHme 10TKOB B MECTAX OAHOTHITHBIX OKOHY@HMI 168 DKC-2018.U5.14 [Togbem MpSMOit KpILIKH 199
CoeamnHeHme MpoBONOYHBIX /I0TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX OKOHYaHMIl Ha .
DKC-2018.L5.03 BbICOKOHBIDYXEHHBIX Y4aCTKEX TDACCH] 169 DKC-2018.U5.15 Kpennere necTHUYHOrO J10TKa K 4BYTaBPOBOI basike 200
: Coeayeriie 710TKOB K GONLLINX MPONIETaX U Ha BbICOKOHATDY XeHHbIX DKC-2018.G5.01 CoenvHerme NI0TKOB B MECTaX OFHOTHMHbIX OKOHYaHMIE 202
DKC-2018.L5.04 170
y4actkax Tpacchl
DKC-2018.L5.05 CoeguHeHme N10TKOB B MECTax u3rnba Tpacchl B ropu30HTanbHOM Ma0CKOCTU 171 DKC-2018.G5.02 Mepexop no wpnre 203
- i 0 o
DKC-2018.15.06 Mowax pasgenurens SEP 173 DKC-2018.G5.03 Yron ropu3oHTansHbii 45%/90 204
DKC-2018.L5.07 MOHTaX epexo4a o WHpHHe TPACCh! IECTHUYHbIX NOTKOB 174 DKC-2018.65.04 Orserautens T-06pasHslii 205
DKC-2018.L5.08 BepTukasnbHoe OTBETB/IEHME OT TPacchl IECTHUYHBIX IOTKOB 176 DKC-2018.65.05 Orsersurens X-0fpashei 206
DKC-2018.L5.09 BeprukanbHbiii yron 177
DKC-2018.L5.10 KpenneHmne MOHTaXHOM NAacTuHbI 179 D K C-Z 0 1 8 CO M BITE CH C

WYam. Kom.yu.

Jluct

Nogok.

ognuce |[ata

Jnct




0603HayeHme HammeHoBaHme crp.
DKC-2018.G5.06 Yron BepTuKanbHblii BHeLLHWi 45°/90° 207
DKC-2018.G5.07 Yron BepTyKanbHbli BHyTpEHHMIT 45°/90° 208
DKC-2018.G5.08 KoHcob ¢ omopoit k 6eToHHOI CTeHe 209
DKC-2018.G5.09 KoHconb ¢ onopoit 4ns 60/bLUMX HArpy30K K 6ETOHHON CTeHe 210
DKC-2018.G5.10 KpoHLuTeliH 04nHOYHBIN K 6ETOHHON CTEHe 211
DKC-2018.G5.11 KpoHuuTeliH 4BOiHOM K 6ETOHHON CTeHe 212

=

o

s

g

&

©

<Y

=

3

=

S

3

= Juct
g DKC-2018.COMBITECH.C

= V3w, Kon.yu| Tt Wegok.|Moanmcs | fata 4




AHKep cTanaapTHblii ¢ 6oaToM (Tun 1)

[nnHa pe3bbbl [namerp [nvHa runb3si | Tny6uHa bypenms
Avaetp pess6ui 6onta L, MM csepna b, mm i, MM h, mm Kon ankepa
M6 55 10 40 55 CM430645
M8 60 12 45 60 CM430850
M10 80 15 52 67 CM431060
M12 90 18 65 80 CM431274

B3aum. nHB. N2

loanuck 1 fata

WHB. N nogn.

AHKep cTangapTHblii co WnubKoi (Tun 2)

[nawerp pesssi Jnvwa wrmnskn L, | Anametp ,ﬂﬂm-l.a rmnb3bl | [nybuxa bypenns Kon atkepa
MM csepna b, mm i, MM h, mm

M6 60 10 40 55 CM440645

M8 70 12 45 60 CM440850

M10 90 15 52 67 CM441060

M12 110 18 65 80 CM441274

1. Xapaktepuctukv matepuanos cm. B katanore JKC.
2. [opsaok kpennexns:

a) pocBepanTb 1 0YUCTUTL OTBEPCTUE. YCTaHOBUTL GHKED B OTBEPCTHE;
6) YcTaHoBUTb MOHTUDYEMYIO i€Tallb M 3a(MKCHPOBATL ee C MOMOLLbIo 60sITa (LMMAbKY U rasiku),

B) Pack/mHNTb aHKep, 3aTsHyB 6onT (raiky).

3. CraHgapTHbli aHkep ¢ 601ToM CM43** MOXHO 3aMEHUTb KOMMIEKTOM U3 CTaHAaPTHOrO aHkepa CM42**,

Lwasiboi ky308Hoi DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**,

4, CraHpapTHbii aHKep Co WnabKoi CM44** MOXHO 3aMeHuTb KOMIIEKTOM U3 CTaHAaPTHOr0 aHkepa CM42**,
wnmnbkoi DIN 975/976 CM20**, waiibosi DIN 9021 CM12**, rasikosi DIN 934 CM11**,

WM, Kon.ydl Jiuct |Ngok.| Moamumce | Aata

DKC-2018.M5.01

Paspaboran | Tuywos M.A. | (4 1., 109.18
[Tposepnn | Yepenmnenko [.A. 'L_[09.18

n CTeH

Vrsepann | fsnico AB| 25 [09.18

AHKEpHBI Kpenex 4151 TBEpAbIX MEpeKpbITHii

Cragns

Jlnct

Jlucros

1

4

[(=DKC




ArKep ycunerHbiii ¢ 6ontoM (Tun 3)

—

AHKep ycunerHblit co wnnbkoii (Tun 4)

Bl Bl
i i
h
JHaHETD pesbBibl [invHa pe3sbbbl [nametp ﬂnm-@ runb3sl | [nybuxa bypenns Kon akkepa JHGHETD pesbivl [mHa wnnnsku L, | Anametp ﬂnm-l_a rmnb3sl | [nybuHa bypenus Kon akKepa
6onra L, MM csepna b, mm i, mm h, mm MM csepna b, mm i, MM h, MM

M6 55 12 30 45 CM460645 M6 60 12 30 45 CM470645

M8 60 14 35 50 CM460850 M8 70 14 35 50 CM470850

M10 80 16 43 58 CM461065 M10 90 16 43 58 CM471065

M12 90 20 55 70 CM461275 M12 100 20 55 70 CM471275
=
o
s
z
= 1. Xapaktepuctukn matepuanos cM. B karanore KC.
2 2. [lopsaok KpenneHus:
© a) MpocBep/nTL 1 O4NCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBMTL aHKep B 0TBEPCTHE;
E 6) YcTaHoBUTb MOHTUDYEMYIO A€TaNb M 3ahMKCHPOBATH ee C MOMOLYbI0 6oATa (LUMUILKM U raitku);
= B) PacknuHuTb aHKep, 3aTsaHyB 6onT (raiky).
‘g 3. YcuneHnbiii aHkep ¢ 6onTom CM46** MOKHO 3aMEHUTb KOMIIIEKTOM M3 yCUNEHHOro aHkepa CM45**, waibosi
é‘ Kky308Ho# DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CMO8**,

4. YcuneHHbiit aHkep co Wnmabkoit CM47**  MOXHO 3aMeHWTb KOMMNIEKTOM U3 YCUNIEHHOTO aHkepa CM45%%,
- wrnnbkoi DIN 975/976 CM20**, waiiboi DIN 9021 CM12**, rajikoii DIN 934 CM11**,

8
% Jiucr
g DKC-2018.M5.01 ;
= Mam. Komyd.| et Nogok.|Moanuce | fata




CranbHoit 3abuHoi aHkep (Tvn 5)

JlaTyHHbIi pa3pe3Hoii aHkep (Tun 6)

)
[invHa pe3sbbbl [nametp [nvHa runb3sl | TnybuHa bypenns
Avawerp peseGel 6onta L, MM csepna b, mm i, MM h, mm Kon ariepa
M6 25 8 13,14d 27 CM400625
M8 30 10 15,5+d 32 CM400830
M10 40 12 18,5+d 42 CM401040
m12 50 15 24+d 53 CM401250
M16 65 20 29+d 68 CM401665

B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B karanore JKC.
2. [lopsgok Kpennenns:

a) MpocBep/nTb 1 OYUCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBHTH GHKEP B OTBEPCTHE 1 PACKIMHMTb MY MOMOLLY MOIOTKE M

MHCTPYMEHTa 1Sl MOHTaxa 3abuBHoro aHkepa CMT00002;

6) BaiHtutb 60T DIN 933 CMO8**nmu wrinnbky CM20** ¢ HaBeLLeHHOI Ha HuX MOHTUPYEMON AETanbIo

Lwaibosi Ky308Hos DIN 9021 CM12**;
B) JJononHuTeNnsHO packnmHnTh axkep, 3ataHys 6oat DIN 933 CMO8** uan rasiky DIN 934 CM11**,

TopsiAoK Kpennewus:

L
%/' //,///////,//////
TN /// 4 ////
oy //// ) //// 2
7 ,//// /////
7 /////////// N
//// ////////// //// —m
7/
y _I
e
2 |=
7SS S
////// ////////////s
Ao ////// ,/////
U
/// 7, //// 7, ////
7/, //// " //// 7
S
h i]
[naweTp pessi [nvwa wannskn L, | [nametp ﬂnwf-{a rmnb3bl | [nybuxa bypexus Kon ariepa
MM cBepna b, mm i, MM h, MM
M4 16 5 17+d 20 CM410416
M5 21 6,5 21,2+d 25 CM410421
M6 24 8 25,6+d 28 CM410625
M8 31 10 33+d 35 CM410831
M10 34 12 36,5+d 39 CM411034
M12 41 15 44+d 46 CM411241
M14 43 20 46+d 50 CM411443
M16 45 22 48+d 52 CM411645
1. Xapakrepuctuku matepuanos cm. B katanore [IKC.

a) lpocBep/uTb U 0YNCTUTL 0TBEPCTHE. YCTaHOBMTb aHKEp B OTBEPCTUE MK MOMOLM MOOTKA;

6) Bauntuts 60aT DIN 933 CMO8**nmu wnmnbky CM20** ¢ HaBELIEHHOM Ha HUX MOHTUPYEMON AETanbio 1
Lwasibost ky308Hoi DIN 9021 CM12**;
8) Jl0MONHNTENBHO packnHUTL aHkep, 3ataHys 6oaT DIN 933 CMO8** uan raiiky DIN 934 CM11**,

W3m. Komyd.| Jinct

%n0k.| Moanuck | fara

DKC-2018.M5.01

Jlnct




B3aum. nHB. N°

[Mognuck u gara

MuB. N nogn.

L
2.

YcuneHHbiii KnMHoBOM aHkep (Tvn 7)

N
I
-
o
N
d
MakcumansHas
marepuana d, MM
M6 45 6 41 10 CM480645
M6 55 6 41 20 CM480655
M8 50 8 48 10 CM480850
M8 53 8 48 10 CM480853
M8 65 8 48 25 CM480865
M10 60 10 48 10 CM481060
M10 75 10 60 25 CM481075
M10 100 10 72 40 CM481001
M10 110 10 82 42 CM481011
M12 75 12 72 10 CM481275
M12 100 12 72 40 CM481201
M16 125 16 91 45 CM481612

XapakTepuctukn matepuanos cm. B katanore JKC.
[TopsAOK KpenneHns:
a) lpocBepnTb 1 0YNCTUTH OTBEPCTHE;

6) YcTaHoBUTL @HKED B OTBEPCTUE C HABELUEHHOM Ha HEro MOHTUPYeMOii AeTanbio, LWaiboii u raikoi;

B) PacKnmHuTL aHKep, 3aTaHyB raiky.

AHkep-knmH (Tun 8)

///// ///// ///
VS
2 // 7 // —
7/
]
7 o4’
7 ///// //////// -
s S/ s s
/ ////// /// // ////// ////// // 7 //
S S IS IS
////////////////////
S 2/ s
NS S S s S,
2SS L S
/| //‘/ ///‘/ ///‘/ /// //‘/ 7
h
namer TnybuHa
Pasmep A 4 v Koz arkepa
csepna b, mm | Gypenus h, Mm
6x35 6 45 CM490635
6x65 6 75 CM490665

1. Xapaxtepuctukun matepuanos cM. B karanore KC.
2. [lopszoK Kpennenus:
a) [pocBepANTS M OYNCTUTH OTBEPCTHE. YCTAHOBHUTH aHKEP B OTBEPCTUE C HABELIEHHOM Ha HEro MOHTUPYEMOii
JeTansio;
B) Pack/uHNTb aHKep, 3a61B ero MOMOTKOM.
DKC-2018.M5.01 L
V3w, Kon.yu| Jiuct Negok.| Moanucs | fata 4




CKNajHOM NpyXuHHbIN aHKEP C KoNbLOM (Tvn 1)

10

f d
I p [namerp MurnmansHas Maf;(c)m%:aﬂ
/ 7, s s /, ametp pe3sbbbl Kon aHkepa
2 ) 4 4 Anavep p coepra b, mw | "V 6””‘:43}' cror f 3akpennenns d, A aHicep
// MM
// M3 10 25 35 CM510310
% M3 12 28 33 CM510312
/
> M4 14 32 31 CM510414
//
7
//
7,
// CKnagHoi npyXuHHbIN aHKep C KpIokoM (Tun 2)
//
/
7,
Z MaxcnmansHas
o [namer MuHumansHas TonuMHa
{ 1 == o [lnametp pe3b6bl ceepna b, mm myﬁnHi Alzycrorf, sakpeneHns d, Koa aHkepa
MM
/7 M3 10 25 35 CM520310
// M4 14 32 31 CM520414
7
/
//
// CKnagHoW npyXuHHbIV aHKep ¢ BUHTOM (Tun 3)
//
//
7,
27 MuHMabHaS MakcumansHas
7 [nametp TONYMHA
nametp pe3sbbbl Kon aHkepa
// Avanerp p csepna b, my | "V 6””74? cror . 3aKkpennenns d, A BHKED
L Y2 2 % MM
o S
M3 10 25 45 CM530310
= M4 14 32 40 CM530414
o
s
=
S
<
<
<
=
=
=
=
S 1. Xapaktepuctuku Mar.epnanos cm. B karanore JJKC. D KC' 2 0 1 8 M 5 0 2
g ﬂt;/}ﬂﬁochienneHMﬂb CTUTb OTBEPCTUE. YCTaHOBUTL aHKEp B OTBEPCTHE OMOLLYM MONIOTKA; W3m, Kom.ydl Siuct [Naok.| Mogmmc | Aata
= POCBEPNTS M OYUCTUTS OTBEPCTHE. YCTAHOBHTS GHKEP B OTBEPCTHE MpH MOMOLLY MOOTKa; Paspaboran | Tnynos WA | 1A ). 109.18 Cragns | Jiner Tincros
S 6) YcTaHoBUTb MOKTUDYEMYIO AETaNlb M 3aMKCHPOBATH €€ C MOMOLbIO raiiku U3 KOMMNeKTa aHkepa. B Mposepnn[WepepmenoTA] ] [09.18 1 2
e;_ nygrore CTOMOPHbIE KPbUbS M0 Boaﬂe:ﬁcrenem TIPYXUHbI PacKpbIBaIOTCS,; = =1 Kpenex 475 fyCToTensIX KOHCTpYKLM
< B) 3acukcuposarh aHkep, 3aTaHyB raiky. = D KC
< Yisepann | Japnuko AB.| A5 09.18




CKNajAHOM NpyXWHHBIN aHKEP €O WnubKkoi (Tun 4)

f d

2 2 7 7
7 //// D S
s 2SS S

CKNajHoM aHKep Co LWnmabKoi (Tun 5)

11

t ‘:9="l ~Q
: 7
7/
7
7/
7
7/
7/
7/
7/
7/
7/
7
7/
7
7/
7/
7/
7
7,
g
7,
7
7/
7/
7/
7/
7
/7 7 7 7
///////////////// 7 7
B MakcumansHas
< [nametp MutHuManLHas TO/IYMHA
S nametp pe3sbbbl rny6unxa nycror f, Koa aHkepa
Z Avanerp p caepna b, um | 7V VTOT T\ sakpennenmsa d, 4
B MM
< MM
]
M3 10 25 60 CM500310
2 M3 12 28 57 CM500312
3
< M4 14 32 53 CM500414
§ XapakTepuctukn matepuanos co. B katanore KC.
TTopsAOK KpenneHus:

- a) pocBepnTb 1 OYNCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb GHKED B OTBEPCTUE MPU MOMOLLM MOSIOTKE;
S 6) YcTaHoBUTL MOHTUDYEMYIO AETANb M 3aMKCUPOBATH €€ C MOMOLLUbI0 raliku 13 KOMN/eKTa aHkepa. B
- [1yCTOTE CTOMOPHbIE KPbINbS M0 BO3AEVCTBUEM MPYKUHbI PACKDLIBAIOTCS,
= v
< B) 3ahmKcupoBath aHKep, 3aTsHys raiky.
=

B v 2 2 ‘S v 2 / S
// 7 //// / //// " //// ) //// % //// " //// 7 //// 9 /////////
N
7/ 7 3 3 7/ 7
//, ////// / ///, & /// 9 ) ////// /////, ////// ////
VI IIAIDS 7 295 S S S S s
7/ 7/ 7, 7/ 7, 7/ 7/
S S S S S S
LSS S S LS S S
7 % /s S S S S S
= S IR I PRSI I I AN LSS S S
S S S e
7/ 7, 7/ 7, 7/ 7,
,///,///,///,/// ///,///,///,///,
7/ 7/ 7, 7/ 7/ 7, 7/ 7/
S Sy S S S 7
S S
///,////,///,/////, ///,/////,///////,
MakcumansHas
Jawerp MuHumansHas —
[inametp pe3bosi rnyéuHa nycror f, Kog aHkepa
PP csepna b, mm Y MMy | 3akpennenus d, P
MM
M6 16 69 31 CM540616
CKnajHow aHKep ¢ Kprokom (v 6)
MakcumansHas
Jawerp MuHumansHas —
[inametp pe3bosi rny6uHa nycror f, Kog ankepa
pp csepna b, mm V MMy | 3akpennenus d, P
MM
M6 16 69 31 CM550616

MM, Kom.yd.| finct Negok.|Moammcey |Jata

DKC-2018.M5.02

Jiuct




12

B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

Metannuyeckuit aobenb 4ns MycToTensix KOHCTPYKUmIA (Tvn 7) AHkep Ans nycrotensix naut (tvn 8)
d
s,
/Sy 7/
/////// ” //////
S S
‘S sS, S
// /s // /S
N A
‘S, ‘Sl
s S
7 // // s —H
=
K Ll:‘\_:_?‘ |
9 /// // / // 7/, T
7/, /
g P L Y, A Y
////// //// ////L
o s 7 /////
S // 9
7y 7 0
S
L
TonumHa nanTsl
[nametp [nvKa aHkepa [nametp ny6uxa 6ypeHns
0603HayeHme |/[nnHa BuHTa L, MM caepna b, M N9 3aKpenneqns Kog Pa3mep pe3bbbi L, M caepna b, Hh h, Koa aHkepa
akbens d, MM
M4x20 28 7 0-4 CM560420 M8 30 10 55 CM570830
M4x32 41 7 3-9 CM560432
M4x38 47 7 8-15 CM560438
M4x45 54 7 16-21 CM560445
M4x59 67 7 24-34 CM560459
M5x52 60 9 9-21 CM560552
M5x65 74 9 24-32 CM560565
Méx52 60 10 9-21 CM560652
M6x65 74 10 24-32 CM560665
XapakTepuctuku matepuanos cM. B katanore JKC. 1. Xapaktepuctuku matepuanos cM. B karasnore JJKC.
[TopsAoK KpenneHus: 2. [opsipok kpennexus:
a) lpocsepnTs 1 04UCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBHTL A06ENb B OTBEPCTHE; a) llpocBepanTb 1 OYUCTUTL OTBEPCTHE. YCTaHOBUTb GHKEP B OTBEPCTHUE MU MOMOLLM MOAIOTKE,
6) YcTaHoBUTL MOHTUDYEMYIO A€Tanb M 3aUKCHPOBATL €€ C MOMOLbIO BUHTA M3 KOMIIEKTA; 6) YcTaHOBUTL MOHTUDYEMYIO A€TaNb U 3aMKCHPOBATH €€ C MOMOLLbIO MNALKY U railku;
B) PacknuHnTb A106€e/b, 3aTSHYB BUHT. B) PacknuHuTb aHKep, 3aTSHyB raiiKy.

Jnct

DKC-2018.M5.02

Vism, Kom.y| Juer WVeok.|Moammcs | fjata 3




VV-06pa3sHoe kpennenue k npogHacTuny

13

Tabmmua 1
Bbibop 6oTa
. LLnpnra npoHacTuna
8 Haumerosanme
50 mm 100 mm
2 |bont M10 DIN 933 CM081070 CM081012
1. [lopsiaok Kpennexns:
a) lpocsepnTs 0TBEPCTHS B MPOpHACTUNE AUaMETPOM 12 MM;
6) YctaHoBUTL 6OAT B OTBEPCTUS KPENAEHUS U NPOpHACTURE,
B) 3aTAHyTb rajiky 40 MpuneraHus Kpennexus K npogractuny.
2. Mcnonb3yetcs ¢ npogHacTunom wipuHoi 50-100 mm.
§ HanmeroBate Koa Kon. [Tpumeyarmne
1 |Kpennenue k npogHactuny V-0bpasHoe CM33*xx* 1
— 2 |bonr M10 DIN 933 CM0810** 1 Cwm. Tabn. 1
‘i“ 3 |LLaitba ky3o8Has @10 DIN 9021 CM121000 1
Z 4 |Taitka M10 DIN 934 CM111000 1
§ Tabuua 2 5 |LWasi6a c y3kumu nonsmu DIN 125 CM24x¥*x 1
Bbibop wrmasku
6 |lasika DIN 934 CM11xxx* 1 Cm. 1abn. 2
R - Kox 7 | wnwnska DIN 975/976 CM20wrx 1
3 =2 HaunmerosaHme [na kpennexus [ins kpennenns 1
38 M8 (CM330800) | M10 (CM331000) 8 _|Mpogractun
=
é‘ 5 |Waiba ky3oBHas DIN 9021 CM240800 CM241000 D KC' 20 1 8 M 5 0 3
6 |laiika wecturpanHas DIN 934 CM110800 CM111000 W3m. Kon.ydl Suct [Nqok.| Mognucs | flata
- Paspabotan [Tuynos MA.| 11, 109.18 Cragn | Juct | Jucros
S w DIN 975/976 tf
5 7 |Wnuneka / CM200801 (M201001 Mposepun | VegemwmenoTA| [ |09.18 1 2
B Kpennexue k npogractuny
g [(=DKC
< Vreepann | famnako AB.| 25 |09.18




B3aum. nHB. N2

oanuce 1 fata

MHB. N nogn.

Kpennexue k npocpHactiny notonoyHoe

14

Tabmmya 1
Beibop 6onTa
Ko
é Haumerosanne [ing kpennewns [ins kpennenns M10
M8 (CM310800) (CM311000)
2 |laiba ky3osHas DIN 9021 CM240800 CM241000
3 |lasika wecturpanHas DIN 934 CM110800 CM111000
4 |Wnunska DIN 975/976 CM200801 CM201001

1. [lopsaok kpennexus:
a) lpocepanTb 0TBEPCTHS B MPOGHACTUAE AnaMeTpoM 12 MM,
6) YcTaHoBUTb Kpernexue B 0TBEPCTUS,
B) 3alLe/KHYTb KpenneHne A0 Mpuneraqus K npo@ractuy.
2. Mcnonb3yercs ¢ npogHacTUOM LWupnHoi 50 MM.
§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 |KpenneHue k npogHactuny notonoyHoe CM31¥*x% 1
2 |lWaiba DIN 125 CM24**¥x% 1
3 |laiika DIN 934 CM11xx% 1 Cwm. Tabn. 1
4 |Lnunbka DIN 975/976 CM20**** 1
5 |MpogpHactun
Juct
DKC-2018.M5.03
Vism, Kom.yd.| Juer Veok.| Moammcs | fjata 2




BepTukansHoii Kpennenue wnnnek cTpybumHoi K Wwaennepy/sytaspy (tun 1)

\\

15

1

| Iy

| N 3

1

| N

1

I
=
g § HanmeroBate Ko Kon. [pumeyarme
s
§ 1 |Wsennep//ByTasp CM31*x%% 1

2 |CrpybunHa CM30**** 1
5 3 |wamnska CM20** 1
; 4 |lajika wecturpanHas DIN 934 CM11*x** 1
=
=
=
S DKC-2018.M5.04
Wam. Kom.yul S [N9gok.| Mognucs | fata

< Paspabotan |Tuyros N.A.| [ v,\eﬁ 09.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
§. posepun_ | HepepenolA L 109.18 Kpennerne k 6anke 6e3 cBEPNNbHBIX 1 1 6
= CBapOYHbIX pabor
g PO [(=eDKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




Kpennexme K AByTaBPOBOI GasKe MOHTAXHOr0 MPOGuAs 3aKpbiBatoLLest CTpybLmMHoN (Tvn 2)

N

16

B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

L : — 2
| |
| |
]
|
I q !
| |
| . |
[ i |
1,
Y Y |
L\ N Y | !
' |
1
) ) / |
T
3
§ Hawnmerosanme Koa Kor. [Tpumevarme
1 |/AByrasp
2 |CrpybumHa 3aKpsiBaroLyas CM301001 2
: . BPM21**/ BPM41**/
3 |Mpocune C-o6pasHbiii BPD21%%/ BPDA1¥* 1
Juer
DKC-2018.M5.04
Mam. Kom.yd.| et Negok.|Mognuce |fata 2




ot

Kpennetue k 4ByTaBpoBoii baske MOHTaxHOro npogung kpennenuem BMH-10 (tvn 3)

TS

y

C

C

17

3

=

o

s
§ Tabmmuya 1
< Bbi6op kpenexa
© . Kog
5 e HaumeroBaHue
; BMH1010HDZ BMH2010HDZ § HaumeHoBaHme Koz Kon. Mpumedarme
§[ 3 |Mpogpunb C-0bpasHbisi BPM41**/ BPD21**  |BPD41**
S 1 |Asyrasp

- 2 |Kpennenne k metaninyeckum bankam BMH-10 BHM**** 2 v 1260 1
gﬁ Tpogpunb C-06pasHbiii T
= Jnuer
. DKC-2018.M5.04 .
= W3m. Kon.yd.| incr Neok.|Moanmce | fara




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 gata

WHB. N nogn.

18

KpenneHue MOHTaXHOr0 MPpoOGUAs K CTPOMTENbHOA KOHCTPYKLmn (T 4)

A A
Bapuanr 1 BapwuaHt 2
[fee6660000000000¢f o |
. /////#/////////#/////////////////w////////////##///////#/////// C M
é ¥ N7z
2 4 ) <
é
é
é 3 3 3
Z
. 2 \2
é
2 1 1
é
é
é
é
é
a WWWWWWM////W// a
PP SO COPOC OO E OO OO O
§ HammeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
1 |Wnuneka pe3vbosas M8 CM2008**
2 |lasika ¢ Haceykoi, npensTcTBytoLei 0TKpymBaHmo M8 CM100800 2
3 Bapuanr 1
3 |lpogpuns [1-06pa3Hbiii BPM-29 BPM29**
Bapnant 2
3 |Mpogmnb C-06pasmbiii 41x21 BPM21**
DKC-2018.M5.04 =
V3m. Konys| Tucr Nemox.|Toammcs | Aata ’ ’ 4




Kpenex Ans wnnnbkv K basnke ropu3oHTanbHbii (Tun 5)

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

[T

19

M3m. Komyy.| Jinct

%R0k,

Tabmmuya 1
Bbibop kpenexa
MurumMansHoe
[Onametp | Tomumna 6anku MakcumanbHast
Koa kpenexa e A, M paCCTmHMe B, Harpy3Ka, KT
CM614604 M6 1,54 18 70
CM614610 M6 4-10 25 70
CM614615 M6 10-15 25 70
CM614620 M6 15-20 25 70
CM614804 M8 1,54 18 70
CM614810 M8 4-10 25 70
CM614815 M8 10-15 25 70
CM614820 M8 15-20 25 70
CM614104 M10 1,54 18 70
CM614110 M10 4-10 25 70
CM614115 M10 10-15 25 70
CM614120 M10 15-20 25 70
§ HaumeHosarme Koa Kon. lpumeyarve
1 |Kpenex ans wnunbku K banke Cwm. 1abn. 1
2 |Wnwnnska DIN 975/976 CM20***
Jiucr
DKC-2018.M5.04
Toanucs | Jlata 5




20

Kpenex ans wrnnskv K 6anke BepTKanbHbii (Tun 6)

N/

B3aum. nHB. N2

[oanuce n fata

MHB. N nogn.

Tabmmuya 1
Bbibop kpenexa
MuHmnmansHoe
[nametp To/uuHa banku MakcumanbHas
Koz kpenexa wWnbKu A, mm P accrml-me B, Harpyska, Kr
CM620605 Mé 1,5-5 30 70
CM620607 M6 5-7 30 70
CM620805 M8 1,55 30 70
CM620807 M8 5-7 30 70
CM620105 M10 1,55 30 70
@ CM620107 M10 5-7 30 70
¥
~
™S
,"§ Hanmerosanme Koa Kon. [pumeyarme
1 |Kpenex ans wnmnbku K banke Cwm. Tabn. 1
2 |Wnunbka DIN 975/976 CM20**x*
Jincr
DKC-2018.M5.04
Vism, Kom.y.| Tuer ok Mogmmcs | fjata 6




B3aum. nHB. N2

[lognuce n gata

MHB. NO nogn.

RN LS SV L

BepTukansHoe Kpennexme

21

Tabmmua 1
Bbibop kpenexa
MuHumansHoe
TonwuHa 6anku MakcumansHas
Kon kpenexa A, MM h accrmi-/ ve B, HarpysKka, Kr
CM611003 1,54 18 70
CM611008 4-10 25 90
CM611014 10-15 25 90
CM611020 15-20 25 90
1. KonndecTso aneMeHTOB B CrieUndukaLmm ykasaHo Ha 0auH noasec.
§ HanmeroBate Koa Kon. [pumeyarne
1 |Kpenex ans Tpoca k 6aske ropu3oHTabHbIi CM6110** 1
2 |Tpoc cranbHoii DIN 3055 CM6255%* 1
3 |Koyw ans tpoca DIN 6899 CM6210** 1
. CM6220**/
4 |3axum ang Tpoca Simplex/Duplex CM6230** 1
5 | 3axum gns poca DIN 741 CM62400* 1
DKC-2018.M5.05
Wam. Korm.yul Jiuct [N%gok.| Moagucs | fata
Paspaboran [Tuynos WA | 1A%, 109.18 Cragns | Juer | Jucros
Tposepnn [ YepensmenvoTA| — L_109.18 1 2
Kpennexue Tpoca k baske
(= DKC
Visepann | fsanio A8 25 |09.18




[opu3oHTanbHOE Kpennexue

22

Tabmmuya 1
A Beibop kpenexa
MakcumansHoe
N TonwwHa 6anku MakcumansHas
r Kon kpenexa A, mm paccrostiue B, Harpyska, Kr
MM
CM612006 1,5-5 30 70
CM612007 5-7 30 70
[a]
=
S 1. KommyecTBo 37eMeHTOB B CrieLmeuKaLmm ykasaHo Ha 04uH noaBec.
=
=
8
= § HammeHoBakue Koa Kon. [pumeyanmne
©
§ 1 |Kpenex ans Tpoca k basnke BEPTUKaNbHBII CM6120** 1
=
8 2 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255** 1
Et 3 |Koyw ans tpoca DIN 6899 CM6210** 1
. CM6220%%/
I I
. 4 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex CM6230%* 1
§ 5 | 3axum gns poca DIN 741 CM62400* 1
% Jiuct
= DKC-2018.M5.05
= W3m. Kon.yd.| Sncr Nosox.|Mognucek | fara 2




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N2 nogn.

23

§ HanmeroBaue Koa Kor. Mpumedarie
1 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%* 1
. CM6220**/
2 |3axum gng Tpoca Simplex/Duplex CM6230%* 1
3 |3axum gng Tpoca DIN 741 CM62400* 1
DKC-2018.M5.06
W3m, Kon.ydl Sincr [N%sok.| Mognue | Aata
Paspabotan | Tuyros M.A. | A V., [09.18 Cragng | Juct | Jiuctos
Mposepun [ YeoemmenorA| — L_109.18 1
06xBar 6anku TpOCoM
(= DKC

Vrsepann | fsanio A.B.| 25 |09.18




R

AN
> XX

B3aum. uHB. N?

ognuce n gata

WHB. N nogn.

I
AN

[Nl | %

PP
N

lon

24

Tabmmuya 1
Beibop kpenexa
PasmepHoCTs - Patoyas CrangapTHblii YeunenHbivi
pe3bbbl AP Harpy3Kka, Kr aHKep co aHKEp CO.
LwnuAbKoi LnUAbKOM
M6 CM609006 50 CM440645 CM470645
M8 CM609008 100 CM440850 CM470850
M10 CM609010 170 CM441060 CM471065
M12 CM609012 240 CM441274 CM471275
1
2
3
4
1. KommyecTBo 371eMeHTOB B crieLmeukaLmm ykasaHo Ha 04uH noaBec.
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | AHKep co WwinbKoit/yCnerHbIi aHKep Co LMMbKOM 1
- Cwm. Tabn. 1
2 |PoiM-raiika DIN 582 CM6255** 1
3 |Tpoc cranbHoit DIN 3055 CM6255%* 1
. CM6220%*/
4 |3axum gns Tpoca Simplex/Duplex CM6230%* 1
5 |3axum gns tpoca DIN 741 CM624** 1
6 |Beptmor CM633**/CM632** 1
DKC-2018.M5.07
W3m. Kon.yy| Jiuct |N°gok.| Moanmcek | Hata
Paspa6otan [TuyHos A | (A1, 109.18 Cragns | Jucr | Jlucros
Mposepnn [ YepesmemoTA| 'L [09.18 1
KpenneHue puiM-rasiku K noTonky
(= DKC
Vresepann | fngniko AB| 25 [09.18




25

Tabmmya 1
Komnnekt "pbiM-60AT C rajikoit
LecTUrpaHHoi"
Koa
e HanmeHoBaHme
M8 M10
2 |laiika wecturpanHoit DIN 934 CM110800 CM111000
3 |Peim-6ont DIN 580 CM610062 CM610063
Tabanua 2
Komnnekt "pbimM-raiika ¢ 6onTom ¢
LUECTUrpaHHoM ronoskoi"
Koa
8 Haumerosakme
M8 M10
BOAT C LWECTUrPaHHON ronoBKol
2 DIN 933 CM080830 CM081030
3 |Poim-raifka DIN 582 CM609008 CM609010
é HanmeroBate Koa Kor. Tpumeyate
= 1 |KpenneHue k npogHacTuny CM33*¥xx DKC-2018.M5.03
§ 2 |bont ¢ wecturpanHoii ronoBKosi/raitka WecturpaHHas . Ta6m. 1. 2
X M. Tabn. 1,
% 3 |Peim-raitka DIN 582/pbim-60nT DIN 580
o™
«a 4 |Tpoc cranbHost DIN 3055 CM6255**
E 5 |3axum ans Tpoca Simplex/Duplex gﬂggg:y
Z 6 |3axmm ang poca DIN 741 CM62400*
=
=
=
S DKC-2018.M5.08
W3m. Kon.yd] finct |N°gok.| Moanuck | ata
- Paspaboran | Tuywos M.A.| [ 1., 109.18 Cragna | Jucr | Jucros
= AR
5:.) Mlposepin_|epeeno A -109.18 Kpennexue pbiM-60Ta/pbiM-raiky K !
= npodHactun
2 pogreniny [2DKC
< Vreepann | faaniko AB| Z&F [09.18




MoHTax Ha 4Ba Tpoca

26

Tabmmya 1
Komnnekt "pbiM-60A1T C raikosi
LuecTurparHoi"
§ HavnmeHosaHme Koa
3 |laiika wectnrpanHoii DIN 934 CM111000
4 | Poim-6ont DIN 580 CM610063
Tabnmya 2
] KomnnexT "peim-raiika ¢ 6oaTom ¢
LIECTUrPaHHOM ronoBKoA"
6 o
<2 HanmeHosaHme Koa
3 BoAT ¢ WeCTUrpaHHot roaoBKoi CM081030
80 w DIN 933
OO OO0 O0OOLOLLLLLLOLOLOO \O 4 4 | Poim-rasika DIN 582 CM609010
1
',:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
B 1 |Mpogunb M1-06pasHblit
g 2 |JloTok kabenbHbiit cepumn S5/F5
% 3 | BonT ¢ WwecturpaHHoi ronoBKoii/raiika WecturpaHHas
& — Cwm. Tabn. 1, 2
4 | Poim-raiika DIN 582/peim-60nT DIN 580
© 5 |Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
©
S . CM6220**/
I I
§ 6 |3axum gng Tpoca Simplex/Duplex CME230%*
=
=
S DKC-2018.M5.09
W3m. [Kom.yd) iucr |N9zok.| Mogmuce | [ata
< Paspabotan [Tuyros MA. | (A1, 109.18 Cragn | Jicr | Jiucros
\
g Mposepun_ [segepenola | _L_[09.18 Kpennerme kabensHoro n0Tka Ha M1-o6pasHom 1 2
=
?; npoghune v Tpoce @ D KC
< Vreepann | Jammako AB.| 2 [09.18




B3aum. nHB. N?

ogmuce 1 gata

WHB. N nogn.

MoHTax Ha o4uH Tpoc

OOOOOOOOOOOOOOO\O

27

Tabmmuya 1
Komnnekt "pbiM-60AT C raikoit
LecturpaHHoi"
& Haumerosarue Ko
3 |lajika wecturpanHoit DIN 934 CM111000
4 |Poim-60nT DIN 580 CM610063
Tabmmua 2
KomnnekT "pbim-raiika ¢ 6oTomM ¢
LUECTUrPaHHOM ronoBKkon"
',:é HaumerosaHme Koa
BonT ¢ WwecTurpanHoi ronoskoi
3 DIN 933 CM081030
4 |PoiM-rasika DIN 582 CM609010
,“:é HaumeHosarme Koa Kon. lpumeyarve
1 |Mpogwnb M1-06pasHbiii
2 |/lotok kabenbHbiii cepun S5/F5
3 |BoAT ¢ WecTurpaHHoi ronoBKosi/ raiika WecturpanHas
m Cm. Tabn. 1,2
4 |PoiM-rasika DIN 582/peim-6onT DIN 580
5 [Tpoc cransHoii DIN 3055 CM6255%*
) CM6220**/
6 | 3axmm ans poca Simplex/Duplex CME230%*
CM6260**/
7 |Kapabur/TakenaxHas ckoba CMB070%%/ CM631**
DKC-2018.M5.09 =
Mam. Komyd.| et Nogok.|Moanuce | fata ’ ! 2




00

MoHTax Mexzy 6ankamu

28

=
@
<
=
=
§ § HanmeHosaHme Ko Kon. [Tpumedarmne
5 CM628**%/
g 1 |Tapnen DIN 1480 CM629***/
2 CM630%*
£
=
S DKC-2018.M5.10
W3m, Kon.yul Jiucr |N%go.| Moanmcs | [lata
- Paspabotan |[Tuynos WA | (L., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
=4 \)
g Mposepun_[seepmenolh | L_09.18] oo KOHCTDYKLMH C UCTTOMb30BaHHEM ! 2
= Tpoca
g ’ [(=eDKC
S Vrsepann_ | Jaanio AB| 25 |09.18




MoHTax Mexay cTeHamu

B3aum. nHB. N2

Moanuck n fata

WHB. NO nogn.

29

,“:é HanmeroBanue Koa Kor. lpumeyare
CM628***/
1 |Tapnen DIN 1480 CM629***/
CM630***
Jiuct
DKC-2018.M5.10
Wsm. Konys fiuct Wogok.|Mogmmcs | Hara 2




A
(Bapuant 1)

1. H - BbicoTa nogseca.

30

A
(BapmaHr 2)

2. B - WwmpmHa ncronb3yemblX 10TKOB.

é; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarmne

1 |Korconb notonoyHas BBA-10/BBA-20 BBA10**/ BBA20** 1

2 |lajika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 2
= CM201001/
z 3 |Wnunbka pesb6osas M10 DIN 975 CM201002 1
= Bapuanr 1
5 4_|Croba BML-10 BHL1007 1
« AHKep co wnnbkoi M10 CM431060 1 |DKC-2018.M5.01
© 6 |lajika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 4
= Bapuant 2
; 4 |CranbHoit 3a6uHost aHkep M10 CM401040 DKC-2018.M5.01
=
=
=
S DKC-2018.B5.01

W3m. Kon.yd] finct |N°gok.| Moanmcek | [ata

- Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragna | Jer | Jiucros
5 Mposepun [ YepemmenorA| [ _109.18 1
£ [T0ABEC Ha LMnAbKe U KOHCOMM MOTON0YHOI
g [(=eDKC
< Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




250

B+40

31

=
°§°' 1. B- wwupnHa kabenbHoro n0Tka/rpynmbl N0TKOB.
g
& _

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. [Mpumeyarme
g
<3 KoHconb notonoyHas BBA-30 BBA30** 1
; 2 | YeunenHbiit knuHoBoI ankep M10x75 CM481075 1 |DKC-2018.M5.01
=
=
=
S DKC-2018.B5.02

W3m. Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moanmcek | ata
- Paspatotan | Tuywos MA. | (A 1., [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
5 Mposepun [ YepemmeroTA| '/ 109.18 1
B Kpennerue KoHconesi noToa04HbIx
g [(=eDKC
S Vieepann | flaanuko A.B.| A7 109.18




A
(Bapuant 1)

32

(BapwaHrt 2)

1. [MpumeHsercs ans notkos cepum "S5 Combitech”.
2. H - Beicota nogeca.
3. B - WmpuHa ncronb3yeMblX J10TKOB.
W3m., Kon.yul fiuct [Naok.| Mognuce | Aata ’ ’

Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18

Mposepnn [ YepenrmsenoTA| /. 109.18

x
R
It
B+10

=
o
s
S .
= § HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme
[ae]
- 1 |Ckoba BMT-10 BMT10** 1
©
53 2 |lasika ¢ Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 2
=
3 CM201001/
§ 3 |Wnunbka pesvbosas M10 DIN 975 CM201002 1
S Bapwant 1

4 |Ckoba BML-10 BML1007 1
s 5 | AHkep co wnmnbkoi M10 CM431060 1 |DKC-2018.M5.01
S 6 |laiika c Hacedkoi M10 DIN 6923 CM101000 2
i. Bapuant 2
I o o
=< 4 |CranbHoii 3a6uBHoif aHkep M10 CM401040 1 |DKC-2018.M5.01

YrBepann

Jamnyko AB.| 7 09.18

[Moagec Ha wnumbke K GETOHHOMY
nepekpsituto Ans "S5 Combitech”

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(=DKC




—

e

I
|= g

A-A

1. pumensercs ang notkos cepun "F5 Combitech”.
2. H-Beicota nogseca.

33

= 7 é | & Hanwerosakme Koa Kon. | Momwesanme
% I 1
= 1 |Mnactuxa Ans nogBeca npoBOMIOYHOIO N10TKA Ha LWMHIbKE FC37311 2
5 4 2 | Crota BML-10 BML1007 1
3 |Ankep ¢ bontom M8 CM430850 1 |DKC-2018.M5.01
g 4 |laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 4
S CM200801/
g 5 |Wnunbka pesbbosas M8 DIN 975 CM200802 1
=
=
S DKC-2018.B5.04
W3m, Kon.yul finct [N%aok.| Mognuce | Aata
- Paspaboran | Tuyros WA | (1), [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
= A}
E flposepun_|Seeppmenol A L |09.18 [MoABeC Ha WwnmbKe K 6ETOHHOMY 1
= nepekpbituto ans "F5 Combitech”
E [(=eDKC
Visepann | flaanyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

min 200

(Bapuanr 1)

A
(Bapmanr 2)

34

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - wmpmHa ucronb3yembix 10TKOB.
§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyatne
1 |Mpopuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/BPM29** n
CM200801/
2 |Wnunbka pesb6osas M8 DIN 975 CM200802 2
3 |lasika wecturpanHas M8 CM110800 n4
4 |Waviba c y3kmmm nongmm M8 CM240800 n4
Bapwant 1
5 |Ckoba BML-10 BML1007 2
6 |AHkep co wmnbkoi M10 CM431060 2 |DKC-2018.M5.01
7 |lasika wecturpanHas M8 CM110800 4
8 |Waitba c y3kumu nonsmu M8 CM240800 4
BapmaHr 2
5 |CranbHoif 3a6usHoii aHkep M8 CM400830 2 |DKC-2018.M5.01
DKC-2018.B5.05
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata
Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
v
flposepnn _|Hepeinenol L_[09.18 TMogBsec Ha wnnnbkax v npogune K 6eToHHOMY L
0CHOBaHMIo
(= DKC
Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WuB. N° nogn.

min 200

B+20

35

A
4
; 5
(L]
1. H-BbicoTa nogseca.
2. B - WwupuHa ucronb3yembix n0TKOB.
§ Hanmerosanme Koa Kon. [Tpumedarne
1 |Ckoba BMM-10 BMM10** n
2 |Ckoba BML-10 BML1007 2
3 | Ankep co wimnbkoi M10 CM431060 2 |DKC-2018.M5.01
4 |laiika wecturpanHas M8 CM110800 n-4+4
5 |Waiba c yskumm nonsmm M8 CM240800 n-4+4
6 |Wnnnska pess6osas M8 DIN 975 Eﬂﬁgﬁgﬁ/ 2
DKC-2018.B5.06
W3m. Kon.ydl Jinct |N%gok.| lognmce | Aata
Paspaboran | Tuywos WA | (1), [09.18 Cragna | Jwcr | Jucros
ff
[lposepun_ | SeegsieolA L |09.18 IMoasec Ha wnnbkax u ckobe BMM-10 k !
6ETOHHOMY MEPEKPbITUIO = D K c
Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




L~
=
N N—
A
nes
S L 1B
=

-

I

I

I

I
I

1

V¥

B+33

Mozsec BSD-21/BSD-41

1. *Mcnosb30BaTh COBMECTHO C wa¥iboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WwmpmHa UCronb3yembiX N0TKOB.

36

= 8 Haumerosatme Koa Kon. Mpumeyate
o
§. 4 1 |Moasec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1
% 2 |Korconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
« 5 3 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1
© E 6 4 | AHkep co winnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
3 — 5 |BuHT 409 Kpennenus k npoduo M10x30 CM041030 n-2
; ; 6 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2
g N
=
S DKC-2018.B5.07

| W3m. Kon.yd) Jinct \N°aok.| Moanuck | fara
< Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
5 Mposepun [ YepesmmenoTA| [ _[09.18 1 2
B [MoaBeC K MOTONKY CUMMETPUYHBIN
g (= DKC
= Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




B3awm. uHB. N°

Moanuck un fara

WHB. N nogn.

min 200

B+33

Mogsec BSD-92

37

1. *Mcnonb30BaTb COBMECTHO C Wwaviboit M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WmpuHa ncronb3yeMblx 10TKOB.
é; HanmeHoBaHne Kog Kon. [Mpumeyarme
1 |Mogsec BSD-92 BSD92** 1
2 |Korconw BBH-60/BBH-70/BBH-80 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
3 |AHkep co wrnnbkoit M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |BuHT Ans kpennenns K npogumio M10x30 CM041030 n-2
5 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2
Jnct
DKC-2018.B5.07
Wsm. Kon.yd.| iucr N°sok.|Moanmce | fara 2




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

Y

tlehleE——el kil

b—@—@—@—@ﬁ\ :

v

min 200

1. H - BbicoTa nogeca.
2. B - WwmpmHa ncronb3yemblx 10TKOB.

38

§ HanmeroBarue Ko Kon. [Tpumevarve
1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1
2 |Korcons BBH -70/BBH -60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
3 |YkocuHa BMU-60 BMUG0** 1
4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1
5 |Ankep co wnunbkoi M10 CM441060 5 |DKC-2018.M5.01
6 | BUHT Ang kpenneHus k npocunto M10x30 CM041030 n-2+1
7 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2+1
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata DKC 2018 BS 08
Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
Mposepun [ YepesmmenoTA| [ _[09.18 1
[MoaBec K MoTo/KY 0AHOCTOPOHHMI
(= DKC

Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WHB. N nogn.

\\

| /é“'\\
N\
il
W R

o

T*

N
| €
| :3}@@?

v

1. * Bblbupas anuHy KoHcomn "T", CeayeT yunTbiBaTb Hak/OH CTeHbI.

39

§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarme

1 |Korcons BBM-50 BBM50** 1

2 |Onopa wapHupHas moHTaxHas BSV-29 BSV2902 1

3 | AHkep ycunenHbiit ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01

4 |bont ¢ yactnyHos pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 1

5 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoii M8x16 DIN 933 CM020816 2

6 |lasika c Haceykosi M8 DIN 6923 CM100800 3

7 |LWaiba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
Wsm. Kon.ydl Jinct [N°aok.| Moanwce | fara DKC 201 8 B5 09
Paspa6otan | TuyHos WA [ 1), 109.18 Cragns | Jucr | Jucros
Mposepnn [ YepermmenoTA| '/ [09.18 1

0ropa Ha HakIOHHOM MOBEPXHOCTY
(= DKC

Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

Ix

oo |tn

8=

40

®18£

B s

4= 2

K

¢&

i =
.$.

Py

'$'

@ 1

$

§¢/$ ¢ ¢ 4

B : S
| @] =
$

| &l

5

| ¢ & 4

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - wmpmHa ucronb3yembix 10TKOB.
,§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarve
1 |Koncoms BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennenne k notonky BSV-29 BSV2901 1
3 |Mpocpuns BPM-29 BPM29** 1
4 | AHkep ycunennbiii ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
5 |BonT ¢ yacTnyHosi pe3bbosi M8x60 DIN 931 CM020860 n-2
6 |bonT ¢ yacTnuHosi pe3bboii M8x70 DIN 931 CM020870 1
7 |bonr c wecturpanHoi ronoskost M8x16 DIN 933 CM020816 2
8 |laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 n:2+3
9 |lLaiiba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
DKC-2018.B5.10
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata
Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
Mposepun [ YepesmmenoTA| [ _[09.18 1
[ToABEC Ha HaKMOHHOM MOBEPXHOCTU
(= DKC

Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




133

101

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

bl ¢ ¢+ ¢ ¢

fobooboood bosowm

T

4

2es00

o

&
&
&

\4*

\

\4*
\
\

41

=
=3
<
=
g
1. H - Beicota nogseca.
2. B - wupuHa ncrosb3yembix 10TKOB.
',§ Hawnmetoanue Koa Kon. [pumedarmne
1 |Koxcons BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennenwe k noronky BSF-29 BSF2901 1
3 |Mpoguns BPM-29 BPM29** 1
4 |CrangapTHbiii aHkep ¢ 6ontom M10 CM431060 2 |DKC-2018.M5.01
5 | bonT ¢ yacTndHos pe3bboit M8x60 DIN 931 CM020860 n-2
6 |bont ¢ yactnyroii pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 2
7 |laiika ¢ Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 n-2+2

M3m.

Kon.yy{ Siucr |N%gok.| lMoanmcs | fata

DKC-2018.B5.11

Paspaboran [ Tuyros MA. | |X 1., [09.18

Mposepun [ YepepmmeroTA| '/ 109.18

Vreepann | flaanuko A.B.| A& 109.18

TMoggec I1-06pa3Horo npoguns K NoToKy

Cragng | Jiuct Jlncros
1
[(=eDKC




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

H

i ==———

min 200

¢$¢¢¢$¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢ﬁﬂ

3]

|
||
I
n;

-|§=—~_=_n—.=

vooo0000000000000040

1. H - BbicoTa nogseca.

42

2. B - WwmpmHa ucronb3yembix 0TKOB.

é; HanmeroBate Koa Kor. [Toumevare
1 |Mpocpuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** n

2 |lajika wecturpanHas M8 CM110800 n4

3 |LWaitba c y3kumm nonsmm M8 CM240800 n4

CM200801/

4 |Wnunska pesbbosas M8 DIN 975 CM200802 2

5 |CoegnnutenbHas rasika M8x25 CM210825 2

6 |Kpennexue k npogHactuny DKC-2018.M5.03

DKC-2018.B5.12
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata

Paspaboran | Tuywos WA [ (A V., [09.18

Mposepun [ YepemmenorA| [ _109.18

Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18

IToaBec Ha ABYX WWbKaxX K MpoGHacTuny

Cragus | Jiucr Jluctos

1

[(=DKC




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

VKB, N noan.

121

80

R—3

min 200

~N

~N

izl

43

1. *Mcronb3oBats coBMeCTHO ¢ waiiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOb.
2. H-BbicoTa nogseca.
3. B - wupnHa ncnosb3yembix 10TKOB.
é; HaumeHoBaHue Koa Kon. [pumeyarmne
**/ BSD21*%,
1 |Moasec BSD-41/BSD-21/BSP-21 gggg**/ / 1
2 |KoHcon BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
3 |Mpogpuns BPL-21/Tpogpuns BPM-21 BPL21**/ BPM21#* 4
4 |OnopHas nnactvHa ans C-obpasHbix npoguneii BHM-41 BHM4141 4
5 |3arnywka Topuesas BPO BP04182 1
6 |BuHT Ans kpennenns k npogumo M10x30 CM041030 n-2+4
7 |laiika ¢ Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+20
8 |lWnunbka pesvbosas M10 DIN 975/976 CM201001 4

M3m.

on.y4] Jiuct |N°gok.| Mognucs | [ata

DKC-2018.B5.13

Paspaboran | Tuywos WA | (1), [09.18

Mposepun [ YepemmeroTA| '/ 109.18

Vieepann | flaanuko A.B.| A7 109.18

Kpennenme noaseca Bons/nonepex 6anku

Cragus | Jiuct JlncroB
1
[(=eDKC




B3aum. nHB. N?

oanuck n fgata

WuB. NO nogn.

[feeee960600609]

teooooosooeeals

hl

min 200

|
|

@Fe¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢¢e¢mﬁ

1. H - BbicoTa nogseca.

w o

| NG .

44

Ly —

2. B - wmpnHa ncronb3yembix 10TKOB.

§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumevarne
1 |Mpogpunb BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** n

2 |lajika wecturpanHas M8 CM110800 n4

3 |Wavtba c y3kmmm nongmm M8 CM240800 n4

CM201001/
4 |Wnunska pe3vbosas M10 DIN 975/976 CM201002 2
DKC-2018.B5.14
W3m. Kon.yul Jincr [N%gox.| Mognucs | [lata

Paspaboran | Tuywos WA [ (AN, [09.18

posepnn [ YepenrmsenroTA| ‘L 09.18

Vreepann | sanuko A.B.| £ 109.18

Kpennexue 6anku ¢ ucrnonp308aHnem nogseca
Ha Lwnuibkax

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(=DKC




B3aum. nHB. NO

oanuck n gata

MuB. NO nogn.

45

rJf/]

IN T ]
C\
VA |
:%%

o Ol

H
s =) \
o

e e

min 200

—
B+33
® _E ——————— 1 *cnonb3oBaTk COBMECTHO C Wwavibos M10 DIN9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
—
E T == 2. H - Beicota nogseca.
_— 3. B - WmpuHa ncronb3yemblX 10TKOB.
@ _
1 7;
4 § HavnmeHoBaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
g . . BSD41**/ BSD21**/
1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSP21** 1
2 |KoHconw BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
3 |Mpocpuns BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2
B 4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1
5 |BuHT ans kpennenus k npogunio M10x30 CM041030 n-2+4
6 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+4
: 7 Kpenex k metannndeckum bankam/3akpbisatLyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
7 ‘I‘ 771 M10 001
s DKC-2018.B5.15
6 W3m. Kon.yul Jincr [N%gox.| Mognucs | [lata
Paspaboran | Tuynos WA [\ V. [09.18 Cragna | Jucr | Jucros
Tposepnn [ YepenrmsenoTA| /. 109.18 - 1
Kpennenne nogseca Bon/nonepex 4ByTaspa
[(=eDKC
Vrsepann | fapnako AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

1

000000000000 00000O0O0
72,

N
N
\
\
N
N

7
?
4
?
?
?
?
4
2
?
?
?
4
2
2
2
?
?
?
4
?
?
?
?
%

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

NN
\
N
\
\
\
N
\

46

==

N

A/ B+10
2 1. B - WmpmHa ncrosb3yemblx 10TKOB.
é; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarme
1 |Mpogpuns BPM-29 BPM29** 2
2 |lasika wectnrpanHas M8 CM110800 8
3 |Waitba c y3kmmm nonsmu M8 CM240800 8
4 |lWnunska pesvbosas M8 DIN 975/976 CM200801 4
DKC-2018.B5.16
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata
Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
Mposepun [ YepesmmenoTA| [ _[09.18 1 2
Onopa BAONb banku
[(=eDKC
Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




Onopa BAONb Kpyroi banku

I 1
| 1%

oh gjq

|| ' ' ' ' [‘r]

@ & .

S

P
PO OODDDODDD

B3aum. nHB. NO

Moanuck n fara

MuB. N° nogn.

1]

L0

I T |
AT

B+10

47

1. B - wupuHa ncrosb3yembix 10TKOB.

§ HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeyarme

1 |Mpogunb BPM-29 BPM29** 1

2 |Xomyt ans taxensix Harpy3ok BHT-30 BHT3*** 1 5 :gf:ﬂmb Ha pe

3 |lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 4

4 |LLaitba ky3oBHas M6 DIN 9021 CM240600 4

5 |Wnunbka pess6osas M6 DIN 975/976 g%ggggé/

Jlnct
DKC-2018.B5.16
M3m. Komyd.| inct Nogok.|Moammck |[ata 2




B3aum. nHB. N?

oanuck n fara

MuB. N nogn.

[MogBec Ha KOHCOM MOTONOYHOM

ANIRITRINNNR

NN

NN

/
7
//////////////%/////////I/////////.'

S

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - WwmpmHa ncrosb3yeMblx 10TKOB.

48

§ Hawnmeroanue Koa Kor. [Tpumeyate

1 |YumBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 1

2 |KoHconb notonoyHas BBA-10/BBA-20 BBA10**/ BBA20** 1

3 |CrpybumHa M10 CM301000 1

4 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x35 DIN 933 CM081035 1

5 |Tasika c Haceukoit M10 DIN 6923 CM101000 4

CM201001/
6 |LWnunbka pesbbosas M10 DIN 975 CM201002 1
DKC-2018.B5.17
W3m. Kom.yul Sinct [N9go| Mognmce | flata
Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A1), [09.18 Cragna | Juct | Jiucros
Tposepnn | Yepermmeno TA] /. 109.18 1 2
[ToABeC Ha LnnnbKe K HaknoHHoI 6aske
(= DKC

Vieepann | flaanyko AB.| A7 [09.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MHB. N° nogn.

MMogsec Ha ckobe BMT-10

N

AN IIIRTIIRIRRRTRRN

NN

(

7
7772777777 %///////////////////.'

49

o

1. H-BbicoTa nogseca.
B+10 2. B - wupnHa ncnosb3yembix 10TKOB.

§ HaumeroBanme Koa Kon. [Tpumedarme

1 |YHuBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 1

2 |Ckoba BMT-10 (SPC) nog kabesibHbiit 10TOK BMT10** 1

3 |CrpybumHa M10 CM301000 1

4 |bonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x35 DIN 933 CM081035 1

5 |laifka c Haceukoi M10 DIN 6923 CM101000 4

CM201001/
6 |Wnnnbka pe3bbosas M10 DIN 975 CM201002 1
Juct
DKC-2018.B5.17
W3m. Konyd.| Jincr Noaok.|Moanucs | fata 2




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

lw  |oo]unls

B+25

50

—@TQE =f &

1. H - BbicoTa nogseca.

2. B - wmpnHa ncronb3yembix N0TKOB.
',:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarmne
1 |Mpogmns BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2
2 |OnopHas nnactuHa BHM4141 2
3 | YHnBepcanbHbiit waphup BSV-10 BSV1012 2
4 |Buut ans kpennenms k npogumio M10x30 CM041030 2
5 |laiika wecturpaHHas M10 DIN 934 CM111000 2
6 |lasika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 8
7 Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbiatoyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 2

M10 CM301001
8 |lasba M10 DIN125 CM241000 2
CM201001/
9 |lnunska pessbosas M10 DIN 975 CM201002 2

N3m.

Kon.yu{ Siucr |N%gok.| Mognucs | fata

DKC-2018.B5.18

Paspabotan | Tuyros WA J\A 1., [09.18

Mposepnn | YeoesmmsenmoTA |

1

09.18

Vreepann | faanuko A.B.| 7 109.18

[MoABEC Ha Wnnbkax ¥ Npogue K HakNoHHOMH
banke

Cragng | Jiuct Jlncros
1
[(=eDKC




I

|l

Kpennexue B oanH ypoBeHb

400

-C‘B— GB

241

1. *Mcnonb3oBath COBMECTHO C Wwavboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 WT. Ha 04HY KOHCOb.

51

A § HanmerosaHme Koa Kon. pumedarme
=
£ 1 Koncone BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) 1
: OPAYEOLMHKOBAHHAS
§ 2 |KpenneHue T-0bpa3Hoe BMH3020HDZ 1
«“ 3 |BuHT Ans kpennenms k npoguo M10x30 CM041030 2
© 4 |lavika c Haceykoif M10 DIN 6923 CM101000 2
Et 5 Kpenex k metannmdeckum bankam/3akpbisatolas ctpybumna |BMH1010HDZ/ 2
8 M10 CM301001
=
=
=
S DKC-2018.B5.19

W3m. Kon.ydl Jinct |N%gok.| Mognmce | fata

s Paspaoran | Tuyros h.A. | |0, [09.18 Cragna | Jwcr | Jucros
g Mposepun [ Yeoemmeno[A| 'L _[09.18 1 3
B3 Kpennenue k BepTvkanbHoli baske
g (= DKC
< Vreepann | fsaniko A.B.| & [09.18




Kpennenve B 4Ba ypoBHs

400

'CB_GB

'CB‘GB

482

52

= 1. *Mcnonb3oBatb coMecTHo ¢ waiiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
o
S
% § HavnmeHoBaHme Koa Kon. Mpumeyarme
[aa}
1 KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) )
S rOpSYEOLNHKOBaHHas
=
< BMH4040HDZ/
2 Ki H-
§ 2 |Kpennenne H-06pasHoe BMH4020HDZ 1
é[ 3 |BuHT Ans kpennenus k npoguo M10x30 CM041030 4
4 |laiika c Haceykoii M10 DIN 6923 CM101000 4
- 5 Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbiatoyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 4
§ M10 CM301001
%_ Juer
g DKC-2018.B5.19
= V3w, Kon.yu| et Wenox.|Moammcs | fata 2




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 gata

WHB. N nogn.

Kpenniexue B HECKOIbKO ypoBHei

[EN

Nl

53

1. *Mcrionb308aTs coBMeCTHO C Lwaiibosi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 . Ha OBHY KOHCOMb.
2. **[on ucrionb3o8arm npogunst BPL-21/BPM-21 103.2, 6oar M10x60 103.10 cregyet 3amennts Ha boar M10x40
(CM081040).
§ HaumeroBanme Koa Kon. pumedarme
1 Koncons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) "
rOpSYEOLNHKOBaHHas
2 |Mpogwnb BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21** gﬁtﬁ:z gmg;:/ 2
3 |lpogpuns BPL-21/BPM-21 1
4 |OnopHas nnactvHa ans C-06pasmbix npouneit BHM-41 BHM4141 2
5 |bont ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x60 DIN 933 CM081060 2
6 |BuHT Ans kpennenns k npogumo M10x30 CM041030 n-2
7 |laika c Haceukoit M10 DIN 6923 CM101000 n2
8 Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
M10 001
Jucr
DKC-2018.B5.19
W3m., Kon.yd| fiuct Wonok.|Mogmmes | Aata 3




min 200

Crolika u3 C-06pa3sHoro npoguns n BSW-41

1. *Mcnonb308ats cosmecTHo ¢ waitboii M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04HY KOHCONb.

54

§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyare
— 1 |Mpogpunb C-06pa3blit BPM-41/ BPD-41 1
= 2 |Mpusaproe kpennenme BSW-41 BSWA4101 2
§ 3 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x80 DIN 933 CM081080 4
% 4 |WWatba c y3kmmm nonsmu @10 DIN 125 CM241000 8
52
«Q 5 |laiika wecturpaHHas M10 DIN 934 CM111000 4
© 6 |KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41, BBP-21, BBD-21*) n
‘5: 7 | BuHT Ans kpennenns k npoguio M10x30 CM041030 n-2
E Capka 8 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000HDZ n-2
§
S DKC-2018.B5.20
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata
< Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
5 Mposepun [ YepesmmenoTA| [ _[09.18 1 3
B CToifka Ha ropu30HTasbHbIX MPOroHax
g (= DKC
= Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MHB. N° nogn.

Capka

@|qo.ooo?é,\o|o©ooo|o

B O o0 oo oo oo oo

PN}
5
6

min 200

Croiika u3 C-obpa3Horo npoguns n BMD-10

55

~N

*Mcnonb308aTb COBMECTHO C Wwaitboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

§ HanmeroBanue Koa Kon. [Tpumeyarne

1 |KoHcons BBP-41/BBP-21/BBD-21* (BBH-70/BBH-60) n

2 |Mpopuns BPL-41/BPM-41/BPD-41 BPL41**/ BPM41** 1

3 |Kpennenme creHosoe BMD-10 BMD10** 2

4 |bonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x70 DIN 933 CM081070 2

5 |Uaiba M10 DIN 125 CM241000 4

6 |laiika wecturpanHas M10 DIN 934 CM111000 2

7 | BuHT Ans kpennenns k npogumio M10x30 CM041030 n2

8 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2+2

DKC-2018.B5.20 =

W3m. Konyd.| Jincr Noaok.|Moanucs | fata 2




min 200

B3awm. uHB. N°

-

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

Moanuck u fara

WHB. N nogn.

Croiika u3 I-06pasHoro npoguns u BPM-50

56

7 ¥
b
8
9
10
3
|
/ @\ 4
1 5
Ceapka/ X4 6
,§ HanmeHoBakme Koz Kon. [pumeyarme
1 |Koxcons BBH-75 BBH75** n
2 |Mpopuns BPM-50 BPM5010HDZ 1
3 |MnactuHa ans kpennenus I-06pa3Horo npoguis K creHe BMD2032HDZ 4
4 |bont ¢ wecturpanHoii ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
5 |Faiika ¢ Haceukoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
6 |lWaiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 2
7 |Coeannutensras nnactuHa 4ns KoHconn BBH-75 n
8 |bonr c wecturpanHoit ronoskoi M10x35 DIN 933 n-3 HZCTaiﬂﬂiTgﬂ B
- KOMMIEKT
9 |lasika wectnrpanHas M10 DIN 934 n3 KOHCOMBIO
10 |Laiba M10 DIN 125 n-3
Jluct
DKC-2018.B5.20
W3m. Kon.yd.| Jiucr N°sok.|Moanumce | fara 3




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WuB. N° nogn.

min 200

Croiika u3 C-06pasHoro npoguns

57

Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18

§ HawnmetoBanue Koa Kon. [Tpumedarmne
1 |KoHcons BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
2 |Mpoguns BPL-41/BPM-41 BPL41**/ BPM41** 1
3 |lnactuHa onopHas BHM-41 BHM4141 2
4 | AHkep ctaHgapTHbii M10 CM421060 2 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT gns kpennenus k npoumio M10x30 CM041030 n-2
6 |lasika c Haceukosi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+42
7 |Wnnnska pesvbosas M10x150 CM201015 2
Wsm. Kon.ydl Jinct [N°aok.| Moanwce | fara DKC 201 8 B5 21
Paspatotan | Tuywos MA. | (A 1., [09.18 Cragng | Jct | Jiucros
Mposepnn [ YepermmenoTA| '/ [09.18 1 4
Croiika Kk 6eTOHHO CTeHe
(= DKC




B3awm. uHB. N°

Moanuck un fara

WHB. N nogn.

Croiika 13 [1-06pasHoro npoguns

58

o
7 :lg b ;
/ . | o g m
/ ‘A ©° 5 1T
S o S 1 [ = 3’
Ak |
/ Ao
/| / :g
el 1 =3
7 / I(go o o o/ o _J 4 | A
7 7 o, _ _ _—— 5 M
: o
v O
o
/ / I o
7o
’ / :o
A ©
7 e
o / | Ol o o ) o I
GO P — 3
7 :g_ _
/// : o
o
LA
} o
AEN
B
. o
A o
A
=~
/' IS -~ 1. B - WMpKMHa UCTIONb3YEMBIX IOTKOB.
. 4l —
Aol
7 o
s :o /A 8 HaumeHoBaHme Koa Kon, Mpumevarie
‘ o
1 |KoHcons BBM-50/BBL-30 BBM50**/BBL30** n
2 |Mpodwuns BPL-29/BPM-29 BPL29**/ BPM29** 1
Bes7 3 |AHKep cTaHgapTHbIfi cO Wnmabkoid M10 CM441060 2 |DKC-2018.M5.01
+
T 4 |BonT C WecTurpaHHoi ronoBKosi 1 YactuyHoi pessboi M8x60 |CM020860 n2
5 |lalika ¢ Haceyko#, MpensTcTBykoLLeit 0TKpyYmBaHmo M8 CM100800 n-2
Jluct
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yd.| Jiucr N°sok.|Moanuce | fara 2




min 200

B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MHB. N° nogn.

Croiika 13 I-06pa3Horo npogus

KoHconb BBH-75

59

\
\4 5
6
7
§ Haumerosanme Koa Kon. [pumeyarne
1 |KoHcons BBH-75 BBH75** n
2 |Mpopuns BPM-50 BPM50** 1
3 | AHKep cTangapTHbIii co WwimabKoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |lnactvHa Ans Kpennenus I-06pasHoro npoguns K creHe BMD2032HDZ 4
5 |bont ¢ wectnrpanHoii ronoskoii M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
6 |[aiika c Haceykosi M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
7 |UWaiba M12 DIN 125 CM241200 2
8 |CoeannutensHas nnactuxa 4ns KoHconn BBH-75 n
9 | bonr ¢ wecturpanHoii ronoskoii M10x35 DIN 933 n3 I'lgcrasenﬂ ZTEE 5
m KOMMIEKT
10 |lasika wecturpanHas M10 DIN 934 n3 KOHCOTbIO
11 |lLaii6a M10 DIN 125 n3
Juct
DKC-2018.B5.21
W3m. Konyd.| Jincr Noaok.|Moanucs | fata 3




B3awm. uHB. N°

Moanuck u fara

WHB. N nogn.

0000 0000l

o)l 00000

)olgoloooooo

~Non o

loo

Croiika 13 I-06pasHoro npoguns

KoHcons BBD-41

60

\
\4 5
6
7
§ HaumeHosatue Koa Ko [Tpumevarme
1 |KoHcons BBD-41 BBD41** 1
2 | Mpocpuns BPM-50 BPM50** 1
@ 3 | AHKep cTaHgapTHbIfi CO Wnmbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans kpennenus I-06pa3Horo npoguis K creHe BMD2032HDZ 4
5 |bont ¢ wecturparHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 6
@ 6 | aiika ¢ Haceuxoii M12 DIN 6923 CM101200HDZ 6
7 |lWaiba M12 DIN 125 CM241200 6
8 |CoegmunTensHas nnactuHa ans KoHconm BBD-41 BMD2001HDZ 2
Jluct
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yd.| Jiucr N°sok.|Moanumce | fara 4




B+25

I\t_

]

o
|

)
I

LI
|
|
|
|
|
|
|
|
L,

F————t——— — 4+ — |+
S

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N nogn.

1. H - Bbicota nogseca.
2. B - wupuHa ncronb3yembix 10TKOB.

61

§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarme

1 |Mogsec BSD-21 BSD21** 1

2 |KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n

3 | AHkep co wnnbkoii M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01

4 |BuHT Ans kpennenns k npoumio M10x30 CM041030 n-2

5 |laiika wectnrpanHas M10 DIN 934 CM101000 n-2

6 |Laiiba M10 DIN 9021 CM121000 n2

DKC-2018.B5.22
W3m. Kon.yd| Jiuct |N°gok.| Moanmcek | ata
Paspa6otan | TuyHos A [ 1., 109.18 Cragna | Jcr | Jiucros
Mposepnn [ Yepermmeno 4| '/ [09.18 1
KoHconbHas onopa Ha non
[(=eDKC

Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




B3awm. uxB. N°

ogmuce n gata

WHB. N nogn.

B+100

r

[ Y|

O0o0o0o0dodo'0oo o

S o o o oo o o

S o o o o|é

o

62

- ‘
—
A
4
5
6
1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - wmpnHa ucronb3yembix 10TKOB.
§ HanmeroBatue Koa Kor. [pumeyarne
1 |Koconb BBP-41 BBP41** 2
2 |Mpocpuns BPM-29 BPM29** 1
3 | AHkep co wnnnbkoit M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |BuHT Ang kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 2
5 |laika wecturpaqHas M10 DIN 934 CM101000 2
6 |LWaiba M10 DIN 9021 CM121000 2
DKC-2018.B5.23
W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moanmck | ata
Paspabotan | Tuyros MA. | (A )., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
Mposepun [ YepesmenoTA| [ [09.18 1
Onopa l1-pama Ha non
[(=eDKC
Vreepann | Asanuko A.B.| A5 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WuB. N° nogn.

A
SN
. /,//// ///
BN
3
gt
|\_ i
-
< > B+33 S
E
4+ b _
C 1 R

lepopMaLnoHHbI 3330

H - BbicoTa nogseca.

63

2. B - wupuHa ucrons3yembix n0TKOB.
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [pumeyarne
1 |Korcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
2 |logsec BSD-41 BSD41** 1
3 |MoHTaxHas onopa Ans npoguns 82x41 BSF8201HDZ 1
4 |AHkep co wnmnbkoi M10 CM441060 6 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT Ans kpennens k npoumo M10x30 CM041030 n2
6 |lasika c Haceukosi M10 DIN 6923 CM101000 n2
7 |lavika wecturpanras M10 DIN 934 CM111000 1
8 |lasba M10 DIN 125 CM241000 2
9 |Bonr ¢ wecturpaxHoi ronoskoit M10x120 DIN 933 CM081012 1
DKC-2018.B5.24
W3m. Kon.yd Jiuct |N°gok.| Moanmck | ata
Paspatotan | Tuywos MA. | (A 1., [09.18 Cragng | Jct | Jiucros
Mposepnn [ YepermmenoTA| '/ [09.18 1
Onopa B pacnop
[2DKC
Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WHB. N nogn.

i/,

64

'é HawmmeHoBakue Koa Kon. [pumeyarmne
1 |Mpogpuns BPM-50 BPM50**
2 |Mnactuna ans T-o6pasHoro coeanHerus npoguns BPM-50 BMD2031HDZ 2
3 |bonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 4
4 |lasika c Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 4
W3m. Kon.yyf Jiuct |N°gok.| Moanmck | Hata ’ ’
Paspatotan | Tuyros M.A. [ (A 1., [09.18 Cragns | Jcr | Jiucros
g
(losepnn | Seeasieio A |09.18) oo numenme I-o6pasnsix mpogunedt g !
yrron 30 =DKC
—

Yreepann | Asanyko A.B.

Yy

09.18




c—
c—)
c—)
c—)
Ny
EN

65

B .
g e HaumeHosatme Koa Kon. Tpumevanme
=
n% 1 {Mpogunb BPM-50 BPM50**
@ 2 |Mnactuna ans coeguHenns npoguns BPM-50 BCTbik BMD2011HDZ 2
o 3 |bon ¢ wecturpanHoit ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 4
©
= 4 |lasika ¢ Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 4
; 5 |UWaiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 4
=
=
=
< DKC-2018.B5.26
W3m. Kon.yd Jiuct |N°gok.| Moanmck | ata
< Paspatotan | Tuywos MA. | (A 1., [09.18 Cragng | Jct | Jiucros
g
E flposepun_|Seeapmeno A L_[0.18 IpogonbHoe coeanHerne I-06pasHbix 1
= npogunei
E oo =DKC
ES Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




EES ]

66

[a)

[a)

[a)

[a)

[a)
= é HanmeroBanue Koz Kon. [Tpumevarmne
=
§ YcTaHoBOYHbIE pasmMeps 1| Mipogunb BPM-50 BPM50**
% 2 |Kpennewme k notonky BSF-50 BSF5001HDZ 1
< ) ) o 3 |CraHgapTHbiii aHkep co wnmnabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
. 4 |bonr c wecturpanHoi ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 3
E o 5 |laiika ¢ Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 3
3 - 6 _|wasi6a M12 DIN 125 CM241200HDZ 3
=
=
=
S ) ) - DKC-2018.B5.27

W3m. Kon.yd] Minct |N°gok.| Moanmck | ata
< Paspabotan | Tuynos WA JAA N, [09.18 Cragus | Juer | Jiuctos
e

§ 140 Mlposepin_|Yepeeto A L |09.18 Kpennenue I-06pasHoro npoguns k !
2‘ T T
2 riory =DKC
= Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WHB. N nogn.

67

O

80

YCTaHoBOYHbIE pasMepsl
- -
(@) (@)
140

§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyare
1 {Mpogunb BPM-50 BPM50**
2 |Kpennenwe k notonky BSF-50 BSF5002HDZ 1
3 |CraHgapTHbiii aHkep co Wnnbkoit M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |bonr ¢ wecturpanHosi ronoskoit M12x30 DIN 933 4 |Mocrasnsercs B
5 |laiika ¢ Haceykoi M12 DIN 6923 4 |KomnnexTe ¢
6 |LWaiiba M12 DIN 125 4 |Kpennenmem
Wsm. Kon.ydl Jinct [N°aok.| Moanwce | fara ’ ’
Paspa6otan | TuyHos WA [ 1), 109.18 Cragns | Jucr | Jucros
g
[lposepun_ | SeegsieolA L [09.18 LLiapHnpHoe kpennenue I-06pa3Horo npoguns !
Kk nony/notonky = D KC
—
Vieepann | flagnuko A.B.| A 109.18




[epxarens BHR-20 (tvn 1)

68

1. L- paccTosiHue Mexay ToyKamu noABeca BbIGMPaeTcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3sku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.

§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [Mpumeyarme

= Z 1 |Koncons BBP-41 2
© ; 2 |CraHgapTHbivi aHkep ¢ 6onToM 4 |DKC-2018.M5.01
: 3 3 |KabenbHbiii aepxatens BHR-20 BHR2004/BHR2006 4
3 b 4| Wnwnbka M10x150 CM201015 8
2 Z 5 [avika 4 nojBeLLMBaHms MpoOGUAs (C yAMMHEHHON CMI61000 8
© o o d g { o o npyxuHoi) M10x40
5 I 6 |LWaitba c y3kmmm nonsmu M10 CM241000 8
; zb 7 |laiika wecturpanHas M10 CM111000 8
S W) 5
=
S DKC-2018.B5.29

W3m. Kon.yd] Minct |N°goxk.| Moammck | ata
< Paspabotan | Tuyros WA | (A ., [09.18 Cragng | Jer | Jiucros
S Mposepnn [ YepemmmensorA] [ _109.18]  lopusonTansHas npoknaaka kabeneii npu 1 5
= [TOMOLLM NOMMAMUAHBIX KabeNbHbIX
g Aepxareneit BHR =DKC
= Vreepann | Asanuko A.B.| A 109.18




[ [

IIII II“—”—‘ o O

B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

N

Kabesnb

MHB. N° nogn.

—

[epxarenp BHR-10

69

1. L- pacctosHue Mexzy ToYKaMu nogBeca BbIOUPaeTCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3kv B Auanasoe ot 500 fo 1000 mm.
5',:9 HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHconb BBP-41 2
2 |CrangaprHbii aHkep ¢ 6oToM 4 |DKC-2018.M5.01
KabenbHbiii fepxatenib ANl KDENNEHNS B TDEYTONbHUK, J.
3 30-40 mm, Tvn 1 BHR1004 2
KabenbHbiii Aepxatesib AnS KPEnneHns B TDEYrOMbHHK, A.
4 30-40 mm, Tan 2 BHR1104 2
5 |Wnunbka M8x100 CM200810 6
[alika 415 NOABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YANMHEHHOMH
6 npyxuHoi) M8x40 CM160800 6
7 |Wavtba c y3kmmmu nonsmu M8 CM240800 6
8 |lavika wecturpanHas M8 CM110800 6
Juct
DKC-2018.B5.29
W3m. Konyd.| Jincr Noaok.|Moanucs | fata 2




[epxatens BHR-35

B3aum. nHB. N?

oanuck 1 fgata

WuB. N nogn.

Kabenb

O

AN
R
N

AN
SN

i Y
/ N= =
N (o]

w

70

Tabnmua 1
Mog6op wnunbku

Kog pepxatens | Pasmep wnunibku Kog wnnnbku
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225

1. L- paccrosHue Mexzy ToykaMu rojBeca BbIOUPaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku B guana3oxe ot 500 go 1000 mm.
,§ Hanmerosate Koa Kor. [pumeyatne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CraHgapTHbIfi aHKkep ¢ 6onTomM 4 |DKC-2018.M5.01
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 |lnnnbka 4 |Cm. Tabmmyy 1
[avika 4 noABeLuMBaHms MpoO@UAs (C yAMMHEHHON
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWaitba c y3kummu nongmm M12 CM241200
7 |lajika wecturpanHas M12 CM111200
Jiuct
DKC-2018.B5.29
3w, Komys] Jncr Wegox.|Toanmcs | fata 3




o O a D CO COC D o O
- E‘J ~JUJOC =
O O ( a ) CD O D C)‘C)
i ~JOOC= ‘

B3aum. nHB. NO

[oanuck n fata

WHB. N nogn.

SR
==

Kabesb

[epxarens BHR-20 (tvn 2)

71

Tabmmua 1
MMoabop wnnnbkmn

Kog sepxartens | Pasmep wnnibku Koa wnnnbku
BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
BHR2012 M12x200 CM201220
BHR2015 M12x200 CM201220

1. L- paccTosHue Mexay Toykamu nojBeca BbibUpaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku B AuanasoHe ot 500 go 1000 mm.
,':3 Haumerosanme Koa Kon. [pumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CrangaprHbiii aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01
. : BHR2009/BHR2010/
3 |KabenbHbiii aepxatens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
4 |lnnneka 4 |Cm. Tabmmyy 1
[alika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YANMHEHHOMH
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWaiiba c y3kmmu nonsimm M12 CM241200 8
7 |laiika wecturpanHas M12 CM111200 8
Jincr
DKC-2018.B5.29
Vian. Kon.ys. et Negox.|Toammcs | ata 4




B3aum. nHB. N?

Mogmuce n gata

WHB. N nogn.

Kabesnb

N O I

[epxarens BHR-40

72

1. L- paccTosiHme Mexay Toykamu noABeca BbIGMpaeTcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3sku B auanasore ot 500 4o 1000 mm.
§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CraHgapTHbifi aHKep ¢ 6orTomM 4 |DKC-2018.M5.01
. . BHR4009/BHR4011/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-40 BHR4013 2
4 |Wnnnska M12x300 CM201230 4
[aiika Ans nogBeLwmBaHus npoduns (C yAMHeHHoN
3 npyxuroi) M12x40 CM161200 4
6 |Laiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4
7 |lasika wecturpanHas M12 CM111200 4
Jiucr
DKC-2018.B5.29
Vam. Kon.ys | Tucr Womok.| Moammcs | Jata 5




B3aum. nHB. N?

ognuck n gata

WuB. N° nogn.

/

XA

L

73

,§ HaumeHoBaHne Koz Kon. [pumeyanme
g BBP21**/ BBP41**/

1 |Korconb n3 C-o6pastoro mpogunsa BBD21**/ BBD41**

2 |[lepxatens orHesaiyutHolt neperopoaku BMZ-15

3 |bont ¢ wecturpanHoii ronoskoii M8x16 DIN 933 CM020816

4 |laiika gns nogseiumBanns npoguns M8 CM140800

5 |OrHe3awuTHas neperopogka DD***x
W3m., Kon.ydl Jiuct |Nogok.| Mogmumce | Aata ) )
Paspaboran | Tuywos M.A. | |A 1., [09.18 Cragna | Jucr | Jucros
Mposepun [ YeperwmenoTA| [ _[09.18 1

Vieepann | flaanyko A.B.| A& 109.18

[epxatens orHe3alyuTHo neperopoakm K
KoHcomm u3 C-06pa3Horo npoguns

[(=DKC




74

* - I1aCTUHb! HEOOX0AMMO MOArM6aTb HapyXy 1 BCTaBASTb B NePOOPaLMIO OTBETHOM YacTy 10TKa.
n=1Ans BbicoTsl 60pTa 50 M.
n=2 ans sbicotsl 6opta 80, 100 MM,

§ HaumeroBakme Ko Kon. [pumeyarne
KomnnekTauus 4ns notka
: 1 | Jlotok kabenbHbii 2
.
: BUHT ¢ kpecToobpasHbiM wmyem M6x10 CM010610 n-2+1
§ [asika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n2+1
KomnnekTauus 4ns notka
E 4 | Kpblluka Ha n0ToK 1
; BUHT 4151 3MEKTPUYECKOrO CoeanHerns M5 CM030508 1
S
=
=
= DKC-2018.55.01
W3m. Kom.yyl Siuct [Ngok .| Moagucs | [ata
< Paspa6oran | Tuyros M.A. M,\‘L , 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
S Iposepnn [ Yepemmmemo A | L_[09.18 1
B CoeanHenme notka "nana-mama"
g [(=DKC
ES Vrsepann | faanio AB| 25 |09.18

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

oanuce n gata

WHB. N nogn.

9 7 8 b

n=1 ans Beicotsl 6opTa 50 mm.

75

n=2 ana seicotsl 6opra 80, 100 Mm.
§ Hawnmerosanme Koa Kor. [Tpumevarme
KomnnexTaums ansi noka

1 | Jlotok KabenbHbiii 2

2 | MnactuHa kpenexHas GTO 2

3 | CoeannuntennHas Haknagka CGB 1

4 | BuHT ¢ KpecToobpasHbiM wwamtem Mox10 CM010610 n-4+2

5 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-4+2

KomnnexTaums 475l KpbILUKy

6 | Kpbiwka Ha noTok 2

7 | CoeannutensHas Haknaaka CGC 1

8 | BUHT Ans anekTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 2

9 | laiika c Haceykoii M5 DIN 6923 CM100500 2
W3m. Kon.ydl Jinct |N%gok.| Mognuce | Aata DKC 201 8 55 02

Paspaboran | Tuywos M.A.| 14 1., 109.18

Mposepnn | YepemsmenoTA ] L_109.18

Vrsepann | faanio AB.| 25 [09.18

CoenmreHrme N0TKOB B MECTAX OAHOTUIHBIX
OKOHYaHMif

Cragns | Jinct Jlncros

1 2

[(=DKC

Qopmar A3




76

B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

1. n=1an4 sicoTsl 6opta 50 mM.

2. n=2 gn4a sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme

KomnnekTauus 4ns notka

1| Jlotok KabenbHbii 2

2 | Mnactuna kpenexHas GTO 2

3 | MnactuHa ans 3asemnenns PTCE 37501 1

4 | BuHr ¢ kpectoobpasHbim wamnuem M6x10 CM010610 n4+2

5 | laika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2

Komnnextaums 4151 KpbILLKy

6 | Kpbiwka Ha n0ToK 2

7 | nactura ans 3asemnenns PTCE 37501 1

8 | BuHT 4ng anekTpuyeckoro coequHenns M5x8 CM030508 2

9 | laiika c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 2

DKC-2018.55.02 -
V3w, Kon.yu| et Wenox.|Moammes | fata 2

@opmar A3




77

DKC-2018.55.03

=
€
° ’ T ? IS \
0 = ~
0 = $ 0 Q 1 3
0

£ § Haumerosakie Koa Ko, Tpumeyarme
o
E CocraB KoMn/IeKTHOro akceccyapa
§ IMepexoaHmnk RRC / npaBoctoporHmii RRD/neBoCcTopoHHMi
@ 1 RRS 1
o| | 2 [macuma kpenexras GTO 4 Kog KomnexTa: é o= é A7S BbICOTHI gOPTa F Hﬂ gg M'ZO
S 362**K/363**K/ } n=2 an4 sbicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
z 3 | MnactuHa ans 3a3emnenmns PTCE 2 364%5K/36554K
= 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwamem Mox10 n-8+4
=
S| | 5 |raia c vaceuxoit M6 DIN 6923 n-8+4

X W3m. Kon.ydl Jinct |N%gok.| lognumce | Aata
o OMMACKTALIA ANA KDBILLKY Paspaboran | Tuywos .A.| |1, [09.18
g 6 | Kpbitka Ha nepexogHmk 1 Mposepun [ Yeoemmeno[A| L [09.18
%'_ 7 | MnactuHa ans 3a3emneqns PTCE 37501 2
@
< 8 | BUHT ans anektpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 4 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18

[Tepexoa o wupmnHe

Cragns

Jlnct

Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




1. n=1 gns Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

78

B3aum. nHB. NO

[loanuce u fara

WHB. N nogn.

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
KomnneTauus 4ns akceccyapa
1 | Peaykuns ynpoLénHas 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 1
3 | BuHT ¢ KpectoobpasHbim wanyem Mox10 CM010610 n6
4 | lajika c Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 n6
DKC-2018.55.04
W3m. Kom.ydl Sucr [Naok.| Mognmce | ata

Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18
[Tposepnn | Yepenumsenko [.A L [09.18

Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

[lepexoz Mo WnpmHe yrpoLLeHHbI

Cragns

Jiuct Jlnctos

1

[(=DKC

Dopmar A3




79

= .
E 8 Hanmerosatne Koa Kon. [pumeyarmne
=
§ Cocras KoMMIeKTHOro akceccyapa
i 1 | Yron ropusoxtanshbiii CP045/CPO90 1
© 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4 1. n=1 ans Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM.
o Koa komnnekTa: 2. n=2 AnS BbICOTbI 60pTa (H) 80, 100 mm.
; 3 | Mnactuxa ans 3a3emnenns PTCE 2 360%*K/ 361%*K
= 4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wnyem M6x10 n-8+4
=
S 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4 DKC'201 8 55 05
X W3m. Kon.yul Jiucr N%go.| Moanucs | fara
= OMTIEKTALNS AN KDBILIKY Paspaboran | Tuyros M.A.| 14 1., 109.18 Cragng | Jct | Jiucros
§ 6 | Kpbiluka K yrny ropu3oHTanbHoMy 1 [Tposepnn | Yepemmsero A, L 109.18 1
N Yron ropu3oHTanbHblit
=
. 7 | MnactuHa ans 3a3emnenns PTCE 37501 2 @ D K C
< 8 | BUHT AnS 3neKTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4 Yreepann | faanyko A.B. é"/ 09.18

@opmar A3




80

=
o
s
g
R
[aa]
© 1. n=1 gns Beicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
8 2. n=2 Ans Bicosl 6opTa (H) 80, 100 mm.
= .
8 8 HaumeHoBaHme Koa Kon. [pumedatne
=
=
S Komnnextauws 4ns akceccyapa DKC-2018.55.06
" — PO W3m. Kon.yd) Jinct \N°gok.| Moanmce | fara
- 1| Yron ropusoHTansHbii UMeHAEMbIN 1 Paspa6oran |Tuyros M.A.| A ., [09.18 Cragns | Jicr | Jiucros
g 2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wimyem M6x10 CM010610 n-4+2 Mposepun [ YepepmenoTA| 1 109.18 1 2
o i - 0
21 | 3| raiia c naceuxoit M6 DIN 6923 CM100600 n-4+2 Yron ropusonTansHei 0-44 EDKC
< 4 | Kpbllka 414 yrna ropu3oHTabHoro uamersemoro CPO 1 Yreepaun [ lsanako AB.| A7 109.18 =

@opmar A3




81

=
o
s
g
S
[aa]
S
=
=
g
E‘ & Haumetosarme Kon Kon. [pumedarine 1, n=1 ana Beicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

- KomnnekTauus Ans akceccyapa 3. /[ing ocywecTsenenus nosopoTa o AaHHoi cxeMe He0OX0AMMO 0TPe3aTh KabesbHble OTKY MOA HYXHbIM YI/IOM.
% 1 | Coegunurens perynnpyemblii ropu3oHTabHbI 1
= 2 | Bunt ¢ kpectoobpasHbim wimiem Mox10 CM010610 n-4 Jiner
g - - DKC-2018.55.06 ;
< 3 | lavika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM100600 n-4 W3m. Kon.yd.| fucr Womok.|Moanmce | flata

@opmar A3




82

2 .
g 8 Haumerosarue Koa Kon. [pumeyare
=
§ CocraB KOMMIEKTHOro akceccyapa
= 1 | Orsetsurens T-06pasHbiii DPT 1
E 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 6 é Z:é Ans Bb’ign" ZZ£ TZ % gg Mﬁ; 0
. ) =2 1151 BbICOTbI 6OPT: ), 100 mm.

% 3 | MnactuHa ans 3a3emnenmns PTCE 3 Ko ; gff fzm'
§ 4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 n-12+6
S 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-12+6 DKC'2018 5507

KommnexTa W3m. [Kom.yd) ucr |N°q0k) Mognmce | [ata
- MIIEKTALMS A9 KDbILIKN Paspaboran |Tuynos M.A.| [, 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
g 6 | Kpbiwka Ha otBeTBUTENL T-06pa3Hbiii DPT 1 [posepun | Yepersmserko FA *L_[09.18 1
% 7 | MnactuHa ans 3a3emnenns PTCE 37501 3 Orsersuens T-06paskit DPT —
g (= DKC
=< 8 | BuHT 405 anexTpuyeckoro coeuHeHmns M5x8 CM030508 6 Yreepaun | faanyko A.B. ﬂ}/ 09.18

@opmar A3




83

=1 & Haumerosatve Koa Kon. [pumedarime

=

o

§_ Cocras KoMaeKTHOro akceccyapa

% 1 | OtBetsuten T-06pa3Hbiii DL 1

= 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4

Koa komnnexra: 1. n=1 ans Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.

© Mnactuxa ang 3a3emnenns PTCE 1

5 3 A 362%*K 2. n=2 4ng sbicotsl 6opra (H) 80, 100 mM.

= 4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamyem M6x10 n-8+2

§ 5 | lasika c Haceukoit M6 DIN 6923 n-8+2

S Komnnextaums 415l KpbIwky DKC-201 8 .S 5 .0 8

0 ot iDL Wam. [Kom.yd) Jucr |N°gok.| Moanuce | [ata

= 6 PblllKa Ha 0TBETBUTENb T-00pa3Hbin 1 Paspabotan |Tuyros M.A. MJ” 09.18 Cragus | Jlner JIucro
§‘ 7 | MnactuHa ans 3asemnenus PTCE 37501 1 [Tposepun | Yepersmsenko A, J_109.18 1
o OrseTBuTenb T-06pasHbiii DL
= B M

< 8 | BUHT ans anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 CM030508 3 @ D KC
< 9 | lajika c Haceykoi M5 DIN 6923 CM100500 1 Yreepann | laanyko A.B. ﬁ/ 09.18

Dopmar A3




84

2 .
g | & HaumerosaHue Koa Kon. Mpumevarme
=
§ Cocras KoMnIeKTHOr0 akceccyapa
= 1 | Orsetsurens X-06pasHbiii DPX 1
E 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 8 é Z:é Ana Bb’ign" ZZ£ TZ % gg Mlﬁz 0
. ) =2 1151 BbICOTbI 6OPT: ), 100 mm.

% 3 | Mnactuna ana 3a3emnenns PTCE 4 Koa ; gff fzm'
§ 4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 n-16+8
S 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-16+8 DKC'201 8 55 09

KoMTneRTa W3m. [Kom.yd) ucr |N°q0k) Mognmce | [ata
- MIIEKTALMS A9 KDbILIKN Paspaboran |Tuynos M.A.| [, 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
g 6 | Kpbiwka Ha oTBeTBUTENb X-06pasHbiil DPX 1 [posepun | Yepersmserko FA *L_[09.18 1
°2'_ 7 | MnactuHa ans 3asemnenus PTCE 37501 4 Oraerauren, X-06pasHeif DPX —
g (= DKC
=< 8 | BuHT 405 anexTpuyeckoro coeuHeHmns M5x8 CM030508 8 Yreepaun | faanyko A.B. ﬂ}/ 09.18

@opmar A3




85

B3aum. nHB. N?

lognuck n gata

WHB. NO nogn.

L n=1ana seicotsl 6opra (H) 50 MM.

2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
é; HaumeroBarme Koa Koz [Tpumevarmne

Cocras KoMNIEKTHOro akceccyapa
1 | Yron septukansHbiii BHewHmit CD 45/CD 90 1
2 | Mnactura kpenexHas GTO 4
Koz komnnekra:

3 |Mnactuna ana 3asemnenmns PTCE 2 367K/ 368%K
4| BuHT ¢ kpecToobpasHbim wamyem M6x10 n-8+4

5 | laiika ¢ Haceykoii M6 DIN 6923 n-8+4

Komnnekraums Ans KpbILLKY

6 | Kpbiluka Ha yron BEpTUKaNbHbI BHELHMI 1

7 | MnactuHa ans 3a3emnenmns PTCE 37501 2

8 | BUHT ANS aneKTpuyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4

WM. Kom.yd) Jiucr |N°gok.| Moanuce | Jata ’ !

Paspabotan |Tuynos MA.| M\, 109.18
posepun | Yeoerwnsenko LA ya

'/ 109.18

Vreepann | faanako AB| 25 [09.18

Yron BeptukanbHbiii BHewwHwni CD90/CD45

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(=DKC

Qopmar A3




1 n=1 gns Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

86

B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
Cocras KOMMIEKTHOrO akceccyapa
1 | Yron BeptukanbHbiii BHewwHwit CDVI0 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 4 Kog KomnnexTa:
3 | lnactuHa ans 3asemnenns PTCE 2 373%*K/ 374**K/
4 | BuHT ¢ KpectoobpasHbim wanem M6x10 n-8+4 375K
5 | laitka c Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4
Komnnextaums Anst KpbILLKy

6 | Kpbiluka Ha yron BepTuKanbHbii BHELHMI 1

lMnactuHa ans 3a3emnenns PTCE 37501 2

BUHT 151 aneKTpUYeCKoro coeguHenms M5x8 CM030508 4

MuB. N° nogn.

W3m. Kon.yyf Jiuct [N°gok.| Moannce | Hata

DKC-2018.55.11

Paspaboran [Tuyros MA.| (A1, [09.18
Mposepun [ YepepmerorA| — L_109.18

Vreepann | fngniko AB| 25 [09.18

Yron BeptukanbHbiii BHewwHuiE CDV90

Cragng | Jiuct Jlncros

1

[(=DKC

Qopmar A3




87

B3aum. uxB. N°

[Moanuck u fata

WHB. N nogn.

1. n=14ns Bbicotsl 6opTa (H) 50 MM,

2. n=2 ans seicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarve

CocraB KOMNIEKTHOro akceccyapa

1 | Yron BeptukanbHbiii BHewHwit CDSS90/CDSDI0 1

2 | Mnactuna kpenexHas GTO 4 Koz KommexTa:
3 | MnactuHa ans 3a3emnenns PTCE 2 370%*K/371%*K/
4 | BuHT ¢ KpectoobpasHbim wanyem M6x10 n-8+4 375%*K/ 376™*K
5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4

KomnnekTaums 4 KpbIKu

6 | Kpbilka Ha yron BepTuKanbHbli BHELIHM 1

7 | Mnactuna ans 3asemneqns PTCE 37501 1

8 | BUHT ans anektpudeckoro coegnHenns M5x8 CM030508 3

DKC-2018.55.12
W3m. Kon.yd] Sinct |N°gok.| Moanuck | [ata

Paspabotan [Tuynos WA | 11, 109.18
Mposepnn [YepemsmenoTA | L

09.18

Vreepann | faaniko AB| 25 [09.18

Yron BepTvKanbHbIi BHELIHMA
CDSD90/CDSS90

Cragus | Jiucr Jlncros

1

[(=DKC

@opmar A3




n=1 ans sbicotsl 60pTa (H) 50 mm.

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

88

§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyanmne
CocraB KOMNIEKTHOro akceccyapa

= 1 OrBeTBuTeNb-Kpbilka T-06pa3Hbiif BEpTUKanbHbI BHU3 1
$ DDS/DDT
z 2 | Mnacruna ans 3asemnens PTCE 3
8 3 | BuHT C kpecTooBpasHbim wmuem M6x10 4 Koa komnnexra:
= - ” 365%*K/373**K

4 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 4
g 5 | BUHT 4ns anekTpudeckoro coeanHenns M5x8 6
g 6 | laiika c Haceykoit M5 DIN 6923 1
=
=
=
S DKC-2018.55.13

Wam. Kom.yu| Jiuct |N%gok.| Moanwmce | Aata

- Paspaboran [Tuynos WA | (L 1., 109.18 Cragnsi | Jwcr | Jlucros
§ [lposepnn_|Seeasieio 4 L |09.18 OTBETBUTENb KPbILLKA T-06pa3HbIif 1
o .
s BepTUKabHbiii BHu3 DDS/DDT @ D KC
S Vrsepann | Jaanio AB| 25 |09.18

Dopmar A3




1. n=1ans seicotsl 6opTa (H) 50 M.

2. n=2 Ans Bbicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

89

B3aum. nHB. N2

Moanuce n fata

WHB. NO nogn.

',§ HaumeHosarue Koa Koz pumedarmne
Cocras KOMMAEKTHOro akceccyapa
1 | Orsetsutens T-06pasHblii BepTuKabHbiil TD 1
2 | lnactuHa kpenexHas GTO 6
Koz komnnekta:
3 |lnactuHa ans 3asemneqns PTCE 3 3714K/375%4K
4 | BuHT ¢ kpecToob6pasHbiM wwamyem M6x10 n-12+6
5 | lasika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n12+6
KomnnekTaums Ans KpbILUKY
6 | Kpbilka Ha oTBeTBUTENL T-00pa3HbIi BEPTUKabHbI TD 1
7 | MnactuHa ans 3a3emnenns PTCE 37501 3
8 | BUHT ANSl SMeEKTPUYECKoro coeguHenns M5x8 CM030508 6
Wzm. Kom.yul it [N%gok| Mognuce | fata ’ ’

Paspatotan |Tuynos MA.| 1A V., 109.18
[poBepna | Yepennnvenko A L _109.18

Visepan1_ | faano AB.| 25 |09.18

OtBeTBuTENb T-00pa3Hblii BEpTUKabHBIN TD

Cragus

Jluct Jlucros

1

[(=DKC

@opmar A3




n=1 ans Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.

90

B3aum. nHB. NO

oanuce n fata

WHB. N nogn.

n=2 ans Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [pumeyarme
Cocras KOMMIEKTHOrO akceccyapa
1 | OrsetButens T-06pa3Hbiii BepTvkanbHblit @ TDS/ TDSA/TDSR 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 6 Kog KomnnexTa:
3 | MnactuHa ans 3asemnenns PTCE 3 371%*K/375%*K/
4 | BUHT ¢ kpecToobpasHbiM wanlem Méx10 n-12+6 376**K
5 | laitka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-12+6
KomnnekTaums ans KpbiLwku

6 Kpbiwka Ha oteeTBuTens T-06pasHbiit BepTukabHbiii TDS/

TDSA/TDSR

Mnactuna ans 3a3emnenns PTCE 37501

BUHT 415 3neKTpnyeckoro coeanHenns M5x8 CM030508

DKC-2018.55.15
W3m. Kom.ydl Sucr [Naok.| Mognmce | ata

Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18
[Tposepnn | Yepenumsenko [.A L

7_109.18

Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

OtBetBuTENb T-00pasHblii BEDTUKaNbHBI
TDS/TRSA/TDSR

Cragns | Jinct Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




1 n=1ans Beicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

91

é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
CocraB KOMMIEKTHOro akceccyapa
1 | Yron sepTukanbHbiii BHyTpeHHmi CS45/CS90 1
2 | lnactuHa kpenexHas GTO 4
Koa komnnexta:

= 3 |Mnactuna ans 3asemnenns PTCE 2 366%4K/ 367%4K
& 4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wmem M6x10 n-8+4
:l:
= 5 | Faiika ¢ Haceukos M6 DIN 6923 n-8+4
§ KomnnexTaums Ansl KpbILUKY

6 | Kpblluka Ha yrom BepTUKanbHbiii BHYTPEHHHI 1
g 7 | MnactuHa ans 3asemnenmns PTCE 37501 2
; BuHT s anekTpuyeckoro coeanHenms M5x8 CM030508
S
=
=
S DKC-2018.55.16

Wam, Kom.yul inct IN%ok. Mognucs | fata

- Paspabotan | Tuynos WA A 1., 109.18 Cragus | Jucr | Jlucros
§ [Tposepnn | Yepennnsenko [.A. L _109.18 1
= Yron BepTukanbHbiii BHyTpeHHWI CS90/CS45
g (= DKC
=S Vrsepann | faanio AB| 25 |09.18

Dopmar A3




B3aum. nHB. NO

oanuce n fata

WHB. N nogn.

92

1 n=1ans sbicotsl 6opTa (H) 50 mm.
2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

§ HaumeroBakme Ko Kon. [pumeyarne
Cocras KOMMEKTHOro akceccyapa
1 | T-otsersutens Bepx TS 1
2 | lnactura kpenexHas GTO 6
3 | Mnactuwa ang 3a3emnenns PTCE 3 Koa ;;;T fim"
4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmuem Méx10 n12+6
5 | Favika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-12+6
KOMI‘Iﬂé‘KTaLlMﬂ A5 KPbILLIKK
6 | nactuHa ang 3a3emnenns PTCE 37501 3
7 | BUHT ANS1 3NEKTPUYECKOrO COeanHeHns M5x8 CM030508 6
DKC-2018.55.17
W3m. Kon.yul Jincr |NSgok .| Moanmcs | [lata
Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18 Cragnst | Jwcr | Jucros
[Tposepnn | Yepenumsenko [.A L [09.18 1
Orsetsutens TS
(= DKC
Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

Dopmar A3




1. n=1ans seicotsl 6opTa (H) 50 MM,
2. n=2 Ans Bbicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

93

B3aum. nHB. N2

Moanuce n fata

WHB. NO nogn.

,§ HanmeroBanue Koa Kor. [pumeyarmne
CocraB KOMMAEKTHOro akceccyapa
1 | Kpbiwka-otsersutens TS 1
2 | lMnactura kpenexHas GTO 2
Koz komnnekra:
3 |Mnactura ang 3a3emnenns PTCE 1 37255K /373K
4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 n4+6
5 | laifka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 n-4+6
6 | BUHT ANS1 SNEKTPUYECKOro coeauHenns M5x8 CM030508 6
DKC-2018.55.18
Wam. Kom.yul Jiuct [N%ao. Moanucs | fata

Paspatotan |Tuynos MA.| 1A V., 109.18
[poBepna | Yepennnvenko A L _109.18

Visepan1_ | faano AB.| 25 |09.18

Kpbilka-otserautens TS

Cragus

Jluct Jlucros

1

[(=DKC

@opmar A3




94

0
0
=
o
s
=
[=a]
© 1 n=1 gns Bbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
3 2. n=2 ans seicosl 6opta (H) 80, 100 mm.
3
S
S H Ko, Kon. [Mpumedanne
S 2 anmeHoBaHme A on. p DKC-2018.S5.19
K Wam. Kom.yu| Jiuct |N%gok.| Moanwmce | Aata
- oMneKTauns Ans akceccyapa Paspaboran [Tuywos WA | (A 1., 109.18 Cragns | Jinct Jlncros
g 1 | ®naey coegnnmtensHbii FR 1 Mposepnn |YeoesmmseroTA| 1. |09.18 1
1 OnaHel coeanHnTeNnbHbIN FR
= .
< 2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwamyem Méx10 CM010610 n2+1 =DKC
=< 3 | laitka ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 n2+1 Vrsepaun | agnako A.B. ﬁ/ 09.18

Dopmar A3




B3aum. nHB. N2

[loanwce n gata

WuB. NO nogn.

95

1. n=1 ans Beicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 Ans Bbicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.
3. [lepxatens kabensi TRC ycraHaBanBaeTcs nyTem 3aluenkusanms B noAru6 noTka.
§ Hawnmerosanme Koa Kon. lpumeyarive
KomnnexTaums 4ns akceccyapa
1 | Aepxarens kabens TRC 1

N3m.

Kon.yul Jinct [N9aok.| Moanwce | Aara

DKC-2018.55.20

Paspaboran |[Tuynos A | 14 V., 109.18
posepun | Yeperwmsenko LA L

L 09.18

Vrsepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

[epxarens kabens TRC

Cragns

Jiuct Jlncros

1

[(=DKC

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

9%

LenbHas 3arnyika CbopHas 3arnyiuka

1. n=1 ans seicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 M.

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
Komnnextauus Ans akceccyapa
1 | 3arnywka TC 1
BUHT C KpecToobpasHbiM wmyem M6x10 CM010610 n2
Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n2
W3m. [Kom.yd) ucr |N°q0k) Mognmce | [ata ! !

Paspaboran | Tuyros W.A.| (LY., [09.18 Cragns | Juct | Juctos
Mposepnn | YepesmenoTA| L _[09.18 1

3arnywka TC

[(=DKC

Vrsepann | fgmiko AB 2 |09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

1. YcTaHoBuTb AepXartesb Ha CTbIKe I0TKOB, 3a(uKCUpOBaB raikos.

§ HanmeHosamne Koa Kon. [Tpumeyarne
=
& KomnnexTaums Ans akceccyapa
2 1 | fJepxatens kpbiukm 1
By
=
=
S DKC-2018.55.22

W3m. [Kom.yd) Jucr |N°zok.| Mognuce | ata
< Paspaboran |Tuynos M.A.| 14 1., 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
5 Mposepnn [ Yeegmmeno A |~ "L [09.18 1
= [Jlepxatens Kpbllukm
g [(=eDKC
£ Vreepaun | Jamnuko AB| 25 |09.18

@opmar A3




1. n=1ans Bbicotsl 60pTa (H) 50 MM,
2. n=2 ans Beicotsl 6opta (H) 80, 100 mm.

98

B3aum. nHB. N?

Moanuck 1 fata

§ HanmeroBaue Koa Kor. [pumeyarne
KomnnexkTauns ans akceccyapa
1 | Coeannmten n0TKOB WwapHMpHsii GSV 4 | Coeannnrens
nocTasnsercs B
2 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwanem Mox10 n-8+4 | Komnsekte ¢
. - MeTU3aMM, Kog
3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 n-8+4 | vomnnexra 300%*K
4 | 3awwntHas nnactuHa RP m Kon-B0
5 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamem M6x10 CM010610 m | onpegenserca
6 | Faiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 m | UMPHHON TOTKE

WHB. N nogn.

W3m. Kon.yd] Jinct |N°gok.| Moanmce | ata

DKC-2018.55.23

Paspaboran | Tuywos WA | (4 1., 109.18
Mposepnn | YepemsmenoTA ]~ L_09.18

Vrsepann | fsanico AB.| A& [09.18

[LlapHupHoe u3MeHeHue yria Tpacch

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(=DKC

Qopmar A3




B3aum. nHB. N?

lognuce n gata

WHB. N nogn.

99

§ HaumeHoakue Koa Kon. [pumeyarve
Komnnexraums 4ns akceccyapa

1 | Nepexoanuk no Bbicote RB 1

2 | BUHT AnS 3neKTpUyeckoro coeuHenns M5x8 CM030508 2

DKC-2018.55.24
Wam. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Moanuce | Jata

Paspabotan |Tuynos MA.| [A 1., 109.18 Cragna | Juct | Jucros
A

Mposepun [ YepesmenolA| 110918 1

[lepexoAHmk no BbicoTe RB
[(=eDKC

Vreepann | faanako AB| 2 [09.18

Qopmar A3




O

o
ay

100

2 3
B § HavnmerosaHme Koa Kon. pumeyarme
o
e
: KomnnexTaums ans akceccyapa
E 1 | [ByckatHas KpbilLKka 1
2 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskosi M6x20 DIN 933 CM020620HDZ 4

§ 3 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 8
z 4 | [lepxatenb ABYCKaTHOM KPbILIKY SKH500HDZL 4
=
=
5
S DKC-2018.55.25

W3m. Kon.yul Jiucr IN%go.| Mognuc | [lata
- Paspabotan | Tuyros A [ 1AL, 109.18 Cragus | Jucr | Jluctos
§ [Tposepmn | Yepenmnenko [.A. L _109.18 1
o MoHTax ABYCKATHOM KPbILIKH
2 [2DKC
ES Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18

@Qopmar A3




101

B3aum. nHB. N2

loanuck 1 gata

WuB. N2 nogn.

,§ HaumeHosatue Koa Koz Mpumedarme
KomnnexTauus 4ns akceccyapa
1 | Fopu3onTansHblit yron 90°, rayxoii 39000 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknaaka coeannntensHas CGB 37350 2
4| BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwanem Méx10 CM010610 12
5 | lavika ¢ Haceykoii M6 DIN 6923 CM100600 12
KOMI'IﬂEKTaL{I/lFl A5 KPbILIKK
6 | Haknaaka coeanumtensHas CGC 37390 2
7 | BUHT AnS aneKTpuyeckoro coeguHenus M5x8 CM030508 4
DKC-2018.55.26
W3m. Kon.yui Siucr N%go.| Mognmck | fara

Paspabotan | Tuyros M.A. | (4 1., 109.18
[Tposepnn | Yepenmnsenko [.A. L

7 109.18

Visepan1_ | faanwo AB.| 25 [09.18

Topu3oHTanbHbli yron 90°, ryxoit

Cragus

Jluct Jlucros

1

[(=DKC

@opmar A3




B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

WHB. N nogn.

102

',§ HanmeHoBakue Koa Kon. [pumeyarmne
KomnnekTaums 4ns akceccyapa

1 | Yron BeptukanbHbii BBepx 90°, rnyxoit 39001 1

2 | Mnactuxa kpenexHas GTO 37301 4

3 | Haknaaka coegunutensHas CGB 37350 2

4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamyem M6x10 CM010610 12

5 | laika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12

KomnnekTaums ans KpbiLLKu

6 | Haknagka coeannmtensHas CGC 37390 2

7 | BUHT Ang anextpuydeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
W3m. Kon.y4) Jinct \N°aok.| Moammck | fata ’ ’
Paspatotan |Tuywos MA. | (4 1., [09.18 Cragns | Jiucr | Jlucros
Mposepnn [ Yepermmeno A | 'L_[09.18 1

Yron BeptukanbHbiii 88epx 90°, ryxoit
[(=eDKC

Vrsepann | faamiko AB.| 25 [09.18

Dopmar A3




103

B3aum. nHB. N?

ognuck 1 gata

WHB. N nogn.

é; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyanne
KomnnexTaums 4ns akceccyapa
1 | Yron BeptukanbHbiii BHU3 90°, rayxosi 39002 1
2 | Mnactura kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknagka coeannmtensHas CGB 37350 2
4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwamyem Mox10 CM010610 12
5 | laiika ¢ Haceykoii M6 DIN 6923 CM100600 12
Komnnekraums Ans KpbILUKy
6 | Haknagka coeannmntensHas CGC 37390 2
7 | BUHT ans anextpudeckoro coequnenns M5x8 CM030508 4
Wam. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Moanuce | Jata DKC 201 8 55 28

Paspabotan | Tuynos MA.| 1L V., 109.18
Mposepun [ YepemmenoTA |

_109.18

Vrsepann | fiagnaro AB.| 2 [09.18

Yron BepTukanbHbiii 813 90°, rnyxoit

Cragus

Jnct Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




104

=
g
5 | & Haumerosatve Koa Kon. Mpumeyatine
©
(32]
= KomnnexTaums 4ns akceccyapa
2 1 | OrBeTBUTENL rOPU30HTANbHBIN T-06pa3HBIN, ryX0i 39003 1
s 2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 6
a
E 3 | Haknagka coeannmTensHas CGB 37350 3
S 4| BuHT ¢ kpectoobpasHbim wanem M6x10 CM010610 18 DK C '2 0 1 8 . S 5 . 2 9
- — W3m. [Kom.yd) ucr |N°q0k) Mognmce | [ata
< 5 | lastka c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 18 Paspaboran | Tuyros N.A.| 1AL, 109.18 Cragna | Jwmcr | Jincros
;? KomnneKTauns A1 Kpbikh [lposepn_|SeegiiiolA L |09.18 OTBETBUTENb OPU30HTaNbHbIN T-00pasHbii, 1
= 6 | Haknaaka coeanHmnensHas CGC 37390 3 ryxoi
g ! (= DKC
= 7 | BUHT ans anektpudeckoro coegnHenns M5x8 CM030508 6 YT8epann | Asanyko A.B. ﬁ/ 09.18

@opmar A3




105

=
i;
5 |8 Hanmetosanme Koa Kon. Mpumevarne
=
o
32]
= KomnnekTauus 4ns akceccyapa
2 1 | OrBeTBUTENL rOPU3OHTANBHBI X-00pa3HbI, ryX0i 39004 1
s 2 | Mnactura kpenexHas GTO 37301 8
§ 3 | Haknagka coegutmntenbHas CGB 37350 4
S 4 | BuHr ¢ KpectoobpasHbim wamnuem M6x10 CM010610 24 DK C‘2 0 1 8 . 55 . 3 0
- - Wam. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Moanuce | Jata
< 5 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 24 Paspatotan | Tnyros MA.| 140, |09.18 Cragna | Juct JIncToB
S KomnnekTaums Ans Kpbiluku posepun | Yeoewnsenko FA. L_109.18 OTBETBHTE> FOPU3OHTANbHBIT X-06pa3HAI, 1
; 6 | Haknagka coeannutensHas CGC 37390 4 ryxoit = D KC
< 7 | BUHT ans anekTpuyeckoro coeamuHenns M5x8 CM030508 8 Yreepann | laanuko A.B. ﬁ/ 09.18

@opmar A3




106

B3aum. nHB. NO

[loanuce u fara

WHB. N nogn.

§ HaumeroBakme Ko Kon. [pumeyarne
KomnnekTauus 415 akceccyapa
1 | Pa3Boport nnockuit nesbivt, rayxoii 39005 1
2 | lnactura kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknaaka coeaunutensHas CGB 37350 2
4| BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wwmuem Méx10 CM010610 12
5 | Favika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 12
KOMI‘Iﬂé‘KTaLlMﬂ A5 KPbILLIKK
6 | Haknagka coeannutensHas CGC 37390 2
7 | BUHT ANS1 3NEKTPUYECKOr0 COeanHeHns M5x8 CM030508 4
DKC-2018.55.31
Wam. Kon.yul inct [N%gok | Mogmmcs | fata

Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18
Mposepnn [ Yepermmeno TA| L

7_109.18

Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

Pa3BOpOT MAOCKWI N1EBbIN, FyXoi

Cragns

Jiuct Jlnctos

1

[(=DKC

Dopmar A3




107

B3aum. nHB. N2

Moanuce n fata

WHB. NO nogn.

HammerosaHme Koz Kon. IMpumedarme
KomnnexTauus 4ns akceccyapa
1 | Pa3Bopot naockmit npasbiid, rayxoi 39006 1
2 | MnactuHa kpenexHas GTO 37301 4
3 | Haknagka coeannmutensHas CGB 37350 2
4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wwamyem M6x10 CM010610 12
5 | lasika ¢ Haceykoif M6 DIN 6923 CM100600 12
KOMﬂﬂEKTaL[MFI A1 KPbILIKK
6 | Haknagka coeannmtensHas CGC 37390 2
7 | BUHT ANS 3neKTpUyeckoro coeguHenns M5x8 CM030508 4
DKC-2018.55.32
Wam. Kom.yul Jiuct [N%ao. Moanucs | fata

Paspatotan |Tuynos MA.| 1A V., 109.18
[poBepna | Yepennnvenko A L

_109.18

Visepan1_ | faano AB.| 25 |09.18

Pa3BopoT naoCKuii npagbii, rayxoi

Cragus

Jluct Jlucros

1

[(=DKC

@opmar A3




b
C.
d

TMopsipok cbopku:
a.

HaknenTs 6aHAaXHyI0 NeHTy Ha 6opT noTka (103.2);

. HakneuTb ynnoTHUTENbHbIE MAACTUHBI HA CTHIK IOTKOB 1 Kpbilliek (103. 5, 6);

108

YCTaHOBUTb 3alUUTHbIE MAACTUHbI B OCHOBAHMH JI0TKA M Ha KDbILKY 0TKa (103, 3);

nnactuHbl (no3. 4).

| 3agmKcupoBaTb MAACTUHbI B OCHOBAHMM M Ha KDbILUKE /10TKA (103, 3), 3aLLENKHYB Ha HUMX GOKOBbIE

HavnmeHoBaHme Ko Kon. pumedanme
1 | Kpblwka Ha notok
i. 2 | Kneiikas bangaxHas nenta IP44 Ha 6opt noTka
i CocraB KOMM/IEKTHOrO akceccyapa
§ 3 | MnactuHa 3aiyutHas IP44 ocH. (MeT.) 2
4 | Mnactuma 3awwtHas 6okosas [P44 (mMer.) 2 Kog komnnexTa:
E 5 | lnactuHa 3alyutHas 6okosas IP44 (EPDM) 2 SIPO* >
; 6 | MnactvHa 3awmtHas IP44 ocH. (EPDM) 2
A
=
=
S DKC-2018.55.33
W3m. [Kom.yd) ucr |N°q0k) Mognmce | [ata
- Paspaboran |Tuynos M.A.| [, 109.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
g Iposepnn [ YepemmenoTA| /L _[09.18 1
= Cucrema 3awmte! IP44
g (= DKC
= Vreepann | fsaniko AB| 25 [09.18

Qopmar A3




Topsnok cbopkiu:
HakneuTb 6aHAaxXHyI NeHTy Ha 6opT n1oTka (103.6);
BbIpOBHSTb BICOTY BOPTOB Ha CTbIKE NIEHTON N03.7;

a.

o a0 o

HaknenTb yrnoTHUTENbHbIE MAACTUHbI Ha CTHIK IOTKOB U KPbILIEK (103. 4, 5);

YCTaHOBAT 3aLUMTHLIE MAACTUHLI B OCHOBAHWN JI0TKA M Ha KPbILLKY 10TKa (1103, 2);
3agmKcnpoBaTh NAaCTUHbI B OCHOBAHUM U Ha KPbILUKE N10TKa (103, 2), 3alLenKHyB Ha Hux 6oKoBbie
nnacTuHbl (n03. 3).

109

[o3.

HaumeHoBaHue

Koa

Kon.

pumeyarme

KomnnekTauwms ans akceccyapa

B3aum. nHB. N?

Kpeilka Ha n0ToK

lMnactvHa 3awymntHas IP44 ocH. (mer.)

Mnactuma 3awmTHas 6okosas IP44 (met.)

Koa komnnekta:

lnactvHa 3aiyntHas 6okosas IP44 (EPDM)

SIpp**+x

[oannce 1 fara

lnactvHa 3aiyntHas IP44 ocH. (EPDM)

NN NN

Kneiikasi 6angaxHas nexta IP44 Ha 6opr noTka 37558

N[ AN |W N~

Knelikas baHaaxHas neHta IP44 Ha CTbiK 10TKOB 37557

WHB. N nogn.

W3m. Kom.yd.

Jlnct [N°goK,

oanuce

Jara

DKC-2018.55.34

Pazpabotan

TnyHos M.A.

KL,

09.18

[posepun

Yepegnerko [.A

'/ 109.18

YrBepann

[sanyko A.B.

)

09.18

Cucrema 3awmTsl IP44 ¢ nepexosHuKom no
Bbicote RB

Cragus

Jluct Jnctos

1

[(=DKC

Dopmar A3




—

110

6
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | Jlotok kabenbHbiii MMCTOBOM
% 2 | Mpoghunb/ Korconb 1
S BYHT C riagKoii rosioBKoii 1 KBaAPaTHbIM MOATOMI0BHUKOM
% 3 M6x20 DIN 603 CM010620 2
@ [alika ¢ HaceyKov, MPENSTCTBYIOLLEN OTKPYYMBaHuo M6
4 DIN 6923 CM100600 2
& 5 | LWaii6a ky3osHas 6 DIN 9021 CM120600 2
2 6 |lWait6a ynnotHuTensHas 6 CM133620INOX316L
By
=
=
S DKC-2018.55.35
W3m. Kom.yyl Jiuct [N°gok .| Moammcs | [ata
- Paspaboran [ Tuyros M.A.| (A 1., [09.18 Cragns | Jwcr | Jiucros
s AR
f:. [lposepun_|Yepegpmenol A L_09.18 Kpennenve kabesbHoro 0Tka ¢ cucTemoi 1
= 3aumTsl IP44 K npogunio/KoHcom
2 Poo 2DKC
< Vreepann [ fsanuko A.B.| A7 109.18

@Popmar A3




B3aum. nHB. N?

111

ogmuce n gata

§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
Komnnektaums Ans akceccyapa

1 | Meperopoaka SEP 1

2 | BUHT ¢ kpecToobpasHbim wanem M6x10 CM010610 2

3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2

WHB. N nogn.

Wam. Kom.yd) Jucr |N°gok.| Mognuce | ata

DKC-2018.55.36

Paspabotan [Tuynos MA.| 1., 109.18
Mposepun [ YepemmenorA| 'L 109.18

Yreepann | [laanyko A.B. ﬁ/ 09.18

Mortax pasgenutens SEP

Cragus | Jiucr Jlnctos

1

[(=DKC

@opmar A3




112

= .
g ',:'3 HaumeHoBaHue Koz Kon. [Mpumedanne
=
s
§ KomnnekTauws ans akceccyapa
o

1 | MoHTaxHasi nnactvHa BepTuKasibHasi LP3000 1
B BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wmnuem Méx10 CM010610 2
=
= 3 | Favika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
o
A
=
=
S DKC-2018.55.37

Wam. Kon.yul inct [N%gok | Mogmmcs | fata

- Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18 Cragnst | Jwcr | Jucros
= \)
;'3 [lposephn _|eepmesolA L |09.18 KpenneHue nnactuHbl BEPTUKaNbHOI !
P [=DKC
£ Vraepann | Jnanio AB| 25 |09.18

Dopmar A3




. n=1 zns seicoTsl 60pTa (H) 50 M.
2. n=2 ans Beicotsl 6opTa (H) 80, 100 mm.

113

= § HaumeHoBaHme Koa Kon. pumeyarme
«
§_ Komnnektaums Ans akceccyapa
=
E 1 | Jlotok 2
2 | BuHT ¢ kpecToo6pasbim wwamyem Mox10 CM010610 n:2+1

§ 3 | laika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-2+1
; 4 | Teneckonuyeckuii paclumpuTens 1
Y
=
5
S DKC-2018.55.38

Wam. Kom.yul Jiuct [N%ao. Moanucs | fata
- Paspatotan |Tuynos MA.| 1A V., 109.18 Cragus | Jucr | Jinctos
'§: [poBepna | Yepennnvenko A L _109.18 1
£ Teneckonmyeckoe pacLumpeHme noTkoB
5 (= DKC
< Visepann | fsanio AB| 25 09.18

@opmar A3




1. n=1 gns sbicotsl 60pTa (H) 50 Mm.
2. n=2 ans Bbicotsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

114

B3aum. nHB. NO

[loanuce u fara

WHB. N nogn.

§ HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
KomnnekTauus 4ns akceccyapa
1 | Jlotok nmctoBoit 2
2 | JIoTOK NeCTHUYHbII
3 | Yeunenroe coegnHenve GTO-L 2
4 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim waniem M6x10 CM010610 nx8
5 | laifka ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
DKC-2018.55.39
W3m. Kon.yul Jincr |NSgok .| Moanmcs | [lata

Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18

[Tposepnn | Yepenumsenko [.A L [09.18

Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

CoegnHeHme INCTOBOr0 /10TKA C NECTHUYHBIM

Cragns

Jiuct Jlnctos

1

[(=DKC

Dopmar A3




115

§ HaumeHoarue Koz Kon. [pumeyarive
=
@ 1 | Jlotok nmctoBoit
Z 2 | Pasgenuteny SEP
=
8 ; DD0510/DD0810/
«@ 3 | OrHecroiikas neperopogka DD DD1010
2 4 | Camopes ¢ npecciaiiboit 4,2x13 CM275013
=
> 5 | Waii6a c yskumm nonamu @5 DIN 125 CM240500
o
S
=
S DKC-2018.55.40
W3m. Kon.yul Jiucr |Nogox.| Moanuce | fara
- Paspaboran [Tuynos M.A.| 14 V., 109.18 Cragna | Jucr | Jucros
g Moosepnn _|Seppmenolh | _L_109.18 KperieHue OrHecToiioit neperopogKi K !
B agenutento SEP
. past (= DKC
< Vrsepann | Jaanico AB.| 257 [09.18

@opmar A3




B3aum. nHB. NO

[loanuce u fara

1. n=1 gng Beicotsl 60pTa 50 M.
2. n=2 gna sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

116

max 465

WHB. N nogn.

§ HaumeHosaHme Koa Kon. [pumeyarme
1| Jlotok KabenbHbiii
2 | AKceccyap Anst nuCcToBOro N10TKa
3 | Teneckomnyeckuii pacmputenb
4 | BuHT ¢ KpectoobpasHbim wamnyem M6x10 CM010610 n-4+2
5 | laiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 n4+2
DKC-2018.55.41
W3m. Kom.ydl Sucr [Naok.| Mognmce | ata

Paspaboran [Tuynos A | (L1, 109.18
[Tposepnn | Yepenumsenko [.A L [09.18

CoeavnHeHme IMCTOBOrO J10TKA C akceccyapom

6e3 nogpesa noTka

Visepant__ | faanio AB.| 25 |09.18

Cragns

Jiuct Jlnctos

1

[(=DKC

Dopmar A3




CoeznHeHme KpemnexHbIM KOMMNEKTOM

117

A A
Tabmya 1
Komnnekt metuzos No1 Komnnekt metuzos N°3
Komnnext Komnnexkt Komnnext Komnnexkt (CM350001) (CM350003)
Turiopasmep meru3os NO1 Tuopazinep meTn3o8 N1 Thriopazuep meTn308 N1 Tunopasitep meTn308 No1

sotka nn N°3, kon. Jotka nmm N93, kon. Jotka nnn N°3, kon. Jotka nmm N93, kon.

30x50 2 50x50 2 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3
°2'_ 30x200 3 50x200 3 80x200 3 100x300 4
°§° 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 5
% 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 5
o
= 30x500 4 50x500 4 80x500 5 100x600 5
© 30x600 5 50x600 5 80x600 5
S
=
3
=
g i DKC-2018.F5.01

3 Haumexosamme Koa Kon. Mpumeyate Wam. Kon.yui Jiuct |N%gok.| Mognuce | fata

< Paspabotan |Tuyros M.A. | 1§ “\l 09.18 Cragnsi | Jcr | Jucros
S _ TpoBepun | Yepezmmserko TA. *L_109.18 1 4
;; 1 | JloTok npoBoa0YHbIi CoequHeHHE T0TKO
g 2 | Komnnext metusos NO1 mmm NO3 CM350001/ cM. Tabn. 1 @ D Kc
S CM350003 Vrsepann | Jnanio AB| &7 |09.18




CoeguHeHne 1onocoit

Tabmya 1
CoeanHuntens ¢ C Coeannntens ¢ CoeguHutens ¢
Tunopasmep ﬂc MbI0 Habop meTu308, Turnopasmen oeﬂczmﬁﬂb ¢ Habop meTn308, Tnnopasmep ﬂc eMBI0 Habop meTu308, Thnopasmep e'ac SMbi0 Habop meTn308,

fioTia OTBEPCTUSMA, LUT. Kor. JoTka OTBEPCTUSMY, LT, Kon. foTa 0TBEPCTUAMM, LUT. or. Jotka 0TBEPCTUSAMM, LT, Kon.

30x50 2 4 50x50 2 4 80x80 3 6 100x100 2 6

30x100 2 4 50x100 ) 4 80x100 3 6 100x150 2 6

30x150 3 6 50x150 3 6 80x150 3 6 100x200 2 6

30x200 3 6 50x200 3 6 80x200 3 6 100x300 2 6

30x300 3 6 50x300 3 6 80x300 3 6 100x400 2 8

30x400 3 6 50x400 3 6 80x400 3 6 100x500 2 8
= 30x500 3 6 50x500 4 8 80x500 4 8 100x600 2 8
§ 30x600 3 6 50x600 4 8 80x600 4 8
=
3
K
2 o
st < HaumeHoBaHue Koa Kon. pumeyanne
=
-a
§ 1 [/lotok npoBonoYHbliii
<€ 2 | Coeannntens ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC34247

- Habop meTn3os:

=
§ 3 | Bunt DIN 603 M6x20 CM050620
2l | 4 | waia CM170600 Jner
g - - DKC-2018.F5.01
< 5 | Taiika c Haceykoii M6 DIN 6923 CM100600 Wam, Komyu.| incr Wogox.|Mogmmce | fata 2




CoeguHenne nnacTuHoi

Tabmya 1
Komnnext Komnnekt Komnnext
Tunopasmep meu3o8 N1 THropaswep | - oryaop oy Tnopaswep MeTu308 NI

hotka wm N93, ko, J1oTka um NO3, Kkon. hoTka i N93, ko, A A

50x50 0 30480 0 100x100 1 Komnnext metn308 N°1 Komnnext metuzos N3

0100 0 P . 100150 1 (CM350001) (CM350003)

50x150 1 80x150 1 100x200 1

50x200 1 80x200 1 100x300 2

50x300 1 80x300 2 100x400 3

50x400 2 80x400 2 100x500 3

50x500 2 80x500 3 100x600 3
2 50x600 3 80600 3
S
=
3
K
© ,':8 HaumeHoBaHue Koz Kon. Mpumeyanme
S
; 1 | JloTok MpoBOMOYHbI
S
Et 2 | [nactuxa coegnkuTensHas FC37306 2
=

CM350001/
[ 0

. 3 | Komnnext N°1 v N3 CM350003 Cwm. abn. 1
§ 4 | Bunt M6x20 DIN 603 CM050620 2
B i Jlucr
p 5 LLIavmﬁa : CM170600 2 DKC'ZO.Z 8 F5 01
< 6 | lalika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2 Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara 3




be3BMHTOBOE COEAMHEHNE JOTKOB

120

!
Tabmmya 1
3axum 3axum 3axum 3axum
Tunopasiep 6€e3B1HTOBON, Tunopasnep 6e3B1HTOBOV, Thnopazmep 6e3BUHTOBO Tunopazwep 6e3B1HTOBOV,
JI0TKa / J0TKa ’ JI0TKa ! JI0TKa ’
wr. wr. wr. wr.

30x50 0 50x50 0 80x80 0 100x100 1

30x100 0 50x100 0 80x100 1 100x150 1

30x150 1 50x150 1 80x150 1 100x200 1

30x200 1 50x200 1 80x200 1 100x300 2
= 30x300 1 50x300 1 80x300 2 100x400 2
§ 30x400 2 50x400 2 80x400 2 100x500 2
= 30x500 2 50x500 2 80x500 2 100x600 2
©
o 30x600 2 50x600 2 80x600 2
©
S
=
5]
£
s

S HanmeroBarue Koa Kon. [pumeyare

:- v
g 1 | Jlotok npoBonoYHbIi
2| | 2 |Kpennenve GessunTosoe FC37304 2 Jiner
g - DKC-2018.F5.01
< 3 | 3axum 6e3suHTOBON FC37307 Cw. 1abn. 1 Vi3m, Kom.ys.| Juer ok | Mogmmes | Jara 4




121

-
2
1
=
o
s
=
IS
IS .
= & HanmeroBare Koa Kon. [Tpumevarme
‘E v
s 1 | JloToK poBon0oYHbIi
; 2 | Tabnmua mapkupoBoyHas FC37009 1
S
=
=
S DKC-2018.F5.02
Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
§ [poBepnn | Yepenunveko [ A L 109.18 1
= Tabmua MapkupoBoYHas
g [(=DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

122

,‘§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1 |Jlotok npoBonoyHsli
2 | OrpaHnyutens paguyca nsrnba kabens FC37008

DKC-2018.F5.03
W3m, Kon.yul fiuct |N%gok.| Mognmces | Aata

Paspabotan [Tuynos WA | (L 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
[Tposepnn | Yepenkmenko [.A. L [09.18 1

Cnyck kabens

[(=DKC

Visepant__|faanwo A.B.| 257 |09.18




123

Tabmya 1 A
Komnnext metn3os N1 Kommnekt metuzos N°3
Komnnekr Komnnext Komnnekr Komnnext CM350003
Tuopasmep metu308 N1 Turopaswep metu3os NO1 Tuopasep metu308 N1 Tumopastep metu3os N1 ( )

JioTka nn N93, kon. JoTka nn N°3, kon. JoTka nmm N93, kon. JoTka nn N°3, kon,

30x50 3 50x50 3 80x80 3 100x100 3

30x100 3 50x100 3 80x100 3 100x150 3

30x150 3 50x150 3 80x150 3 100x200 3

30x200 3 50%200 3 80x200 3 100x300 4
— 30x300 4 50x300 4 80x300 4 100x400 4
=
< 30x400 4 50x400 4 80x400 4 100x500 4
g 30x500 4 50x500 4 80x500 4 100x600 4
s
©
=
S
=
g i DKC-2018.F5.04

8 Hammexosamme Koz Kor. Mpumeyarme V3w, Kon.y4y Jiuct (NSgok.| Moanmcs | Aara

< Paspabotan |Tuyros N.A.| [ “\‘Lﬂ 09.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
E T orox mposorowi [poBepnn | Yepenunveko [ A L_ 09.18 — 1
=
g 2 | Komnnext metusos N°1 nmm NO3 CM350001/ Cm. Tabn. 1 @ D Kc
S CM350003 Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




DKC-2018.F5.05

1
[=DKC

M, Kon.yul Jiucr [N°gok.| Moanucs | [ata
boran | TuyHos WA [ (41, 109.18
k0 A, L_Jo9




Mognuck n gata | Baaum. nHe. NO

125

A

Komnnekt meTusos N1
(CM350001)

Komnnekt metuzos N23
(CM350003)

§ HanmeroBate Koa Kon. [pumeyare
1 | Jlotok npoBonoyHii
2 | Coeannutenb ¢ cemblo OTBEPCTUAMM FC34247 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
4 | Waiba CM170600 2
5 | Taiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnext metnsos N°1 mam N93 CM350003

DKC-2018.F5.06

Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
g Mposepnn [ YepensmsenvoTA| L 109.18 1
= Penykumns
g (= DKC
- Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




B3aum. nHB. N2

1. */lnsa dukcaymn naatsl Ha 10TKe MPOU3BECTY 3arub namok.

126

oanuce n fata

WHB. N nogn.

,‘§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme

1 |Jlotok npoBonoyHsli 1

2 | [lnara MoHTaxHas FC37310 1

DKC-2018.F5.07

W3m. Kon.ydl Jinct [N9gok.| Mognmce | [ata
Paspabotan [Tuynos WA | (L 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
Mposepnn [ YepersmenvoTA] — L_]09.18 1 2

[nata MOHTaxHas
(= DKC

Visepant__|faanwo A.B.| 257 |09.18




HNEN =M

YBennyeHHas MoHTaxHas nnara

D A C

> QOYP >
— O
0 nQ =

,—\

CIEACINRCEN

B3aum. nHB. N2

[loanwce n gata

WuB. NO nogn.

127

N\
*
1. *ns dukcaumm nnatsl Ha 10TKE NPOM3BECTH 3arub anok.
§ HanmeroBate Koa Kon. [pumeyare
1 | Jlotok npoBonoyHbii wupnHoi 50-100 Mm 1
2 | YBenudeHHas MOHTaxHas nnata FC37312...FC37315 1
DKC-2018.F5.07 i
3w, Komys| Jncr Wemox.|Moammc | Aata e 2




128

S
g &~
S 2 =
3 g8 =
3 S 4
= = =
= =
g 25l (g0
Egl =
0
. RO (=
S |~|~| ~ Q |5
=2 . |2
Ln [©
o6}
~
5 S
= [@N]
O
Q g
El
3
<2
g
S AEERRE
o WA foNf=N (=)
< =S |S S
L
s = BN
< =
NS
<|3] 3 S
S | 3 = = T
2|12 & S[<|= 3
ElES J<|g <
I<) = =h = o
= | = =|lals =
gls| = SEHERE
a
S| 5 NHBE S
=S = NISES |
~ ©
S|2| = ES
S|&| & .H.Wﬂ =
SRS Q)
€0/ —~ |~ o mmm. m
SEE EN
Gl '8HM "Wieeg | elelf u omulroy | “utou gN “gHy




JloToK wupmnHosi 50 mm

129

2

=
o
s
E‘ -
3 8 HaumeroBarme Ko Kon. [pumedarme
o
© 1 | JloTok npoBonoYHbiii WwupnHosi 50 mm
©
< 0 0 CM350001/
; 2 | Komnnext metuzos N°1 wm N°3 CM350003 2
S
=
=
S DKC-2018.F5.09

Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
= )
§, [lposepnn _|SeepmesolA L [09.18 [10BOPOT MPOBOMOYHOrO SI0TKA MO4 MPAMbIM 1 9
S 7I0M
g ! [(=DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

N

Jlotok wupnHoii 80 Mm

130

§ Haumetoanue Koa Kon. [Tpumedarmne
1 | Jlotok npoBonoyHbii wupnHoii 80 Mm
2 | Komnnekt metuzos NO1 mn NO3 g’;’g,ggggé/ 2
Jincr
W3m, Kon.yd] et Vzok.[Moammes | Aata DKC-2018.F5.09 2




Mognuck n gata | Baaum. nHe. NO

WuB. NO nogn.

Jlotok wipmHoii 100 MM

131

',:é HanmeroBatue Koa Kon. [pumeyarne
1 | Jlorok npoBonoYHbiii wupuHos 100 Mm
2 | Komnnext metnsos NO1 min N°3 g%;ggggé/ 2
Jluct
W3m. Kon.ys] Juct Vezok.[Moammes | ata DKC-2018.F5.09 3




DKC-2018.F5.09




DKC-2018.F5.09




134

mpuHoit 300 mm

JloTok 1w

—
2| o
O =
=
=
]
=3
L
=
S
=
=
~
£ (o))
Lo
=
5] ~ ~
= sg|l o
S8
gg N
==
53| O
v |z
[ S =
«Q S <
S S| =
X x| S
L S = a
S ES = =]
S =
< S| = =
= = < <
S| & g
= =
3 °Y I
= S S
2 g8
S| ©
@ = ~
IS S
= g =
= =
g 5 >
= | = S
‘€oly — | o~ m

N\ "GHH “WHEE| e.el u suutol “utfou




135

Jlotok wwpmHoii 400 MM

T
LI~
o =
=
H
©
=
L
=
s
=
=
S o
< (@)
o)
=
S — A |
= gg| o
S8
23 N
2
53| O
) =
BE .
o
8 S 5
o <+ o =
F N Iy
L S| = =
S = = <]
< = = =
B SIS S
S| o kS|
um = =
= @ x
H
o m o
S| ©
@Q = U
g8 & =
| 2 =
== S
Y | =] e~ S

N ‘8HU "WeEg

e.Lel u uutfol

oL g\ “gHY




136

JloTok wupuHoit 500 mm

—
2|
] =
H
g
<
S
=
=
<«
£ (o))
LA
= O
o — 1
= gg| o
S8
2Rl N
2
53| O
¢ |z
© =3 S
«Q > <
S [B] & &
E I Iy
L S = a
kS = [s]
= = =
B NS S
T |g = =
S| kS
x| 2 :
il 3 g
gl 8 g
L
g| S &
IS4 N
2|2
> -
e
= | = S
Y |~ | e~ M

N "8HN “WHeEg

e.el u suutol

‘utou g\ gHyY




137

Jlotok wipmkoii 600 Mm

=
2| o
o =
s
>
N
Q
=
=
<«
£ (@)
LA
= ]
S s ™~
= sg|l o
S8
23 N
22
53| O
L
B o
o
2 (S <
o =) o =
= = | X
L S = a
T =~ o
S < = =
ES g = 5
S| o kS
= 2 -
o =X Dﬂ.
S| o
@ = ~
]| & S
S =
< >
B
S| £ <
S S =
= x S
‘eoly — ~ W

N ‘8HU "WHeEg

eLet’ u 9omutiol|

oL G\ “8HY




JloTok wupnHoi 50 MM

138

= 3 HaumeHoaHme Kos Kon. [pumedarme
o
:I:
: 1 | JloTok MpoBOOYHbIVA WiPHHOI 50 MM
§ 2 | CoeannmTens ¢ cemblo 0TBEPCTUSMM FC37008 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4

& 4 | Waiba CM170600 4
g 5 | laiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 4
=
=
=
S DKC-2018.F5.10

W3m, Kon.yul Jiucr |N%go.| Moanmcs | [lata
- Paspabotan |[Tuynos WA | (L., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
= )
:,':). [lposepun _|pepmieno A L ]09.18 [10BOPOT NPOBOMOYHOI0 N10TKA BOMBLIMM L 9
= aAnycom
@ paaty [(=eDKC
S Vrsepann_ | Jaanio AB| 25 |09.18




Jlotok wwpnHosi 80 mm

139

=
o
s
g
S
[aa}
& Hanmerosatine Koa Kon. Mpumedarime

©
©
= 1 | JloTok mpoBoaoyHbIii WwipnHoii 80 MM
a
§ 2 | Coeannutens ¢ cemMbko 0TBEPCTUSMM FC37008 1
=
S 3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 4

- 4 | Wasiba CM170600 4
g‘ 5 | laifka ¢ Haceukoif M6 DIN 6923 CM100600 4
az.- Jnuer
g DKC-2018.F5.10
= 3w, Komys| et Nemox.|Moammces | fara 2




Mognuce u faTa B3aum. nHB. N2

MHB. N nogn.

Jlotok wupnHoii 100 MM

140

?é HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok npoBooyHbivf WwipnKoii 100 MM
2 | CoeannnTenb ¢ cemblo 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHt M6X20 DIN 603 CM050620 4
4 | Laii6a CM170600 4
5 | laiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 4
Jnct
DKC-2018.F5.10
Vism, Kom.yd.| Juer Veok.| Moammcs | fjata 3




T
5 L«
A ® =
=
H
©
=
L
=
s
=
=
N « S
~
Ln
L
S =~ ~
= gg|l o
S8
2R} N
2
SO m
N
o
[
|
= .
: |3 5
= = | & =
2 gl < 3
= S = o
o = = =
B SIS =
S| o kS|
x| = -
0 o 4
S| 8 S
o = o
= =
S L
[~ = U
g8 & =
= 3 =
5| g =
5| 3 =
== S
Y | =] e~ z
S ! =
f=)
wn
=2
=
o
I
=
Qo
Y
3
x
g
=
N GHU WHeE, e.Lel u uutfol “utfou g ‘aHy




B3aum. nHB. N2

oanuce 1 fata

MHB. N nogn.

Jlotok wupnHoi 200 MM

142

3 2 6
4 \ \
5
\
\
\
> ,
2 (7
90°
,"§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok npoBonoyHbivf wipnKoii 200 MM
2 | Coeannntensb ¢ cembio 0TBEPCTUAMM FC37008 1
3 | BuHt M6X20 DIN 603 CM050620 2
4 | Waitba CM170600 2
5 | lajika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 2
CM350001/
0 0
6 | Komnnext metnzos N°1 mam NO3 CM350003 3
Jnct
DKC-2018.F5.10
Vism, Kom.yd.| Juer Veok.| Moammcs | fjata 5




T
3 &-
g
=
©
=
[
=
s
=
3 —~|lN| N[N
S S
~
o)
= ~
S N =
~= NlololdX
olvlsIS|ISgl ©
ISEESEIR-ARCIRSRSS
SN[ S e 2
NISSIS|I8R
SIEIEIEIEE ¢
2S5 |F|IES| O
L =
N P P ©
o
2 IS|E 5
< NS o o ~
5] S| 6 S| =
2 2l 3| < 3
S I| o o = 2
o @ =
2 |25 5| = 5
uw 2| o s _W
S| 2 | o =| =
AR x| 3 ¥
F|loe|l= S ] mﬁ
elo & X = D
S| 2 ) [}
25| o = ~
S| < S
2| x = o] <
< |©o &
S22 53} =
x13|=|e| = = Ea
E13|5|3|5| 5 S
S|S|a|I| 2| = S
- ‘O |~ |N|ms|w| © M
=
=)
S
)
X
o
=
S
=
3
x
g
=
GN "8H “nieeg | elelf u qonulio] | uirou s\ "gHy




144

JloTok wupnHoii 400 MM

=
2|~
@ =
=
E
<
=
[5)
=
3
=
S ~|| ]| :
< S
~—
)
3
S (=] ™~ ~
= VN o|lo(d8
xlvols|Is|ISsSl ©
SIg|I8|I8IE8| N
RISIR|S|an
SI=|ZEEIE2E]
2S5BS O
L
2 2|
g |88 &
2 X |= o o =
< | B ~ | =
2 S| | = o
S | o S ]
£ |3|8 = 5| |5
- oS
SIS ol = =
SHEIR = <
0 =} =] x
$I812] |3] 8 g
S|o B 2| 2 St
HHERHE:
25| Q| = ~
S| 3| < 5
Qe |x 2| & L
Ss|S S8 =
|3 |8|e| & =
SEIHEHEE s
=|S|a|3I |8 = S
Y |~ |N|m ||, o =
=

N "8HM “WHeEG

e.el u suutoy

“tfou g\ “gHy




145

Jlotok wupnHoii 500 MM

5]
x| ®
@ =
=
=
©
>
j<5}
=
=
=
S — ||| o
= 0
~
o9
=
S o ~ ~
e Fss|S8
olvolsIs|ISsl ©
ISERSERRRCR SRS
0500052
./0./053
SIEFFEE ¢
FCCCCCC
°
S|
=N
I‘ 6_
L
W
g IS|E R
N uO“_.DW | o =
¢ 5|8 | 2
= 2l N a8
] SR NM S
R S5 S| S
Sle ol = S
=23 = = =
JHEREEIRRE
N g|o |8 gl = St
\ S| a Ll o
=D [=3
\ S|l s = 5
\ IS I | g =
=S| = |o =
TS| || 2] 2 =
MMTrOmmM =
SEIEEEE =
= (S|a|I|C| = S
Y |~ |N|m | [;w| o M

N "8HM “WieEg | eLelf u mulioy | “uou gN "gHy




146

Jlook wupuHoit 600 MM

Jnct
9

pumeyaxme

Kon
1
2
2
2

10

Kog

FC37008
CM050620
CM170600
CM100600
CM350001/
CM350003

DKC-2018.F5.10

90°

HaumeHoBaHne

X

W
%\N}//

X

1 | JloTok npoBonoyHbIvA WwipnHoii 600 MM
2 | Coegunurens ¢ cemblo 0TBEPCTUAMU

3 | BunT M6x20 DIN 603

4 | Waitba
5 | lajika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923

\\(4
av\ty W

A

6 | Komnnext metn3os N°1 mam NO3
WM, Komyd.|Juct Nesok.|Mogmuce |fata

‘€0l

A R
\ \\ ’V’”/‘/

GN "GHM ‘Wneeg eLel’ u 9omutio)| “wirou g\ gHY




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

MHB. N nogn.

DD

1. *[Ing duKcauymm 10TKa Ha AepXatene npou3BeCcTy 3aru6 NEnecTkos.

147

Visepant__|faanwo A.B.| 25 |09.18

IEpXaTte/ie NpoBOIOYHOr0 10TKa C 0OCHOBaHNEM

50 mm

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarme

1 | Jlotok npoBonoyHbii WwupnHoi 50 Mm

2 | Hepxatenb 4ns MpoBONOYHOIO I0TKA C OCHOBaHWeM 50 mm FC37305 1

3 | laiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2

4 | Wnunbka pesvbosas M6 CM200600 1
W3m. Kon.ydl Jinct [N9gok.| Mognmce | [Jata e
Paspaboran |[Tuynos A | (L 1., 109.18 Cragnst | Jwcr | Jlucros
[Tposepun | Yepemmseno A, *L_109.18| Mogsec notka LWMPUHOI 50 MM Ha Wn/bKe 1 1

[(=DKC




[ogBec Ha napannenbHbie npyTku

N

~_ |/

S
-

B3aum. nHB. N2

oanuce 1 fata

MHB. N nogn.

~

M BDKC

148

§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyare
1 | Jlotok npoBonoyHbii wupnrosi 80-300 Mm

2 | MnactuHa Ans nogseca npoBOAOYHOIO 710TKA Ha LHIbKE FC37311

3 | lavika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800

4 | Wnunbka pesvbosas M8 CM200801 1

W3m. Kon.yul fiuct |N%gok.| Mognmcs | Aata

DKC-2018.F5.12

Paspabotan |[Tuynos WA | (L., 109.18
[Tposepun | Yepemmseno [A. L

Visepant__|faanio A.B.| 257 |09.18

] 109.18|  Mogsec notka wupntoii 80-300 MM Ha

wnuibKe n nnactuHe Ans nojseca
MPOBOJIOYHOr0 /10TKa

Cragns

Jiuct Jlncros

1 2

[(=DKC




B3aum. nHB. N?

[oanuce n gata

WHB. N nogn.

N

TN

o D«Ef

[loABEC Ha repeceaoLmecs npyTkm

149

§ HaumeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | Jlorok npoBonoyHsiii wupmnHosi 80-300 My
2 | MnactuHa Ans nogBeca npoBOOYHOIO SI0TKA Ha LMIbKE FC37311 2
3 | laiika c Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800 2
4 | Wnunbka pesvbosas M8 CM200801 1
DKC-2018.F5.12 N
V3w, Konyd| et Nemox.|Toammes | Aata e 2




[OpN30HTaNIbHBIN MOHTAX

150

=
o
s
: 8 HaumeHosatue Koa Kon. Mpumevarme
(32]
[sa}
1 | Jlotok npoBonoyHbii wupnHosi 80-600 MM

§ 2 | lnactuHa Ans nogseca npoBOJIOYHOrO 710TKA Ha LWNIbKe FC37311 1
E 3 | CranaapTHblii aHkep ¢ 6ontom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
S
=
=
S DKC-2018.F5.13

Wam. Kon.ydl it [N%gok.| Mogqmes | fata
- Paspabotan |[Tuynos WA | (AN, 109.18 Cragnsi | Jcr | Jlucros
‘3 [Tposepun | Yenezmserko FA "L_109.18] Kpennetue npoBonoyHoro oTka WnpmHoi 1 2
= 80-600 MM K CTeHe rpu MoMoLM NAaCTUHb! ANS
< 110418€Ca NPOBONOYHOrO A0TKA =DKC
£ Vrsepann | Jnanio AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N2

[lognwce n gata

WuB. NO nogn.

BepTuKanbHbIi MOHTaX

f
1
1
DT BDKC —
‘o
2
h.l rd
D) C
\\\_’/,//

151

§ HanmeroBate Koa Kon. [pumeyare
1 | Jlotok npoBonoyHbiii wupnHosi 80-600 Mm
2 | MnactvHa ans nogseca npoBOSIOYHOrO /10TKA Ha LNu/bKe FC37311 2
3 | CrangaptHbiii aHkep ¢ 6oatom M8 CM430850 1 DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.13 i
V3w, Komys| Jncr Wemox.|Moammc | Aata T 2




P

B3aum. nHB. N2

[oanuce n fata

WHB. N noan.

T

1. *[Ing ukcaumn noTka Ha Aepxarene npou3BecTy 3arub NenecTkos.

152

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyare

1 | Jlotok npoBooyHbiif wipnHoii 80-300 mm

2 | Koxcors 1

3 | Aepxatenb Ans MpoBONOYHOr0 10TKA LWMPHHON 50 MM FC37305 1

4| BuHt M6x20 DIN 603 CM050620 1

5 | laika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 1

DKC-2018.F5.14

W3m. Kon.ydl Jinct [N9gok.| Mogpmce | [ata
Paspabotan |[Tuynos WA (AN, 109.18 Cragnsi | Jwcr | Jlucros
Mposepnn [ YepegsmenvoTA] — L_09.18] Kpenneue npoonodHoro noTka WupmHoit 1

Visepant__|faanio AB.| 25 [09.18

50 mm npu nomoLym Aepxarens Ans
MPOBOMIOYHOr0 10TKA

[(=DKC




do

/\—/
1

1. *[Ing dukcaumv n0TKa Ha JepxaTene Npou3BECT 3arub enecTkos.

153

=
<
I
<
S 8 Hanwerosare Kon Kon. | Mpumevanme
(32]
[aa}
1 | Jlotok npoBonoyHsii wupnHosi 100-400 MM

5 2 | Kowcons FBC-30 FBC30** 1
; 3 | Yeunennbiit knuroBosi aHkep M8x65 CM480865 1 DKC-2018.M5.01
S
=
=
S DKC-2018.F5.15

Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
=5 A
ag. Tposephn _Lieepenol L109.18 Kpennerne npoBon0YHOro 10TKa WnpUHON !
= 100-400 MM Ha koHcom FBC-30
g (= DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




A-A

1. *[ng dmkcaumy n0TKa Ha fepxatene NpOu3BECTH 3arub NENecTkoB.

154

= 173
\ _
§ * / ) 8 HaumeHosarme Kon Ko [pumevarne
o
1 | Jlotok npoBonoyHsivi wupmnHoii 100-400 M

& Kowcor FBA-30 FBA30** 1
?-;, YcunerHbifi KIMHOBOI aHkep M8x65 CM480865 1 DKC-2018.M5.01
=
=
=
S DKC-2018.F5.16

W3m, Kon.yul Jiucr |N%go.| Moanmcs | [lata
- Paspabotan |[Tuynos WA | (L., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
=4 \)
§ [lposephn_ieepeto|A L_|09.18 KpenneHne npoBon0YHOro 10TKa WMPHHON !
= -, -
s 100-400 mm Ha KoHconm FBA-30 @ D KC
S Vrsepann_ | Jaanio AB| 25 |09.18




B3aum. nHB. N2

[loanwce n gata

WuB. NO nogn.

N

155

T[0pM30HTaNIbHBI MOHTAX
1500
© © =
\ LN
N\ \\ I I I \I
) T / L : iyt B/
© /| @ -
1. *[ng ¢ukcaymv n0Tka Ha AepxaTene npou3BecTy 3arub 1enecrkos.
§ Hanmerosate Koa Kon. [pumeyarne
1 | Jlotok npoBonoyHsii wupnHosi 100-600 MM
2 | Mpopmns FPL-21 FPL21**
3 | Yeunennbiit knuroBosi aHkep M8x65 CM480865 DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.17
Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
posepun | Yepersnsenko A, "L_109.18| Kpennerme nposonoyHoro notka wmpnHos 1 2
100-600 mm K cTeHe mpu noMoLyy npoguns
FPL-21 [(=DKC
Vrsepant__ | faanio AB.| 25 |09.18




B3aum. nHB. N2

oanuce 1 fata

MHB. N nogn.

N

& Cle Sl@ T

& bleSlel|e

/

/

1500

SEEEETEE

& ble Sle o

BepTukanbHblii MOHTaX

A-A

156

1. */[ng dukcaumn notka Ha AepxaTtene npou3BecTyt 3arub nenecTkos.
,"§ HanmeHosaHme Koa Kon. [pumeyarme
1 | Jlotok npoBonoyHsivi wupmnroii 100-600 MM
2 | Mpogunb FPL-21 FPL21** 2
YcuneHHbiii kKnnHoBoI aHkep M8x65 CM480865 4 DKC-2018.M5.01
DKC-2018.F5.17 e
Vism, Kom.yd.| Juer Veok.| Moammcs | fjata T 2




157

_’_ — !_ ............. _!_ [— ’_
‘ | |
_E e - — |—
. ¥ . . ¥ . 7 | _I._l_ ...... ____l_’_
3
4
5
§ HaumeHosarume Koa Kon. [pumeyarne
=
g 1 | Jlorok npoBosoyHbisi
S TMpogunb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41,
§ 2 | gpoy-a ) FBA30** 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
§ 4 | Taifka c Haceukoi M6 DIN 6923 CM100600 2
; 5 | Waitba ans coeanHeHus npoBOOYHOrO 0TKa CM170600 2
=
=
=
S DKC-2018.F5.18
Wam. Kom.yul S [N9gok.| Mognucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
éc Mposepun | Yeperwmsenko LA L 109.18 1
=N Kpennerme npoBooYHOro 10Tka Ha npogune
g [(=eDKC
< Vrsepant__ | faanio AB.| 25 |09.18




158

A = = === =
_E.I ......... p— _.I. Q ]ﬁ _@ ﬂ’_
| ‘U_I |
| Il |- |
_E.I ......... — _.I. T —  —  — g -$-|
| 1 |
| Il |- |
_E.I ......... —— _.I. — —————— — -*-
: ﬂ_. , |
l l 4 |
| Il | 5
_E.I ......... |z:>?.|. — |_ ..... =) q;_
_g._;__ ....... __i____.__('
X
& ™
\
B § HavnmeHoBaHme Koa Kon. pumedanme
o
E 1 | JloTok MpoBOOYHBbIH
g 2| Crofia BMM-10 BHM10** 1
3 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 2
g 4 | Taiika ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 2
?-;, 5 | Waitba Ans coeanHEHNS MPOBOIOYHOr0 10TKA CM170600 2
=
=
=
S DKC-2018.F5.19
W3m. Kon.yul fiuct |N%gok.| Mognmcs | Aata
< Paspaboran |Tuyros N.A.| [ ,\‘L,, 09.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
DE. Mlposepnn _eepetoIA L |09.18 KpenneHue npoBosoyHOro 0Tka Ha ckobe !
E B0 =DKC
= Yreepann | Jaanyko A.B. ﬂ/ 09.18




[ERGIES

(8%

1. *[ng dmkcaumv noTka Ha JepxaTene npou3BECTy 3arub enecTkos.

159

—_— __| ——————— \F ''''''''' — § HamnmerosaHme Koa Kon. [pumedarmne
= @ 1 | JloTok MpoBOA0YHbINA WwipnHOI 50 MM
o ) Mpogmnb (BPL-29, BPM-29, BPL-21, BPM-21, BPL-41, ]
=z BPM-41)
§ 3 | Aepxarenb Ans pOBONOYHOI0 10TKA C OCHOBaHWeM 50 Mm FC37305 1
4 | BuHT M6x20 DIN 603 CM050620 1
§ 5 | lavika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 1
; 6 | LLasi6a ky308Has @6 DIN 9021 CM120600 1
S
=
=
S DKC-2018.F5.20
Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
< Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
g Tposepnn | Yepegsenko LA, L_109.18] Kpennerue nposonouHoro noTka WnpUHoN 1
= 50 MM Ha npoghune npu NOMOLLYM MAGCTUHb! ANS
E 110418€Ca POBONOYHONO A0TKA =DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




Tunopasmep | Komnnet metu3os | CM010610+CM100 160

noTKa N°4, kon. 600, kon.

50x50 2 3

50x100 3 3 ” ” ”

50x150 3 3 i i i QL-®] o P O o o o oo

50x200 3 3 /‘ 1#'—

50x300 4 3 1 2

50x400 4 3

50x500 4 3

50x600 5 3

80x80 3 5 - = =

80100 3 5 f |

80x150 3 5

80x200 3 5 Fv'

80x300 4 5 0 @ °©

80x400 4 5

80x500 5 5 N \

80x600 5 5 H H H

100x100 3 5 A p 3

100x150 3 5 5

100x200 3 5

100x300 4 5

100x400 5 5

100x500 5 5

100x600 5 5

§ HaumerosaHme Koa Kon. Mpumeyarmne
= A 1 | Jlotok npoBonoyHiif (Bbicota 50-100 mm)
. Komnnekt metusos N%4
s 2 | JloTok /mcToBoii (Bbicota 50-100 Mm) 1
=
E 3 | MepexoaHuK C MPOBOIOYHOIO I0TKA Ha MCTOBOM FC37305 1
4 | BuHT M6X20 DIN 603 CM010620
& 5 | raia c Haceuxoit M6 DIN 6923 CM100600 v
E 6 |LLaiba ans coeanHeHus npoBONOYHOrO 10TKA CM120600
S
g DKC-2018.F5.21
5 6 \4 W3m. Kon.yul Jincr IN%go.| Mognuce | [lata
- Paspaboran | Tuyros M.A. | (A 1., 109.18 Cragna | Jwucr | Jucros
S Mposepun_|epepest A L[09.18 CoeamnHeHme MpoBONOYHbIX JIOTKOB BbICOTO !
- 50-100 MM ¢ mcTOBBIMA OTKEMN =

g Visepann | fsnio AB| 25 [09.18 [eDKC




161

[
7
® 2
+ \
A-A
= 1. *Mnowagb ceyenns 3asemnsiowiero nposoga ot 0,7 e 40 78,5 M,
o
s
= .
3 p 8 HaumeHosatme Koa Kon. Mpumeyanme
[aa}
© 1 | JloTok MpoBOAOYHBII
S yCTaHaBMBaeTca
; 2 | Knemma 3a3emnenus 475 MpoBOOYHOIO 0TKa FC37302 2 Kaxzble 20 M
S
=
=
< DKC-2018.F5.22
Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata
- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
g Iposepnn [ Yepegmeeno A |~ “L_109.18 1 2
= 3a3emneHne npoBoNoYHbIX 10TKOB
g (= DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




162

7
&

B3aum. nHB. N2

loanuck 1 gata

A-A

WHB. N nogn.

1. *Tlnowagb ceyeHns 3asemnsioLero nposoga ot 0,8 e 40 78,5 M,
§ HaumeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | JloTok npoBoOYHbII
yCTaHaB/mBaeTcs
2 YcuneHHas knemma 3a3emMnenmns A/15 NPOBO/IOYHOr0 10TKa FC37303 2 Kaxale 20m
DKC-2018.F5.22 =
W3m, Konys| et Nemox.|Moammcs | Aata e 2




7

B3aum. nHB. N2

o

Y

[loanwce n gata

WuB. NO nogn.

MoHTax mpu nomMoLLy NAaCTUHbI 415 NOABECA MPOBOMOYHO0 10TKA

163

§ Hanmerosate Koa Kon. [pumeyarne

1 | JloTok KabenbHblii npoBOMOYHIH G-06pasHblit 1

2 | MnactvHa 4ns nojaBeca MPOBOIOYHOI0 I0TKA Ha WTNTIbKE FC37311 1

3 | CrangaprHbiii aHkep M8 1 DKC-2018.M5.01
Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata e
Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
[lposepnn _|Sepegmetio A L [09.18 [Moasec G-06pasHOro MPoBOMOYHOr0 A10TKA K ! 2

orony [(=DKC

Vrsepant__ | faanio AB.| 25 |09.18




S\

MoHTax mpu noMoL4y AEpXKatens MpoBOSIOYHOro 10TKa

164

=
o
s
g
S
i 1. *[ng dwmkcauymn n0Tka Ha AepxaTene npou3BecTy 3arub f1enecTkos.
©
©
= .
3 & Hanmenosarme Koa Kon. Mpumevanme
S
=
§ 1 | JloTok KabenbHbiii NpoBONOYHBI G-06pa3Hblit
2 | epxarenb npoBonoyHoro n0Tka FC37305 1
§ 3 | CranaapTHblii aHkep M8 1 DKC-2018.M5.01
=
= Jiucr
g DKC-2018.F5.23 5
= W3m. Komyd.| incr Nesok.|Moanmce | fara




B3aum. nHB. N2

Moanuck n fata

WHB. NO nogn.

—

\\~
|

165

§ HaumeHosarme Koa Kon. lpumeyate
1 | Jlotok KabenbHbiit npoBO0YHbIA G-06pa3Hbli 1
2 | lnactuHa Ans noABeca npoBOSIOYHO0 I0TKA Ha LUMMTIbKE FC37311 1
3 | CrangaprHbiii aHkep M8 1 DKC-2018.M5.01

Wam. Kom.yul Jiuct [N%aok| Moanucs | fata

DKC-2018.F5.24

Paspaboran | Tuywos .A.| {4 1., 109.18
posepnn | Yepegsuseko FA. L 109.18

Kpennexue G-06pa3Horo npoBosI0YHOro 10Tka

K CTEHE

Vrsepant | faanio AB.| 25 |09.18

Cragus

Jluct Jlucros

1

[(=DKC




CoeanHeHme KpenexHbIM KOMINEKTOM

166

A A
eé_ Komnnext metu308 N°1 Komnnexr metuzos NO3
ES (CM350001) (CM350003)
= .
5 8 HaumeroBakme Ko Kon. [Tpumeyarne
[sa]
© 1 | Jlotok npoBonoyHbifi G-06pasHbiii
<
= 0 0 CM350001/
z 2 | Komnnexr metusos N°1 wm N93 CM350003 2
=
=
=y
S DKC-2018.F5.25

W3m. Kon.yul fiuct |N%gok.| Mognmcs | Aata

- Paspabotan |[Tuynos WA | (L., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
g /] ya
:,':). POBEpHn_ {fepepeol A L_|09.18 CoegnHerne G-06pa3HbIX MPOBOMOYHbIX !
= JIOTKOB —
g [(=DKC
S Vrsepann_ | Jaanio AB| 25 |09.18




n=1 4515 BbICOTbI 60pTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

167

=
g';; Hammerosanme Kog Kon. Mpumeyarme
=
§ 1 | JloToK NECTHMYHBIV, NPAMOI 31EMEHT

2 | BuHT M6x10 CM010610 n2
E 3 | laika wecturparras M6 DIN 934 CM110600 n2
; 4 | LWaiiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-2
S
=
=
S DKC-2018.L5.01

Wam. Kon.yul Jiuct [N%gok.| Moanucs | fata

- Paspatotan [Tuynos A | 1A 1., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
§ [poBepnn | Yepenunveko [ A L 109.18 1
= CoeanHenne "nana-mama"
g (= DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




n=14ns BbicoTbl 60pTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opta 80, 100 MM.

168

B HavnmeHoBaHme Koz Kon. lMpumedarme
o
ey
Z 1 | JIoTOK NECTHMYHBIN, MPAMOI 3/1EMEHT
E 2 | Yeunennsie coeanHntenn GTO L 2

3 | BuHt M6x10 CM010610 n8
E 4 | laiika wecturpaHxas M6 DIN 934 CM110600 n8
E 5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
S
=
=
S DKC-2018.L5.02

W3m. Kon.yul Jinct |Ngok.| Mognwmes | [ara

< Paspabotan |[Tuynos WA | (AN, 109.18 Cragnsi | Jcr | Jlucros
= )
:.':3. Tposepnn _{Yepeapmenol 4 L_|09.18 CoeuHeHme N0TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX !
= OKOHYaHMi1
g (= DKC
ES Vrsepann | Jnanio AB| 25 |09.18




1. n=1 gng Bbicotsl 6opta 50 M.

2. n=2 ans seicotsl bopTa 80, 100 MM.

169

N § Haumerosakue Kos Kon. Ipumeyarme
<
=~
z 1 | JloToK NECTHMYHBIV, MPAMOI 31EMEHT
§ 2 | Coeqnuurens BHewHuit GTO LI 2
3 | Bunt M6x10 CM010610 n8

E 4 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8
; 5 | Waitba ctomopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
Y
=
=
S DKC-2018.L5.03

Wam. Korm.yul Jinct [N%gok.| Moanucs | fata
< Paspatotan [Tuynos WA | 1A V., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
§ [poBepna | Yepenunveko A “L_109.18| CoeauHerne n0TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX 1
= OKOHYaHMIf Ha BbICOKOHAIPYXeHHbIX yyacTkax
s Tpaccel =DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




n=1 404 BbicoTsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Bbicotsl 6opta 80, 100 MM,

170

B3aum. nHB. N?

ognuce 1 gata

WHB. N° noan.

,§ HaumeroBanme Koa Ko [Tpumeyarne
1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPAMON 3EMEHT

2 | Coeqnumteny BHewHmii GTO LI 2

3 | BUHT C kBagpaTHbIM MogronosHukoM M6x25 DIN 603 CM010625 n-8

4 | laitka wectvrpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8

5 | Waitba cTonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8

DKC-2018.L5.04
Mam. Kom.yd| fiuct |N°gok.| Moanuce | fata

Paspaboran [Tuynos MA. | (AN, 109.18
Mposepnn [ YepemmerorA| — “L_[09.18

Vreepann | Jamniko A.B.| 25 [09.18

CoeauHerue 10TKOB Mpy GOMbLIMX MPOETAX U

Ha BbICOKOHarpyXeHHblX y4acTkax Tpaccbl

Cragns

Jlnct Jlncros

1

[(=DKC




171

=
«
S
g
&
1. n=1zng BbicoTsl 6opTa 50 M.

© 2. n=2 pns seicotsl 6opTa 80, 100 MM.
<3 3. [na ocywectsnenus u3ruba no aHHON CXeMe He0OX0ANMO 0Tpe3aTb KabenbHbIe I0TKY MOA HyXHbIM YIIOM.
5 g Haumerosarie Koa Kon. lpumevarme
=
=
S 1| JloToK MECTHMYHbIi, MpSMOIE S1eMeHT DK C'Z 01 8 . L5 . 0 5

a - > Wam. Kom.yul Jinct [N9go| Mognuce | fata
= 2 | Coeannurenb perynnpyembiii ropu30HTabHbIA 2 Paspabotan | Tuyos A | 1AL, 09.18 Cramna | e Tincros
=5 T
;%. 3_|Brr M6x10 (010610 n8 posepun_|Seegsmeno A L0918 CoeanHeHme N0TKOB B MECTax M3ruba Tpacchl B ! 2
= 4 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n8 TOPU30HTaNbHOM MI0CKOCTY
g - g [(=DKC
< 5 | Waviba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8 Yreepann | lagnyko A.B. é’/ 09.18




o o o o O

172

O (@] O\
e
1
=
o
S
=
3
]
o N
E ,5"3 HaumeHoBaHue Koa Kon. pumeyanne
=
Qa
§ 1 | JloToK necTHuYHbIH, NpsMOit 3neMEHT
S 2 | Coeannutent perynupyemblii ropu3oHTanbHbIA BHYTPEHHUI 1
- 3 | CoeannuTens perynupyembiii ropU30HTaNbHbIN BHEWHUI 1
=
S| | 4 |Buanr M6x10 CM010610 n8
| | 5 |raika wecrurpanras M6 DIN 934 CM110600 8
o
< 6 | LWaitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

1. n=1 gna BbicoTsl bopTa 50 mM.
2. n=2 gng sbicotsl 6opta 80, 100 mM.
Jnct
DKC-2018.L5.05 5
WM, Komyd.|uct Nesok.|Mogmuce |fata




B3aum. nHB. N?

oanuce n gata

WHB. N nogn.

[ng notka c Beicooit 60pTa H=50 MM npumersiTs neperopoaky SEP ¢ sbicotoit H2=30 mM.

2. [ing notka c BbicoTosi 6opta H=80 MM npumeHsTL neperopoaky SEP ¢ Bbicotoi H2=50 M.
3. [ng notka c BbicoTosi 6opTa H=100 MM npumensiTb neperopoaky SEP ¢ BbicoToit H2=80 mMM.

173

§ HanmeHosarme Koa Kon. [Tpumeyarme
1 | JloTok necTHuyHbI¥, NpsmMoit 3nemMeHT

2 | Meperopoaka SEP

3 | BunT ¢ rnagkoii ronoskoit M6 DIN 603 CM010620 2

4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 6923 CM100600 2

W3m. Kon.ydl Jinct [N9gok.| Mognmce | [ata

DKC-2018.L5.06

Paspaboran [Tuynos WA | 14 V., 109.18
[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A. L _109.18

Visepant__|faanio A.B.| 25 |09.18

Mortax pasgennrens SEP

Cragns

Jiuct Jlncros

1

[(=DKC




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

174

CuMMETPMYHBI nepexos

Q
A\

n=14ns BbicoTsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Bbicotsl 6opta 80, 100 MM.

HavnmeHoBaHme Koa Kon. [pnmedanme

1 | JloTok necTHuYHbIH, MpsMOit aneMeHT

2 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSMOi 3nEMEHT

3 | Peaykums ynpolierHas 2
4 | BuHT M6X10 CM010610 n8
5 | laiika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n-8
6 | Laiiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8

DKC-2018.L5.07
W3m, Kon.yul fiuct |N%gok.| Mognmces | Aata

Paspabotan [Tuynos WA | (L 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
Mposepnn [YepersmenoTA] — L_109.18 1 2

MoHTax nepexoga Mo Wnp1He Tpacchl

JIECTHUYHbIX JTOTKOB @ D KC

Visepant__|faanwo A.B.| 257 |09.18




B3aum. nHB. N2

[loanuce 1 fata

WuB. N nogn.

HecummeTpudHblii nepexos

n=1 ans Bbicotsl 60pTa 50 MM.
n=2 ans Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

175

HanmeHoBaHne Kog Kon. pumeydanme

1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOI S1EMEHT

2 | JIoTOK NECTHUYHBIN, NPSMON SnEMEHT

3 | Peaykums ynpoleHHas 1

4 | Yeunernbie coeanumtenn GTO L 1

5 | BunT M6x10 CM010610 n-8

6 |[lasika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8

7 | Waiiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8

DKC-2018.L5.07 i
V3w, Kon.yu| Tt Wegok.|Moammcs | fata 2




B3aum. nHB. N2

n=1 404 BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 ana seicotsl 6opta 80, 100 M.

176

loanuck 1 gata

HaumeHoBaHne Koa Kon. [pumeyarne
1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOIi 3N1EMEHT
2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 lnactuHa GSV
3 | Bunr Méx10 CM010610 n-g44 | MOCTEBIRETCA B
KomnnekTe ¢
4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metnsamn

WHB. N nogn.

WM, Kon.ydl Jiucr |N°gok.| Moamuce | Aata

DKC-2018.L5.08

Paspabotan | Tuynos A 14, 109.18
[Tposepnn | Yepenmnenko [.A. L _109.18

Visepant_ | [aanwo AB.| 25 [09.18

BeprukanbHoe oTBETB/IEHME OT TPACCh!
TNIECTHNYHbIX J0TKOB

Cragns

Jlnct Jlucros

1

[(=DKC




[MoBopot npu nomowum nnactuH GSV

n=1 4515 BbICOTbI 60pTa 50 MM.
n=2 ans Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

177

=
g Hammerosanme Koa Kon. Mpumeyanme
=
§ 1 | JloTok nectHuyHbisi, npsiMoii 3neMeHT

2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 lMnactuHa GSV
& 3 | Bunr M6x10 CM010610 neq |10
; 4 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metusamu
Y
=
=
S DKC-2018.L5.09

Wam. Korm.yul Jinct [N%gok.| Moanucs | fata

- Paspatotan [Tuynos WA | 1A V., 109.18 Cragns | Jucr | Jiuctos
S Mposepun [ YepemsmemoTA| L 109.18 1 2
= BepTukanbHbiii yron
g (= DKC
s Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




B3aum. nHB. N2

oanuce n fata

WHB. N nogn.

[ToBOPOT My MOMOLLY YrAa LUAPHUPHOTO

n=1 401 BbicoTbl 60pTa 50 MM.
n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 Mm.

178

HavnmeHoBaHme Koz Kon. pnmedanme

1 | JloTok necTHuyHbI¥, NpsmMoit 3nemMeHT

2 | Yron BepTvKanbHblif WwapHUpHbIi

3 | BuHT ¢ rnagoii ronoskoit M6x20 DIN 603 CM010620 n16

4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n16

Jnct
DKC-2018.L5.09
Vism, Kom.y| Juer WVeok.|Moammcs | fjata 2




[nactnHa ropu3oHTanbHas

179

=
g Hamnmerosanme Ko Kon. Mpumedanme
=
§ JI0TOK JIECTHUYHBI, MPSIMOVA SEMEHT
[InacTuHa MOHTaXHas ropU30HTabHas LP4000 1

5 BiHT M6x10 CM010610 2
; [alika ¢ Haceykoi M6 DIN 6923 CM100600 2
Y
=
=
S DKC-2018.L5.10

Wam. Korm.yul Jinct [N%gok.| Moanucs | fata
< Paspatotan [Tuynos WA | 1A V., 109.18 Cragns | Jucr | Jiucros
s Iposepnn [ Yepegmeeno A |~ L_109.18 1 2
= KpenneHue MoHTaxHOi nnacTuHbl
g (= DKC
< Vrsepann | Jaanico AB| 257 [09.18




B3aum. nHB. N2

[oanuce n fata

WHB. N noan.

[nactnHa BepTuKanbHas

180

§ HanmeHosaHme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | JloTok necTHuYHbI¥, NpsmMoit anemMeHT
2 nacTnHa MOHTaXHas ropu30HTa/IbHas LP3000 1
3 | BuHt M6x10 CM010610 2
4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600
Jnct
DKC-2018.L5.10
V3n. Komys| Tucr Nemox.|Toammcs | Aata 2




181

1. n=1 gna BbicoTsl bopTa 50 mM.
2. n=2 gng sbicotsl 6opta 80, 100 mM.
DKC-2018.L5.11
Wam. Kon.yul inct [N%go | Mogmmcs | Jata

Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18
[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A. L

10918

Topn3oHTanbHbI yron 90°/45°

= § HaumeHosaHne Koa Kon. [pumeyarme
S_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOIi 371EMEHT
§ 2 |Yron
3 | Kpeiluka Ha yron
2 4 | Kpbiluka Ha 10ToK
g 5 | Yeunernble coeanumtenn GTO L 4
§: 6 | Haknaaka coeannutenbHas CGB 2
= 7 | BuHT ¢ rnagkoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16
- 8 | BUHT 4ns obecrneyenns SNeKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbiluek | CM030508 4
§ 9 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
% 10 | laitka c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaiiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n16

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

Cragns

Jiuct

Jlncros

1

[(=DKC




182

1 & Hanverosarme Koa Kon. |  Mpmwevanme
=
o
§_ 1 | JloToK NeCTHMYHBbIV, MPAMOI 31EMEHT
=
3 2 |T-otBeTBUTEND
= 3 | Kpbilka Ha T-0TBETBUTEND
© 4 | Kpbiluka Ha 10T0K 1. n=1 gng BbicoTsl bopTa 50 mM.
g 2. n=2 an3 bicotsl 6opTa 80, 100 mM.
s 5 | YeunenHbie coegunmntenm GTO L 6
§ 6 | Haknagka coeannmntensHas CGB 3
S 7 | BuHT ¢ rnagkoii ronoskosi M6x20 DIN 603 CM010620 n24 DK C'Z 0 1 8 ’ [_5 f 1 2
B 6 W3m. Kon.yul Jiucr IN%go.| Mogmmce | [lata
= 8 VHT 7151 06ECTIEYEHNS MEKTPUYECKOrO KOHTAKTa KPbILLEK CM030508 6 Paspaboran | Tuynos WA | [0, 109.18 Crams | e Tncron
§ 9 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n24 [Tposepun | Yepegrserso A, L _109.18 1
%'_ 10 | raifka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3 T-oTBeTBUTEND ~
g . (= DKC
< 11 |LWaii6a cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n24 Vieepann | fnanio AB. ;@’/ 09.18




183

< § HaumeHoBaHme Kon Kon. [pumedarne
=
[~
§_ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSAMOIi 371EMEHT
=
3 2 | X-orBetBuTENS
= 3 | Kpbiwka Ha X -oTBeTBUTEND
© 4 | Kpbitwka na notok 1. n=1 gna BbicoTsl bopTa 50 mM.
S 2. n=2 gn3 BbicoTsl 60pTa 80, 100 MM.
s 5 | Yeunennbie coeaunutenn GTO L 8
§ 6 | Haknaaka coeannutenbHas CGB 4
S 7 | BuHT ¢ rnagkoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C'2 0 1 8 . L5 . 1 3
5 ; W3m. Kon.yul Siucr |N%gox.| Moanuce | [ata
= 8 | BuHT 475 0becrieyenns aneKTpUYECKoro KOHTaKTa Kpkiek | CM030508 8 Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragnsi | Jucr | Jucros
§ 9 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-32 [posepun | Yepemmsenko [A. L 109.18 1
2| | 10 | raiika c Haceukoii M5 DIN 6923 CM100500 4 Korsersurer; —~
g . (= DKC
< 11 | UWaitba cronopHas 06 DIN 6798A CM220600 n32 Yreepaun | faanyko A.B. é}/ 09.18




0

n=1 ans seicotsl 6opta 80, 100, 150 mm.
n=2 ans Bbicotsl 60pTa 200 MM.

184

o
§ § HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyarme
=

©
< 1 | CoeauHuTens ropu3oHTabHbii 2
E ) 52? C I1aAKo¥ ronoBKoJ 1 KBaapaTHbIM MoAronosHUkoM M6x20 CM010620HDZ 1:8+8
)
z 3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-8+8
=
=
=
S DKC-2018.U5.01

W3m. Kon.ydl Jinct [N°gok.| Moanmck | fara

- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
= )
E [lposepun_ | Sepegpmeno A L[09.18 CoeanHeHme N0TKOB B MECTaxX O4HOTMMHBIX !
= ”

] OKOHYaHMt
g [(=eDKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




1. n=1 gna sbicotsl bopra 80, 100, 150 MM.
2. n=2 zn4 BbicoTsl 6opTa 200 MM.

185

B3aum. nHB. N?

oanuce 1 fata

,"§ Hanmerosanme Koa Kon. [pumeyare
1 | Yron ropusontanbhbiid nectruyHbii ULC 45/ULD 90 1
2 | Coeannntenb ropu3oHTabHbli 4
BYHT C naaKosi ronoBKoif 1 KBaAPaTHbIM MOAMON0BHUKOM )
3 M6x20 HDZ CM010620HDZ n-16+16
[alika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-16+16
KpbiLLKa K yriy ropu3oHTansHoMy 1

WHB. N nogn.

Wam. Kon.yul inct [N%go | Mogmmcs | Jata

DKC-2018.U5.02

Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18

[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A. L 109.18

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

Yron ropu3oHTanbHblit

Cragns

Jiuct Jlncros

1

[(=DKC




186

1. n=1 gng Beicotsl bopra 80, 100, 150 MM.
2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 200 M.
DKC-2018.U5.03
WM, Kon.ydl Jiucr |N°sok.| Moamumce | Aata

Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18

[Tposepnn | Yepenmnsenko [.A.

7_l09.18

=
o
s
s
3
K
©
o -
J 8 HaumeHosarme Koa Kon. Ipumevanme
a
o
=
S| | 1 |Orsersutens T-obpasnbit ULT 1
=
2 | Coeaunutens ropusoHTansHbli 6
: BHHT C rnagKoi ronoBKoi 1 KBaApaTHbIM M0Ar00BHUKOM
= .
§ 3 M6x20 HDZ CM010620HDZ n-24+24
cé'_ 4 | lasika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-24+24
o
< 5 | Kpeliwka k T-0TBETBUTENO 1

Visepant_ | faanwo AB.| 25 [09.18

Cragns

Jlnct

Jlucros

1

OrBetBuTENb T-06pasHbiii

[(=DKC




187

1. n=1 gna sbicotsl bopra 80, 100, 150 MM.
2. n=2 gng sbicotsl 6opTa 200 mM.
DKC-2018.U5.04
Wam. Kon.yul inct [N%go | Mogmmcs | Jata

Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18

[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A.

10918

ES
[~
S
=
S
&
©
© .
S 8 Haumerosarme Koa Kon. Tpumeyarme
a
o
=
S| | 1 |Orsersutens X-o6pasHsiit ULX 1
=
2 | CoegunuTens ropusoHTabHbIA 8
< BWHT ¢ rnagKoii ronioBkoii v KBagpaTHbIM MOAr0I0BHUKOM )
g 3 MEx20 HDZ CM010620HDZ n-32+32
% 4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n:32+32
= 5 | Kpbilwka k oTBeTBUTENI KpecToobpasHomy ULX 1

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

OrBeTBuTENb X-06pa3Hblil

Cragns

Jiuct

Jlncros

1

[(=DKC




n=1ans seicotsl 6opra 80, 100, 150 mm.

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa 200 MM.

188

=
%i § HammeHosaHme Koz Kon. Mpnmeyarme
=
§ 1 | 3arnywka-pegykums 1
2 | CoeanHuTenb ropu3oHTaNbHbIA 1

& 3 | Bunr M6x20 CMO50620HDZ n8+8
; 4 | [aitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-8+8
=
=
=
S DKC-2018.U5.05

WM. Kom.ydl Jiuct |Ngok.| Moanuce | fata
5 Paspabotan | Tuynos A {4, 109.18 Cragns | Jcr | Jincros
g Mposepun [ Yepemmerwo T4 | — “L[09.18 1
= 3arnywka-pesykums
g (= DKC
=S Vreepann | Jsnako A.B.| 2 [09.18




1. n=1 gng seicotsl 60pTa 80, 100, 150 Mm.

2. n=2 zn4 BbicoTsl 6opTa 200 MM.

189

=
[~
s
: 8 HawumeHosakue Koa Kon. Mpumeyarme
K
1 | Coegunurens yrnosoit 2

& BuT M6x20 CM050620HDZ n-8+8
g [aiika ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n-8+8
=
=
=
S DKC-2018.U5.06

Wam. Kom.yul Jiuct [N%gok Moanucs | fata
- Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
g lposepun | YeoesmenorA| L 109.18 1
= CoeamruTens yrnosoi
g [(=eDKC
S Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18




190

[T0BOPOT Mpy MOMOLUY Yr/a BEDTUKABHONO LIAPHUPHOTO

1 ang BbicoTsl 6opTa 80 MM.

n
n
n

1

2 415 BbicoTsl 60pTa 100, 150 mMM.
3 ans Boicotsl 6opTa 200 M.

2.

3.

@ 3
2 e~ U
3 =
D
2 X
s
=
U D
2~
=
0
s (ol N (=
S 22| © |§
< =
n |G
o9
NN |
= [ )
S | S
N S|S
NS [@N]
o |9 ) B
S| S =
B S Q 3
SRS 3
S| O X S
Q 5
5
L
@
S
=
=
@
: |G NEEEEE
I~ > Wll ~—
@ > | s
S 3 Q) H|S[S S
5} ES N
= T 3
BHEERNEES
< L
ES 5 = Se
5} Q Sl
= o = =
™ = = -
2 B S[<<|= Q
= e NE =
= > = 5 e
© = =
2 (23 SIS 5
SN = GIE| 5 =
E|ls| = SSE &
mM:MC NISE =
] >
=
S|a|c S|E|S S
o (S IS4
. EESES 5y
£0[/ A aVE Y Sal =
S|ElE EN

N "8HM “WHeEG

e.el u suutoy

“tfou g\ “gHy




0

B3aum. MHB.

oanuce 1 fata

WHB. N nogn.

[10BOPOT My MOMOLLY COEAUHUTENS LUAPHUPHOTO

n=1 40 BbicoTsl 60pTa 80 MM.

191

n=2 ans Bbicotsl 6opTa 100, 150 mm.
3. n=3 gng seicotsl 6opTa 200 MM,
§ HammeHoBakue Koa Kon. [pumeyarmne
1 | CoeguHuTenb LWapHUPHbIA BEDTUKATbHBIN 1| Metuzsl gns
2| BoAT ¢ wecturpanHoii ronoBKoii M6x12 COGAMHERNS MNaCTHH
mexay cobosi
3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 nocTaBASKTCS B
" N KomrnekTe, Koa
4 | bont ¢ wecturpanHoit ronoskoi M8x16 KoMTIeKTa:
5| Favika ¢ Haceuxoit M8 DIN 6923 UHVO***
6 | BuHt M6x20 CM050620HDZ n-12
7 | laiika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ n12
Jnct
DKC-2018.U5.07
V3w, Komyu| Tuer Wegok.| Moammcs | fata 2




Kpennenue neperopoaku ocywectsasercs ¢ warom 0,9 M.

192

=
g
§ § HaumeHoBaHne Koa Kon. [pumeyaHme
o
o
1 | eperopoaka pasaenntenbHas

§ 2 | BuHT ¢ kpectoobpasHbim wamem M6x20 CM010620HDZ 2
z 3 | laiika ¢ Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 2
=
=
=
S DKC-2018.U5.08

W3m. Kon.yul Siuct |N%gok.| MMognmck | Aata
- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
§ [Tposepnn | Yepenmnsenko [.A. L _109.18 1
= Kpennenwe neperopogku
g (= DKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




193

o S
=
©
=N =
[}
2 4
=
=
g | 0
= =
S o~ | e . =
= 0|2
D[S
o9
~
NN
- NINES)
S || ON
< S|S )
NS
O | O
S| S O
=S K =
g|g 3
=
S
=<
S
O
@A
=
o o
= o N
o S
25| |2 EENEE
g g 5| Slglg] | |8
s o] SRR s
3 S £|8 BN
IS < S| = WAHVW|
= = —_
o = | a T3
Q 3 S 1=
= T | o =
= 2= <= P
x QS S| 2
g A E N
= z|9| =|alS e
L T(G]8 — 2 = ES
3 SIS S|E S 3
g 2|3 Sk =
= o o NISES =
= x| o
5] al2le E
U_W A = V.IM
QIS | o S8 s =
Q@ |2 SIS s
2|2 S
— . =12 O
£0[/ | m H@|S @
SElE £

5N ‘GHM “WHeEg

ool u suutol

oL G\ “gHY




194

i— 1. [epxarenb KpenuTcs K KpbiLuKe mpy nomoLyu camopesa 3,5x11.
-
= Z
g L2 |‘
R C) .
& N\ ‘/'/ > 2 F _'u!' § HaumeHoBaHne Koz Kon. [pumeyarmne
o & o 7%
'é Z a|'| 1 | Aepxarens ABYCKaTHOM KPbILLKM UKH500HDZL 4
z <] 2 | KpeilLKa ABycKkaTHas
=
=
=y
< DKC-2018.U5.10
W3m. Kon.yul Siuct |N%gok.| MMognmck | Aata
- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
§ [Tposepnn | Yepenmnsenko [.A. *L_[09.18 1
= YcTaHoBKa ABYCKaTHO KpbILIKY
g [(=DKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 fata

WHB. N nogn.

N>

[lepxatenib ycTaHasMBaeTcs ¢ warom 1 M.

195

§ HanmeHosarme Koa Kon. lpumeyare
1 | Aepxarenb mpsmoii KpbILLKY UKH400HDZL 4

2 | Kpbiwka ¢ dukcaTopamm

3 | BuHT M6x20 CM050620HDZ 4

4 | Faiika ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 8

Wam. Kon.yul inct [N%go | Mogmmcs | Jata

DKC-2018.U5.11

Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18
[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A. L 109.18

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

YcTaHoBKa Aepxarens npsmoit KpbILLKy

Cragns

Jiuct Jlncros

1

[(=DKC




B3aum. nHB. N2

Moanuck 1 gata

WHB. N nogn.

BeicoTa kabenbHoro notka 80-100 MM

\Dooll Tooll Todl Booll Tooll Todl Dooll Tooll oo

O O 7

1 Konmnyectso MeTU308 yKa3aHo Ha OANH KDOHLUTEIH.

196

§ Hawnmeroanme Ko Kon. [pumeyarne

1 | CreHoBoe Kkpennexue (KpOHLITENH) UGB100 1

2 | Bunt M6x20 CM050620HDZ 2

3 | laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 2

DKC-2018.U5.12
W3m. Kom.yul Jinct [N9go.| Mogpmce | [ata
Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
Mposepnn | Yepemmmeno TA] — L_09.18 1 2
CreHoBoe KpensieHue kabenbHoro 10Tka
(= DKC

Visepant_ | faanwo AB.| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 fata

WHB. N nogn.

Bbicota kabenbHoro notka 150-200 mm

o =00 @ o0o\=@@|/=/c0 @00 @00 200 @00 @00 @00 =00 = oo =(§8|= o

197

1. Koim4ecTBo METU30B yKa3aHO Ha OMH KDOHLLTENH.

,?:3 Hanmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | CreHosoe kpennexme UGB200 1
2 | Bunt M6x20 CM050620HDZ 4
[alika ¢ Haceykosi M6 DIN 6923 CM100600HDZ 4

Jnct
DKC-2018.U5.12
Vism, Kon.ya| Juer ok | Mogmmces | fjata 2




198

B HawnmerosaHme Kon. Mpumeyanme
o
-
z 1 | JloTok kabenbHeiii cepum US
§ 2 | JloTok KabenbHbli cepun L5/S5
3 | YHuBepcanbHbiii nepexoHmuK UGH200HDZL 2

§ 4 | Bunt M6x20 CM050620HDZ 12
z 5 | laitka c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 12
=
=
=
S DKC-2018.U5.13

W3m. Kon.yul Siuct |N%gok.| MMognmck | Aata
- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
= )
E [lposepun_ | Sepegpmeno A [09.18 CoeayHeHme N10TKOB yHUBEPCa/bHbIN 1
= nepeXoAHIKOM
g g (= DKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 fata

WHB. N nogn.

[Mogbembl ycTaHaBNMBAKOTCS C WwaroM 1 M.

Konmnuecto METU308 yKa3aHo ANS1 OBHOM KPbILLKM.

199

§ HanmeHosarme Koa Kon. lpumeyare
1 | Kpbiwka
2 | Mogwem npsmosi KpbiLuKku UKH600HDZL 4
3 | Bunt M6x20 CM050620HDZ 16
4 | Faiika ¢ Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600HDZ 16
DKC-2018.U5.14
Wam. Kom.yul Jiuct [N%gok Moanucs | fata
Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
[Tposepnn | Yeenkmsenko [.A. L 109.18 1

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

TMogbeM MpsMOoit KPbILIKM

[(=DKC




Ckoba K cTpouTenbHON baske

O Cb OO0 Cb OO0 C oo C o cC

S Nool lool Jool Joc

B

200

N

=
g
S 3 Hawumeosame Kon Kon. Tpumeyanme
&
1 |Ckoba

& 2 | onr M8x40 CM080840
z 3 | laiika ¢ Haceykoit M8 DIN 6923 CM100800
=
=
5
S DKC-2018.U5.15

W3m, Kon.yul Jiuct |N%aok.| Mognmcs | Aata
- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
=5 ¥
E [lposephn _|epepmeno A L [09.18 Kpennenne necTHuyHoro 0Tka K 4ByTaBpoBosi 1 2
= 6Gaske 6€3 CBEPNbHBIX U CBAPOYHBIX paboT
: § poamcp [£DKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




Kpennexue k cTpontenbHoii banke

o C O o b oo M o o o o

o |

| o =

I @ 1O o O 1O

201

=
<
S
=
S
]
©
S
=
3
S
g .
8 Hanmerosanme Koa Kon. [pumeyarne
§ 1 | Kpennenwe k cTpouTensHoit baske UGB500HDZL 2
02', Jucr
= DKC-2018.U5.15
= Wam. Komys et Wonok.|Moammcs | Zata 2




B3aum. nHB. N2

Moanuck 1 gata

WHB. N nogn.

I~

8

202

P4
) ~
1
1. n=1gns Beicotsl 6opTa 50, 80 MM,
2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 100, 150 mm.
§ Hawnmerosanme Ko Kor. [Tpumeyatne
Komnnekrayus ans akceccyapa
1 |/lotok KabesnbHblsi NMCTOBOI/ NECTHUYHBIN 1
2 |lnactuHa coeguHntenbHas 1
BUHT ¢ nonyumnnHapudeckoii ronoskoit M6x20 DIN 7985, )

3 INOX316L CM090620INOX316L | n-8

4 |lajika wecturpanHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-8

5 |lWaiba ky3osHas @6 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | n-16

6 |Laitba-rposep 06 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-8

KomnnexTaums A7l KpbILLKY
7 |Kpblluka Ha noTok 1
8 |fepxatens KpbiLKm 4
DKC-2018.G5.01
W3m, Kon.yul Jiuct |N%aok.| Mognmcs | Aata

Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
[Tposepnn | Yepenmnsenko [.A. L _109.18 1

Visepant_ | faanwo AB.| 25 [09.18

CoeanHeHme N0TKOB B MECTaxX O4HOTMMHBIX
OKOHYaHMif

[(=DKC




203

= § HaumeHoaHme Kon Kon. [pumeyarne
=
§ KomnnekTauus ans akceccyapa
5 [1epeX0AHMK N0 LUMPUHE JIMCTOBOMH,/ NECTHUYHBIH
8|1 |2P 4 1
) GRC/GRL/GRR/GLC/GLL/GLR
o 2 |MnactuHa coegunutensHas 1 1. n=1 gnga sbicotsl bopTa 50, 80 mM.
S 3 BUHT ¢ nonyumnmHapuyeckosi ronoskoit M6x20 DIN 7985, CMO90620INOX316L | -8 2. n=2 gns sbicotsl 6opta 100, 150 mm.
= INOX316L
a
§ 4 |lasika wecturpakHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-8
S| |5 |waiba kysosnas 06 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | 116 M N . DKC-2018.G5.02
- W3m. Kon.y4i Jiucr |N2gok.| Moanuce | flata
= 6 |llaiiba-rposep @6 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-8 Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragns | Juct | Jiucros
§ KomnnekTaums Ans KpbILK posepun | Yepensnseso LA, L 109.18 1
o [Tepexog no wupmHe
= 7 |Kpbilka Ha nepexosHmk 1
g [(=eDKC
=< 8 |fepxatensb KpbilLKu 2 Yreepaun | faanyko A.B. é"/ 09.18




204

g | 8 Haumeosate Koa Kon. | Mpumevarme
@
Il:
=
S KomnnekTaums ans akceccyapa
& Yron ropu3oHTanbHbli McToBON/necTHn4HbIN GCG/GLG 1
o 2 |MnactuHa coeguHnTenbHas 1 1. n=1 gns seicotsl 60pTa 50, 80 Mm.
§ 3 BWHT ¢ monyumnmurapndeckoit ronoskosi M6x20 DIN 7985, CM090620INOX316L | n-16 2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 100, 150 mM.
= INOX316L
a
§ 4 |lasika wecturpanHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-16
S| |5 |waiba kysosas 06 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | 1-32 DKC-2018.G5.03
- WM, Kon.ydl Jiucr |N°sok.| Moamumce | Aata
- 6 |LWaiba-rpoep 06 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-16 Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jinct JIncTos
= LA 3
g KomnnekTaums a1 KpbILKu [Tposepun | Yepegrserso A, L _109.18 1
= 7 KpbiLuka Ha yron ropu3oHTanbHbii 1 Yron I'OpMBOHTaﬂbeIﬁ 900/450
2 e T =DKC
N 8 |fepxatenb KpbilLKu 2 Yreepaun | Jaanyko A.B. ﬂ/ 09.18




205

gl | 8 Hanmerosate Koa Kon. Tpumeyarme
@
E
=
S KomnnekTauus ans akceccyapa
& 1 |OrBersutens T-06pa3Hbiit IMCTOBON/ necTHNYHbIN GCT/GLT 1
o 2 |MnactuHa coegunutensHas 1 1. n=1 gnga sbicotsl bopTa 50, 80 mM.
S 3 BUHT ¢ nonyumnmHapuyeckosi ronoskoit M6x20 DIN 7985, CMO90620INOX316L | n-24 2. n=2 gns sbicotsl 6opta 100, 150 mm.
= INOX316L
a
§ 4 |lasika wecturpakHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-24
S| |5 |waiba kysosnas 06 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | 148 S N N . DKC-2018.G5.04
~ 13w, Kon.y4] iuct [N%gok.| Mognucs | Aata
= 6 |LWaitba-rposep @6 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-24 Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragns | Jinct JIncros
§ KomnnekTaums Ans KpbILK posepun | Yepenssero [.A L 109.18 1
0% 7 |Kpbiwka Ha oeeTBuTeNb T-06pa3Hbiii 1 Orerautens T-06pasHbif
g [(=eDKC
=< 8 |fepxatensb KpbilLKu 3 Yreepaun | faanyko A.B. é"/ 09.18




206

2 | 3 HaumeHoarme Koz Kon. Tpumeyarme
@
Il:
=
S KomnnekTauus 4ns akceccyapa
& OTBeTBUTENb X-06pa3HbIi INCTOBOM/ NeCTHNYHBIN GCX/GLX 1
o 2 |MnactuHa coeguHnTenbHas 1 1. n=1 gns seicotsl 60pTa 50, 80 Mm.
3 3 BWHT ¢ monyumnmurapndeckoit ronoskosi M6x20 DIN 7985, CMO90620INOX316L | n-32 2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 100, 150 mM.
3 INOX316L
a
§ 4 |lasika wecturpanHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-32
S| |5 |waiiba kysosnas 06 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | n-64 § - . DKC-2018.G5.05
- 3m. Kom.y4) Jinet N%gok.| IMognmce | Jara
= 6 |LLaitba-rposep @6 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-32 Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragus | Jinct JIncToB
g KomnnekTaums Ans KpbILUKY [Tposepun | Yepegrserso A, L _109.18 1
o p OTBeTBUTENL X-06pa3HbIif
= 7 |Kpeiwka Ha oteeTBuTENb X-06pa3Hbiii 1
g (= DKC
N 8 |fepxatenb KpbilLKu 4 Yreepaun | Jaanyko A.B. ﬂ/ 09.18




1
2.

207

T

n=14ns Bbicotsl 6opta 50, 80 mM.
n=2 ans Beicotsl 6opta 100, 150 mM.

DKC-2018.G5.06

W3m. Kon.ydl Jincr [N°aok.| Moanmck | fata
Paspaboran | Tuywos M.A. | \A 1., [09.18 Cragng | Juct | Jucros
Mposepnn [ YepemmsenoTA | 1 [09.18 1

Yron BepTuKkanbHbiii BHewWwHwii 90%/45°

- § HanmeHosaHme Ko lpnmedanne

=

[~

§_ KomnnekTauns ans akceccyapa

% 1 Yron BepTyKabHbIii BHELHHI IMCTOBOM/ NECTHUYHBII 1

< GCD/GLD

o 2 |MnactHa coeqnHutenbHas 1

= " "

'it 3 BuHT ¢ nonyuynankapuyeckoit ronoskoii M6x20 DIN 7985, CM090620INOX316L | 116

= INOX316L

§ 4 |lajika wecturpanHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-16

S 5 |Waitba ky3o08Has @6 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | n-32
- 6 |LWaitba-rposep 06 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-16

=

§ Komnnekrauus Ans KpbiLky

QEI_ 7 |Kpbiluka Ha yron BepTuKanbHbiii BHELHM 1

@

< 8 |Jepxatens Kpbiwkn 2

[(=DKC

YrBepann

Jumio AB| A5 |09.18




n=1ans Beicotsl 6opTa 50, 80 mM.

208

B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

WuB. N° nogn.

2. n=2 gnd BbicoTsl bopra 100, 150 MM.
§ HaumeHosarme Ko Kon. [pumeyarne
Komnnekrayus 4ns akceccyapa

1 Yron BepTyKa/bHbIiA BHYTPEHHUI IMCTOBOM/ NECTHUYHbIN 1
GCU/GLU

2 |lnactuHa coegunuTensHas 1
BuHT ¢ nonyunnnHapudeckoii ronoskoi M6x20 DIN 7985, )

3 INOX316L CM090620INOX316L | n-16

4 |laiika wecturpanHas M6 DIN 934, INOX316L CM110600INOX316L | n-16

5 |lLaiba ky3osHas @6 DIN 9021, INOX316L CM120600INOX316L | n-32

6 |LLaiiba-rpoep @6 DIN 127, INOX316L CM130600INOX316L | n-16

KomnnekTaums Ans KpbILK
7 |Kpbiluka Ha yron BepTuKanbHblii BHyTPEHHMI 1
8 |[depxatenb KpbilLKku 2
DKC-2018.G5.07
WM. Kom.ydl Jiuct |Ngok.| Moanuce | fata

Paspabotan | Tuynos A {4, 109.18
Mposepun [ YepersmenmoTA| L.

L J09.18

Vreepann | Jsnako A.B.| 2 [09.18

Yron BepTukanbHbiii BHyTpeHHMA 90°/45°

Cragus | Jiuct JlnctoB
1
[(=eDKC




B3aum. nHB. N?

oanuce 1 fata

b
(7MCTOBOI NOTOK)

/

WHB. N nogn.

AAA

N

2 w
N
R
- )

N
ol

200
\\\
N \\

N\
NN

kg
{

N

o

b
(NeCTHUYHBIN N0TOK)

=

Ll

s

209

A
B+91 @
g
3/
1. B- wwupuHa notka.

,':'5; Hanmerosarme Koa Kon. [Tpumedarmne
1 | JloTok cTeknonnactukosbli
2 | KoHconb ¢ omopoit GBM041**
3 |Ankep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ nonyuunukaprdeckoit ronoskoii M6x20 DIN7985 CM090610INOX316L
5 | Faiika ¢ NpyXuHOM, yAMHeHHas CM160600INOX316L
6 | Laitba ky308Hast @6 DIN9021 CM120600INOX316L

Ucnonb3yerca
7 | epxatens necthuyHoro notka TO/bKO €

JIECTHUYHBIM TIOTKOM

Wam, Kom.yul Tinct IN%ok.| oanucs | fata

DKC-2018.G5.08

Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18
[Tposepnn | Yepenumsenko A L 109.18

Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18

KoHconb ¢ onopoit k 6eTOHHOM CTeHe

Cragna | Jinct Jlncros

1

[(=DKC




50

210

T 1T (
: 7 / / R o o
5 / <~
i ° b
| % 7 7
// i A
// 2] / ry @
// B+91 3/
5 5 1. B- wwupuHa notka.
(nmcToBoi N0TOK) (NECTHUYHBIA NIOTOK)
,§ HanmeroBanme Koa Kon. [Tpumedarme
=
1 [JloTok cTeknonnactukosbii
2 | Korconb ¢ omopoit GBHO41**
E 3 | AHkep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
@
§_ 4 | BuHT ¢ monyunnmurapndeckoit ronoskosi M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
% A 5 | Faiika ¢ NpyXuHOM, yAnMHEHHas CM160600INOX316L
= I 6 |Llaii6a ky308Has 06 DIN 9021 CM120600INOX316L
o H Ucronb3yercs
‘;"c b 7 | [epxatens nectHuyHoro notka TONbKO C
3 N~ N JIECTHUYHBIM JIOTKOM
E S~ L 4
S 3 DKC-2018.G5.09
W3m. Kom.yul Jinct [N9go.| Mogpmce | [ata
- Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragus | Jucr | Jiuctos
=5 ¥
E Mlposepnn_ieepeso |4 L_[09.18 KoHconb ¢ onopoit 4nst 60/bLINX Harpy30K K !
= 6eTOHHOI CTeHe
g (= DKC
S Vrsepann | fganio AB| 25 [09.18




|
T /

115

—
No

n

211

9 / o o k
i
| b
/ / / A
B+53 ]
E
3/
5 5 1. B- wwupuHa notka.
(7MCTOBOI NOTOK) (NeCTHUYHBIN N0TOK)
,':3 Hanmerosarme Koa Kon. [Tpumedarmne
—

1 | JloTok cTeknonnactukosbli

2 | KoHconb ¢ omopoit GBPO41**
2 3 | AHkep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
«Q
§ 4| BuHT ¢ nonyumnmkapndeckoit ronoskoii M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
§ | | 5 | Faiika ¢ NpyXuHOM, yAMHeHHas CM160600INOX316L
= \ " 6 | Laitba ky308Hast @6 DIN 9021 CM120600INOX316L
© - Ucnonb3yerca
‘;‘} b 7 | epxatens necTHUYHOro noTka TONbKO €
3 ~N—4 NZ JIECTHUYHBIM TIOTKOM
g N5 ~4
S 3 DKC-2018.G5.10

Wam, Kom.yul Tinct IN%ok.| oanucs | fata

- Paspaboran [Tuynos A 1A 1., 109.18 Cragnss | Jwcr | Jlucros
§ [Tposepnn | Yepenumsenko A L 109.18 1
£ KpoHLuTEliH 04MHOYHBIN K GETOHHOM CTEHe
g (= DKC
S Visepant__|[aanio AB| 25 |09.18




B3aum. uHs. NO

Togmcs u gata

b
(7MCTOBOV! 10TOK)

WHB. N° noas.

AAA

225

£
NI

212

7
7%/ | L
T T
7, 24 L s/
| |
7 [ [ A
/// S @
. B+53 /
3/
5 1. B- wwupuHa notka.
(NECTHUYHBIA NIOTOK)
,§ HanmeroBanme Koa Kon. [Tpumedarme
=
1 [JloTok cTeknonnactukosbii
2 | Korconb ¢ omopoit GBDO41**
3 | AHkep CM481080INOX316L DKC-2018.M5.01
4 | BuHT ¢ monyunnmurapndeckoit ronoskosi M6x20 DIN 7985 CM090610INOX316L
|| 5 | Faiika ¢ NpyXuHOM, yAnMHEHHas CM160600INOX316L
i I 6 |Llaii6a ky308Has 06 DIN 9021 CM120600INOX316L
- Ucnonb3yetcs
7 | lepxatens necthinyHoro notka TO/bKO C
¥Z JIECTHUYHBIM JOTKOM
> DKC-2018.G5.11
W3m. Kom.yul Jinct [N9go.| Mogpmce | [ata
Paspabotan | Tuynos A [ 1AL, 109.18 Cragns | Jucr | Jluctos
[Tposepnn | Yepenmnsenko [.A. L _109.18 1
KpoHLuTeiiH 4BOIHOM K 6ETOHHOM CTeHe
(= DKC
Visepant_ | faanwo AB.| 25 [09.18










[=DKC

Tunosou anb6omMm DKC-2018.COMBITECH

N3paHue 3

www.dkc.ru
8 800 250 52 63




